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Passgenauigkeit und Spitzenqualität!

Ausgabe 09|2009|15.000

Sie wollen sich im Bereich Auto elektrik auf Ihren
Partner 100% verlassen können? Dann sollten Sie
Herth+Buss Elparts kennenlernen. Wir bieten
passende Ersatzteile für jedes Modell!

In puncto Passgenauigkeit und Qualität sind wir
mit Sicherheit der passende Partner für Sie. 
Und zwar in allen Teilen.

Passt immer!

Mehr als 4.500 Spezialteile 
zum fairen Preis

Alle Teile in Top-Qualität 

95% aller Autoelektrik-Produkte in 
direktem Zugriff

Kompetenz aus über 80 Jahren Erfahrung
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Produktübersicht

1 ı 2 ı Zündungsteile

19 Zündmodule | Zündspulen

29 Dieselzünder

3 ı 4 ı Generatoren | Starter

32 Generatoren

35 Regler

42 Starter

5 ı Installation

5025 Quetschverbinder

5026 Kabelbänder | Kabelschellen

5027 Isolierbänder

5028 Gummikappen | Gummitüllen

5029 Kabelverbinder | Steckgehäuse

5039 Kabelverbindungsdosen | Steckgehäuse

50291 Klemmleisten

50292 Diodenkästen

50295 Sicherungen

50296 Sicherungen

5030 Sicherungsdosen

5127 Schrumpfschläuche | Isolierschläuche

51275 Kabel

51276 Telekabel

51278 Zündkabelsätze

5128 Benzinschläuche

5130 Stecker | Steckdosen

52 Batterieklemmen | Massebänder
Ladezangen | Starthilfekabel

53 Luftwendel | Zubehör

54 Kleinteile-Magazine

5635 Fanfaren | Ersatzteile | Zubehör

5637 Hupen | Summer

5639 Anzünder | Spiralen | Dosen

5 ı 6 ı Zubehör

59 Alarmanlagen

65 Wascherpumpen

7 ı Schalter ı Relais ı Elektronik

70 Schalter

75 Relais

76 Spannungswandler
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Produktübersicht

7 ı 8 ı Beleuchtung

78 Rückstrahler |  Warnmarkierungen

80 Scheinwerfer

81 Scheinwerfer

82 Leuchten

83 Leuchten

84 Leuchten

85 Kontrollleuchten | Leuchtfenster
Fassungen

89 Glühlampen

9 ı Werkzeuge

90 Prüfgeräte

91 Batteriewerkzeuge

95 Tester

90942 Zangen

95945 Entriegelungswerkzeuge

99 Werkstattleuchten
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Breit, stark, fit: 
Unser Ersatzteilprogramm passt 
auf eine DVD!

Nutzen Sie schon unseren 
elektronischen Teilekatalog?

Finden Sie jetzt Ihre Teile noch schneller und noch
aktueller. Über die brandneue Kriteriensuche 
gelangen Sie mit wenigen Klicks zum passenden
Produkt.

Das ganze Sortiment auf einer DVD!

Rufen Sie gleich an und bestellen Sie ein Exemplar
unseres elektronischen Teilekatalogs unter der 
Artikelnummer EPC-Elparts, oder bestellen Sie
direkt auf unserer Website www.herthundbuss.com.

Passt immer!
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braucher damit signalisieren, dass ein fachlich
kompetenter Einbau durch eine Werkstatt empfohlen
wird.

Das Piktogramm-Motiv wurde im Rahmen einer
Marktforschungsstudie entwickelt und in mehreren
Ländern erfolgreich auf seine eindeutige Verständ-
lichkeit überprüft.

Formathinweis: Mindestgröße 20 x 20 mm
(Abbildung: Originalgröße)
Version 1.0 vom Januar 2008
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Verarbeitungswerkzeuge Verbinder

Benutzerhinweise

Informationen zu unseren Bestellmengen

Bitte berücksichtigen Sie die in der Spalte  LE (Liefereinheit) angegebene Menge für Ihre Disposition.
Wir können nur die hier angegebenen Stückzahlen oder Stückzahlen, die durch die Liefereinheit 
teilbar sind, liefern.

1 und größer > Teile mit Liefereinheit 1 werden einzeln verpackt. Alle weiteren Liefereinheiten 
sind in der angegeben Stückzahl als Menge / Inhalt abgepackt.

* Teile, die keine Liefereinheit haben, sind mit * gekennzeichnet und können in jeder
gewünschten Menge geliefert werden.

K K-Artikel, sind Teile die wir nicht am Lager führen und extra beschafft werden.

Katalogneuaufnahmen sind mit dem NEW-Symbol gekennzeichnet.

Der VDA informiert!

Piktogramm “Einbau nur durch Fachkraft”

Der VDA-Arbeitskreis Handelsgeschäft der Zulieferer
ist die Vertretung der Teilehersteller der deutschen
Automobilindustrie mit ihren jeweils weltweit
Verantwortlichen für den Bereich Aftermarket. Eines
der Hauptanliegen dieses Kreises ist es, über die
Teilesicherheit die Verkehrssicherheit für Autofahrer
stetig zu gewährleisten bzw. zu erhöhen.

Dabei ist festzustellen, dass insbesondere der
unsachgemäße Einbau von Teilen, die nicht für den
Einbau durch Laien, sondern für die kompetente
Installation durch eine Werkstatt gedacht sind, die
Sicherheit des Autofahrers gefährden kann.

Der AK Handel hat daher die Erstellung eines Pikto-
gramms “Einbau nur durch Fachkraft” in Auftrag
gegeben. Dieses international einsetzbare Pikto-
gramm kann als Hinweis auf die Verpackung von
Werkstattteilen angebracht werden und dem Ver-
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Benutzerhinweise

Verordnungen für die Beförderung gefährlicher Güter auf der Strasse
G.G.V.S.       =  Gefahrgut – Verordnung – Strasse   (Deutschland)
A.D.R.          =  Transport de matieres dangereuses   (International)

Schutzarten nach  DIN 40050
Die Schutzarten werden durch ein Kurzzeichen angegeben, das sich aus den stets gleichbleibenden 
Kennbuchstaben IP (International Protection) und zwei nachfolgenden Kennziffern für die Schutzgrade 
zusammensetzt.
Die erste Kennziffer gibt den Schutzgrad des Berührungs- und Fremdkörperschutzes, die zweite Kennziffer 
den Schutzgrad gegen schädliches Eindringen von Wasser an.

Übersicht über die IP-Code-Bestandteile  (Auszug)

Erste Schutz gegen Berühren Schutz gegen das Eindringen Zweite Schutz gegen das Eindringen
Kennz. durch Personen fester Fremdkörper Kennz. von Wasser

0 nicht geschützt nicht geschützt 0 nicht geschützt
1 mit dem Handrücken Gegenstand mit Ø über 50 mm 1 senkrechtes Tropfen
2 mit dem Finger Gegenstand mit Ø über 12,5 mm 2 Tropfen bei 15° Neigung
3 mit Werkzeugen Gegenstand mit Ø über  2,5 mm 3 Sprühwasser
4 mit dünnem Draht Gegenstand mit Ø über  1 mm 4 Spritzwasser
5 mit dünnem Draht staubgeschützt 5 Strahlwasser
6 vollständig staubdicht 6 starkes Strahlwasser

7 zeitweiliges Eintauchen
8 dauerndes Eintauchen

Anwendungsbeispiel: Ein Artikel ist mit der Schutzart IP 65 gekennzeichnet
Erste Kennziffer  6  =  Vollständiger Berührungsschutz und staubdicht.
Zweite Kennziffer  5  =  Geschützt gegen Strahlwasser.

Technische Info zu Luftmassenmesser

Mercedes und Opel Dieselmodelle:
Das Steuergerät führt eine Selbstanpassung der Gemischbildung bei defekten Luftmassenmessern durch, um 
leichte Unregelmäßigkeiten auszugleichen. Nach Wechsel des defekten Teils muss das Steuergerät auf die 
Grundwerte zurückgesetzt werden.

Opel Benzinmodelle (Opel Nummern 838628, 836627, 836583, 836584):
Durch ein Masseproblem des Steuergeräts wird oftmals ein Defekt des Luftmassenmessers angezeigt. Durch 
eine direkte Masseleitung vom Luftmassenmesser (Anschluss 3) zur Karosserie kann dies umgangen werden. 
Nur durch eine fachkundige Werkstatt durchführen lassen.
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Passt immer!

Passgenauigkeit und Spitzenqualität!

Mehr als 4.500 Spezialteile

zum fairen Preis

Alle Teile in Top-Qualität 

95% aller Autoelektrik-Produkte in 

direktem Zugriff

Kompetenz aus über 80 Jahren Erfahrung

www.herthundbuss.com
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Fitting accuracy and top quality!

Release 09|2009|15.000

You also want to be able to rely 100% on your
partner in the sector of vehicle electrics? Then you
need to get to know the company Herth+Buss
Elparts. We offer the appropriate spare part for
every model!

We are with certainty the correct partner for you
when it comes to fitting accuracy and quality. 
This in all sections.

Always fits!

More than 4.500 special parts 
at a fair price

All parts of a top quality 

95% of all elecrical vehicle parts are
directly accessible

Competence achieved from more than 
80 years of experience



10

Product range

1 ı 2 ı Ignition Parts

19 Ignition modules |  Ignition coils

29 Diesel igniters

3 ı 4 ı Alternators | Starters

32 Alternator

35 Regulator

42 Starter

5 ı Installation

5025 Crimp Connector

5026 Cable Strap | Clamping Collar

5027 Insulation Tape

5028 Cap | Grommet

5029 Cable Junction Box | Plug Housing

5039 Cable connection boxes  | Plug Housing

50291 Cable Connector

50292 Diode boxes

50295 Fuse

50296 Fuse

5030 Fuse Box

5127 Shrink hoses | Isolating Hose

51275 Cables

51276 Tele cables

51278 Ignition harnesses

5128 Petrol hoses

5130 Plug | Socket

52 Battery Pole Clamp | Earth Strap
Charging pliers | Jumper Cables

53 Air spiral | Accessories

54 Magazines for consumables

5635 Horn | Spare parts | Accessories

5637 Horn | Buzzers

5639 Cigarette Lighter | Spiralen | Can

5 ı 6 ı Accessories

59 Warning markings

65 Water Pump

7 ı Switch ı Relay ı Elektronik

70 Switch

75 Relay

76 Voltage Transformer
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Product range

7 ı 8 ı Lights

78 Reflector |  Warning markings

80 Headlight

81 Headlight

82 Lights

83 Lights

84 Lights

85 Control Lamp | Illuminated windows
Bulb Socket

89 Bulb

9 ı Tools

90 Tester

91 Battery tools

95 Tester

90942 Pliers

95945 Release tools (TKR)

99 Garage lamps
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Big, strong, fit: 
Our range of spare parts fits onto a DVD!

Are you already using our electronic spare parts
catalogue?

Now you can find your parts even quicker and be
even more up-to-date. Using the brand new criteria
search, you will reach the fitting product in just a
few clicks.

The entire range on a DVD!

Call us immediately and order a copy of our 
electronic spare parts catalogue, quoting 
part number EPC-Elparts, or order it directly 
on our website at www.herthundbuss.com.

Always fits!
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Table of contents
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Air mass sensor 233 – 241
Blower switch, heating/ventilation 99 – 100
Brake light switch 75 – 85
Control stalk, indicators 33 – 39
Control switch 117 – 122
Coolant temperature sensor 109 – 115
Cross reference 263 – 284
Diaphragm pressure switch 237 – 239
Ignition switch 149 – 155
Knock sensor 223 – 225
Main switch, battery 157 – 165
Membrane push switch 131 – 140
Number directory 285 – 289
Oil pressure switch 123 – 140
Pressure switch, brake hydraulics 87 – 88
Sender unit, oil pressure 209 – 211
Sensor, camshaft position 227 – 237
Sensor, crankshaft pulse 213 – 221
Sensor, intake manifold pressure 259 – 261
Sensor, throttle position 243 – 246
Sensor, wheel speed 247 – 257
Steering column switch 47 – 63
Switch, door contact 145 – 147
Switch, engine brake 189 – 190
Switch, fog light 89 – 90
Switch, hazard light 71 – 74
Switch, headlight 65 – 69
Switch, horn 143 – 144
Switch, pressure operation 167 – 188
Switch, pulling operation 201 – 203
Switch, rear window heater 89 – 90
Switch, reverse light 91 – 98
Switch, revolving operation 197 – 199
Switch, rocker operation 205 – 208
Switch, touch operation 191 – 196
Switch, window winder 141 – 142
Temperature switch, radiator fan 101 – 108
Wiper switch 41 – 45

Legally binding information 290
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Verarbeitungswerkzeuge Verbinder

User instructions

The pictogram motif was developed within the
context of a market research study and its unambi-
guous clarity was tested in a number of countries.

Format note: minimum size 20 x 20 mm
(Picture: Original size)
Version 1.0 dated January 2008

Information about our order quantities

Please take the quantity stated in the DU (delivery units) column into account for your planning.
We can only deliver the quantities specified here or quantities that can be divided by the delivery unit.

1 and greater > Parts with delivery unit 1 are packed individually. All other delivery units are packed 
in the quantity specified as quantity / contents.

* Parts that do not have a delivery unit are marked * and can be delivered in any 
quantity required.

K K items are parts that we do not keep in stock and have to purchase separately.

New items in the catalogue are marked with the NEW symbol.

The VDA workgroup "Suppliers Aftermarket" repre-
sents parts manufacturers in the German automotive
industry with those responsible worldwide for the
aftermarket business. One of this group's main
concerns is to consistently guarantee and increase
road safety for car drivers.

It must be said that the improper installation of parts
that have not been designed for DIY installation but
rather for competent installation by a workshop can
endanger drivers' safety.

For this reason, the Aftermarket workgroup has
commissioned the drafting of a pictogram "installati-
on only to be carried out by an expert". This picto-
gram can be used internationally and can be added
to the packaging of workshop parts, indicating to
consumers that professional installation by a works-
hop is recommended.

Information from the VDA! (Automotive Industry Association)

Pictogram "Installation only to be carried out
by an expert"
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User instructions

Regulations concerning the transportation of dangerous goods on the road
G.G.V.S. = Dangerous Goods Regulations for Road Transportation (Germany)
A.D.R. = Transport de matières dangereuses (International)

Protective systems according to DIN 40050
The protective systems are stated by means of an abbreviation, which comprises of the constant code letters IP
(International Protection) and two following code letters for the protection grade.
The first code letter indicates the grade of protection for contact and foreign body protection and the second code
letter the grade of protection against harmful penetration of water.

Overview concerning the IP-Code components (extract)

First  Protection   Protection against Second Protection against
code against contact penetration by code the penetration
letter by persons solid matters letter by water

0 Not protected Not protected 0 Not protected
1 With the rear of hand Objects with more than 50 mm Ø 1 Verticle drops
2 With the finger Objects with more than 12,5 mm Ø 2 Dripping at 15° angle
3 With tools Objects with more than 2,5 mm Ø 3 Sprayed water
4 With thin wire Objects with more than 1 mm Ø 4 Splashed warter
5 With thin wire Dust protected 5 Hosed water
6 Completely dustproof 6 Strongly hosed water

7 Occasional immersing
8 Continuous immersing

Utilization example: An article is identified under the protection system IP 65.
First code number 6 = Complete contact protection and dust proof.
Second code number 5 = Protected against hosed water.

Technical information concerning air mass measuring device for 
Mercedes and Opel diesel models:
The control device implements the self adjustment of the mixture formation if the air mass measuring device is
defect, in order to balance slight irregularities. If you change the defective part the control device must be reset to
the basic values.

Opel petrol models (Opel numbers 838628, 836627, 836583, 836584):
Due to a control device material problem a defect in the air mass measuring device is often displayed. This can be
regulated by fitting an earthing cable from the air mass measuring device (connection 3) onto the vehicles body-
work. This should only be carried out by a specialist workshop.
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Passt immer!

Fitting accuracy and top quality!

www.herthundbuss.com

More than 4.500 special parts 
at a fair price

All parts of a top quality 

95% of all elecrical vehicle parts are
directly accessible

Competence achieved from more than 
80 years of experience
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Précision d'assemblage 
pour la qualité la plus élevée!

Version 09|2009|15.000

Vous souhaitez pouvoir compter à 100% sur votre
partenaire dans le domaine de l'électricité d'auto-
mobile ? Alors vous devriez faire la connaissance
de  Herth+Buss Elparts. Nous proposons des pièces
détachées adaptées pour tous les modèles!

En ce qui concerne la précision de l'assemblage et
la qualité nous sommes certainement le partenaire
adapté pour vous. 
Et ce dans toutes les pièces.

Toujours la pièce adéquate !

Plus de 4.500 pièces spéciales au prix
attrayant

Toutes les pièces de haute qualité

95% de tous les produits de l'électricité 
d'automobile en accès direct

Compétence et savoir-faire de plus de 80 ans 
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Gamme de produits

1 ı 2 ı Allumages

19 Modules d'allumage | Bobines d'allumage

29 Allumeur Diesel

3 ı 4 ı Alternateurs | Démarreurs

32 Alternateur

35 Régulateur

42 Démarreur

5 ı Installation

5025 Fiche sertie

5026 Attache-câble | collier de serrage

5027 Bande isolante

5028 Capuchon | Gaine

5029 Boîte pour liaison en câbles | 
Boîtier de connecteur

5039 Boîtiers de jonction de câbles |
Boîtier de connecteur

50291 Joint de conduite

50292 Boîtes diodes

50295 Fusibles

50296 Fusibles

5030 Boîte à fusibles

5127 Tuyaux de rétrécissement | Souplisseau

51275 Câble

51276 Télécâble

51278 Faisceaux de câbles d'allumage

5128 Tuyaux d'essence

5130 Prise | Prise

52 Cosse de batterie | Bande de mise à la masse
Pinces de charge | Câble d’aide au démarrage

53 Spirales d'air | Accessoires

54 Magasin de petites pièces

5635 Avertisseur | Pièces de rechange | Accessoires

5637 Avertisseur | Ronfleur

5639 Allume-cigares | Spiralen | Caisse

5 ı 6 ı Accessoires

59 Systèm d’alarme

65 Pompe d’eau de nettoyage

7 ı Interrupteur ı Relais ı Électronique

70 Interrupteur

75 Relais

76 Transformateur de tension
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Gamme de produits

7 ı 8 ı Éclairage

78 Catadioptre |  Marquages d'avertissement

80 Phare

81 Phare

82 Feux

83 Feux

84 Feux

85 Lampe témoin | Fenêtre lumineuse
Douille de lampe

89 Ampoule

9 ı Outils

90 Testeur

91 Outils pour batteries

95 Testeur

90942 Pince

95945 Outils de déverrouillage (TKR)

99 Lampes d'atelier
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Large, puissant et dynamique: 
Notre gamme de pièces d’usure 
tient sur un DVD!

Utilisez-vous déjà notre catalogue électronique de
pièces d’usure?

Désormais, vous pouvez trouver vos pièces encore
plus rapide et plus efficace. Grâce à la toute 
nouvelle recherche par critères, vous accédez en
quelques clics au produit souhaité.

Toute la gamme sur un DVD!

Téléphonez-nous dès maintenant pour commander
un exemplaire de notre catalogue électronique de
pièces d’usure en indiquant le numéro d'article
EPC-Elparts, ou commandez-vous directement sur
notre site Internet : www.herthundbuss.com.

Toujours la pièce adéquate!
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Verarbeitungswerkzeuge Verbinder

Indications pour l'utilisateur

sur l'emballage des pièces détachées comme remar-
que pour signaliser ainsi au consommateur qu'un
montage compétent par un spécialiste dans un gara-
ge est fortement conseillé.

Le motif du pictogramme a été développé dans le
cadre d'une étude de marché et sa bonne
compréhensibilité a pu être testée avec succès dans
plusieurs pays.

Remarque sur le format: taille minimum 20 x 20 mm
(Illustration : taille originale)
Version 1.0 de janvier 2008

Informations sur nos quantités de commande

Merci de prendre en compte la quantité indiquée dans la colonne UL (unité de livraison) dans votre planification.
Nous ne pouvons livrer ici que le nombre de pièces indiqué ou un nombre de pièces divisible par l'unité 
de livraison.

1 et plus > les pièces avec l'unité de livraison 1 sont emballées séparément. Toutes les autres unités de 
livraison sont emballées dans le nombre de pièces indiqué dans la quantité / le contenu.

* les pièces qui n'ont pas d'unité de livraison sont marquées par * et peuvent être livrées dans 
n'importe quelle quantité souhaitée.

Les articles K K sont des pièces que nous n'avons pas en stocks et que nous devons nous fournir 
spécialement.

Les nouveaux produits dans le catalogue portent la mention NEW.

Le groupe de travail du VDA pour le commerce des
fournisseurs est le représentant des fabricants de
pièces détachées de l'industrie automobile alleman-
de avec des responsables dans le monde entier pour
le domaine de l'aftermarket. L'une des principales
préoccupations de ce cercle est d'assurer voire
d'augmenter en continu la sécurité routière pour les
automobilistes par la sécurité des pièces.

On constate alors que c'est surtout le montage non
conforme de pièces censées être montées de maniè-
re compétente par une personne qualifiée dans un
garage et non pas par des amateurs qui peut mettre
en danger la sécurité des automobilistes.

Le groupe de travail Commerce a donc passé la
commande pour la fabrication de pictogrammes
"Montage à effectuer uniquement par un spéciali-
ste". Ce pictogramme international peut être placé

Le VDA (union de l'industrie automobile allemande) vous informe!

Pictogramme "Montage à effectuer uniquement
par un spécialiste"
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Indications pour l'utilisateur

Ordonnances sur le transport de marchandises dangereuses sur la route
GGVS     =  Ordonnance sur le transport de produits dangereux (Allemagne)
ADR        =  Transport de matieres dangereuses  (international)

Types de protection d'après DIN 40050
Les types de protection sont indiqués par un sigle, qui se compose des lettres d'identification IP (International
Protection) toujours identiques et de deux numéros de code ci-après pour les niveaux de protection.
Le premier numéro de code indique le niveau de la protection contre le contact et les corps étrangers, le deuxième
numéro de code indique le niveau de la protection contre une pénétration nocive d'eau.

Vue d'ensemble sur les composants du code IP (extrait)

Premier Protection contre le contact Protection contre la pénétration  Deux- Protection contre la 
numéro avec des personnes de corps étrangers solides ième pénétration d'eau
de code numéro

de code

0 non protégé non protégé 0 non protégé
1 avec le dos de la main objet avec un Ø supérieur à 50 mm 1 gouttes verticales
2 avec le doigt objet avec un Ø supérieur à 12,5 mm 2 gouttes avec une  

inclinaison de 15°
3 avec des outils objet avec un Ø supérieur à 2,5 mm 3 eau pulvérisée
4 avec un mince fil métallique objet avec un Ø supérieur à 1 mm 4 eau projetée
5 avec un mince fil métallique protégé contre les poussières 5 jets d'eau
6 entièrement étanche à la poussière 6 jets d'eau puissants

7 immersion temporaire
8 immersion permanente

Exemple d'application : Un article est caractérisé avec le type de protection IP 65.
Premier numéro de code 6 = protection complète contre les contacts et étanche à la poussière.      
Deuxième numéro de code 5 = protégé contre jets d'eau.

Info technique sur le débitmètre massique d'air
Pour des modèles diesel de Mercedes et Opel:
L'appareil de commande effectue une autoadaptation de la carburation pour des débitmètres massiques d'air
défectueux pour compenser de légères irrégularités.  Après un changement de la pièce défectueuse l'appareil de
commande doit être réinitialisé sur les valeurs de base.

Modèles essence Opel (numéros Opel 838628, 836627, 836583, 836584) :
En raison d'un problème de masse de l'appareil de commande le débitmètre massique d'air affiche souvent un
défaut. Un câble de masse direct du débitmètre massique d'air (raccordement 3) à la carrosserie permet d'éviter 
ce problème. A ne faire effectuer que par un garage expert.
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Passt immer!

Précision d'assemblage 
pour la qualité la plus élevée!

www.herthundbuss.com

Plus de 4.500 pièces spéciales au prix
attrayant

Toutes les pièces de haute qualité

95% de tous les produits de l'électricité 
d'automobile en accès direct

Compétence et savoir-faire de plus de 80 ans 



2525

Precisión de ajuste y calidad suprema!

En el área de la electricidad del automóvil quiere
poder confiar al 100% en su socio? En ese caso,
debe conocer Elparts de Herth+Buss. Le ofrece-
mos recambios adecuados para cada modelo! 

En los aspectos de precisión de ajuste y calidad
somos, con toda seguridad, el socio adecuado
para usted. Y, a saber, en todas las piezas y
componentes. 

¡Encaja siempre!

Más de 4.500 piezas especiales a  
un precio justo

Todas las piezas en una calidad suprema 

95% de todos los componentes eléctricos 
para automóvil en acceso directo

Competencia surgida de los más de
80 años de experiencia 

Edición 09|2009|15.000
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Panorama de productos

1 ı 2 ı Componentes de encendido

19 Módulos de encendido
Bobinas de encendido

29 Elemento de ignición diesel

3 ı 4 ı Generadores | Motor de arranque

32 Generador

35 Regulador

42 Motor de arranque

5 ı Installation

5025 Conector aplastado

5026 Abrazadera para cables | Abrazadera de 
sujeción

5027 Cinta aislante

5028 Tapa | Boquilla

5029 Caja de unión de cables | 
Cubierta enchufable

5039 Cajas de conexión de cables

50291 Conector de cables

50292 Caja de diodos

50295 Fusibles

50296 Fusibles

5030 Caja de fusibles

5127 Schrumpfschläuche | Tubo de aislamiento

51275 Cable

51276 Telecables

51278 Juegos de cables de encendido

5128 Tubos flexibles de gasolina

5130 Conector | Enchufe hembra

52 Borne de bateria | Cinta de masa
Tenazas de carga | Cable de empalme para arranque

53 Tubo en espiral para aire | Accesorios

54 Cajoneras para piezas pequeñas

5635 Bocina | Piezas de repuesto | Accesorios

5637 Bocina | Testigo acústico

5639 Encendedor de cigarrillos | Spiralen | Lata

5 ı 6 ı Accesorios

59 Sistema de alarma

65 Bomba de agua de lavado

7 ı Interruptor ı Relé ı Elektronik

70 Interruptor

75 Relé

76 Convertidor de tensión
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Panorama de productos

7 ı 8 ı Iluminación

78 Reflector |  Marcas de advertencia

80 Faro

81 Faro

82 Lámparan

83 Lámparan

84 Lámparan

85 Luz testigo | Ventana luminosa
Porta lámpara

89 Lámparan

9 ı Herramientas

90 Tester

91 Herramientas de baterías

95 Tester

90942 Pinza

95945 Herramientas de desenclavamiento (TKR)

99 Lámparas de taller
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Extenso, fuerte, dinámico: 
¡Nuestro programa de piezas de 
desgaste incluido en un DVD! 

¿Ya utiliza nuestro catálogo de piezas electrónico?

Encuentre ahora las piezas que necesita aún más
rápido y en su formato más actual. Mediante la
novedosa búsqueda por criterios llegará al produc-
to que busca con sólo un par de clics.

¡Todo el surtido en un DVD!

Llame ahora mismo y solicite un ejemplar de
nuestro catálogo de piezas electrónico indicando el
número de artículo EPC-Elparts, o solicítelo directa-
mente a través de nuestra página web
www.herthundbuss.com.

¡Encaja siempre!
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Verarbeitungswerkzeuge Verbinder

Indicaciones sobre el uso del catálogo

cional puede colocarse como indicación en el emba-
laje de piezas para el taller e indica al cliente final que
el fabricante del producto recomienda que el monta-
je sea realizado por un especialista en un taller.

El motivo del pictograma ha sido desarrollado en el
marco de una investigación de mercado y su
comprensibilidad unívoca comprobada en varios
países.

Indicación sobre el formato:
tamaño mínimo 20 x 20 mm
(Ilustración: tamaño original)
Versión 1.0 de enero de 2008

Información sobre nuestras cantidades de pedido

Le rogamos tenga en cuenta la cantidad indicada en la columna  LE (unidades de entrega) para su planificación.
Únicamente podemos entregar el número de piezas aquí indicado o el número de piezas divisibles por medio de
unidades de entrega.

1 y mayor > Las piezas con unidades de entrega 1 serán embaladas individualmente. Todas las demás 
unidades de entrega se empaquetarán como cantidad / contenido en el número de piezas 
indicado.

* Las piezas que no cuenten con unidades de entrega se indicarán con un * y podrán entregarse 
en las cantidades deseadas.

K Los artículos K son piezas de las que no disponemos en nuestros almacenes y que han de 
proporcionarse de manera extraordinaria.

Las nuevas incorporaciones al catálogo están identificadas con el símbolo NEW.

El Círculo Mercantil de Proveedores de la Asociación
Alemana de la Industria del Automóvil (VDA) es el
representante de los fabricantes de piezas de la indu-
stria automotriz alemana con sus responsables en
todo el mundo para el sector Aftermarket. Una de las
tareas principales de este círculo es asegurar y
aumentar permanentemente la seguridad vial para
los conductores a través de la seguridad de las
piezas.

Se ha comprobado que especialmente el montaje
incorrecto de piezas, que no están pensadas para el
montaje por legos, sino para una instalación compe-
tente en un taller, puede amenazar la seguridad del
automovilista.

El Círculo Mercantil de Proveedores ha encargado la
creación de un pictograma “Montaje sólo por perso-
nal especializado”. Este pictograma de uso interna-

¡La VDA (Asociación de la Industria Automotriz) informa!

Pictograma “Montaje sólo por personal especializado”
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Indicaciones sobre el uso del catálogo

Reglamentos de transporte de mercancías peligrosas por carretera 
G.G.V.S.       =  Mercancía peligrosa -- Reglamento -- Carretera (Alemania)
A.D.R.          =  Transport de matieres dangereuses   (Internacional)

Grados de protección conforme a  DIN 40050
Los grados de portección se identifican mediante abreviaturas compuestas por las letras identificativas 
invariables IP (International Protection) y dos cifras identificativas sucesivas que identificar el grado de protección
propiamente dicho.La primera cifra identificativa indica el grado de protección contra contactos directos y contra 
cuerpos extraños y la segunda cifra identficativa el grado de protección contra la penetración dañina de agua.

Cuadro sinóptico de la composición del código IP (extracto)

Prim. Protección contra con- Protección contra penetración Seg. Protección contra 
cif. id. tacto por personas de cuerpos extraños sólidos cif. id. penetración de agua

0 no protegido no protegido 0 no protegido
1 con el dorso de la mano objeto de Ø mayor que 50 mm 1 goteo vertical
2 con el dedo objeto de Ø mayor que 12,5 mm 2 goteo con inclinación de 15°
3 con herramientas objeto de Ø mayor que  2,5 mm 3 agua atomizada
4 con hilo delgado objeto de Ø mayor que  1 mm 4 salpicaduras de agua
5 con hilo delgado protegido contra el polvo 5 chorros de agua
6 total estanco al polvo 6 chorros de agua potentes

7 inmersión temporal
8 inmersión permanente

Ejemplo de aplicación : Un artículo figura identificado con el grado de protección IP 65
Primera cifra identificativa  6  =  Protección total contra contactos directos y estanca al polvo.
Segunda cifra identificativa  5  =  Protección contra chorros de agua.

Información técnica sobre el caudalímetro másico de aire
Para modelos diésel de Mercedes y Opel:
La unidad de mando realiza un autoajuste de la formación de la mezcla cuando se averían los caudalímetros 
másicos de aire, con el fin de compensar ligeras irregularidades. Después de cambiar el caudalímetro másico 
de aire averiado, debe resetearse la unidad de mando a los valores de inicio.

Modelos de gasolina de Opel (números de Opel 838628, 836627, 836583, 836584):
Debido a un problema de masa (eléctrica) de la unidad de mando, con frecuencia se indica una avería del caudalí-
metro másico de aire. Este problema puede subsanarse realizando una conexión de masa directa del caudalímetro
másico de aire (terminal 3) a la carrocería. Encargar su realización siempre a un taller especializado.
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Passt immer!

Precisión de ajuste y calidad suprema!

www.herthundbuss.com

Más de 4.500 piezas especiales a  
un precio justo

Todas las piezas en una calidad suprema 

95% de todos los componentes eléctricos 
para automóvil en acceso directo

Competencia surgida de los más de
80 años de experiencia 
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Blinkerschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70201934 1 Blinkerschalter

Qualität: VALEO / SWF
Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion

mit Lichthupe
Einbau ø mm: 38
Anschlusstechnik: 9 x 2,5 mm + 4 x 4 mm
Steckerausführung: Rundstecker
Passend für: AUDI

70477157 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe
mit Tempomat

Einbau ø mm: 46
Anschlusstechnik: 6 x 4,8 mm + 5 x 2,8 mm
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70477155 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70477022 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe
mit Hupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Anschlusstechnik: 11 x 2,5 mm
Steckerausführung: Rundstecker
Passend für: FORD

70477163 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Hupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Anschlusstechnik: 11 x 2,8 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: FORD
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481158 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
Kabellänge mm: 390
Anschlusstechnik: 9 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: VW

70481175 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe
mit Hupe

Kabellänge mm: 460
Einbau ø mm: 45
Passend für: MERCEDES-BENZ

70477019 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL

70477146 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Montageart: geclipst
Anschlusstechnik: 10 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70477161 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: ohne Tempomat
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Montageart: geclipst
Anschlusstechnik: 4 x 1,5 mm
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477162 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Montageart: geclipst
Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: OPEL, SUZUKI

70481176 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 360
Anschlusstechnik: 8 x 3 mm + 1 x 6,3 mm
Steckerausführung: Rundstecker, Flachstecker
Passend für: SCANIA

70481184 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 300
Anschlusstechnik: 6 x 3 mm + 1 x 6,3 mm
Steckerausführung: Rundstecker, Flachstecker
Passend für: SCANIA

70481189 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit GRA
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 300
Anschlusstechnik: 8 x 3mm + 1 x 6,3 mm
Steckerausführung: Rundstecker, Flachstecker
Passend für: SCANIA

70287492 1 Blinkerschalter

Qualität: Valeo / SWF
Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion

mit Lichthupe
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 30
Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm + 8 x 2,8 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: SEAT,VW
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477154 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Einbau ø mm: 30
Anschlusstechnik: 5 x 6,6 mm + 7 x 2,8 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: SEAT,VW

70481177 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Anschlusstechnik: 13 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: VOLVO

70481178 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Anschlusstechnik: 13 x 6,3 mm
Steckerausführung: Flachstecker
Passend für: VOLVO

70481179 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit GRA
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 100
Anschlusstechnik: 12 x 2,8 mm
Passend für: VOLVO

70481187 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit GRA
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 100
Anschlusstechnik: 13 x 2,8 mm
Passend für: VOLVO
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481188 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit GRA
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Kabellänge mm: 220
Anschlusstechnik: 13 x 6,3 mm + 5 x 3 mm
Steckerausführung: Rundstecker, Flachstecker
Passend für: VOLVO

70477148 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 30
Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Passend für: VW

70477158 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 30
Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm + 8 x 2,8 mm
Passend für: VW

70477159 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
mit Lichthupe

Einbau ø mm: 30
Anschlusstechnik: 7 x 2,8 mm
Passend für: VW

70475038 1 Blinkerschalter

Spannung V: 12
Montageart: Schraubanschluss
Anschlussanzahl: 7
Einbau ø mm: 26
Farbe: Schwarz
Ergänzungsartikel: mit Kontrollleuchte, ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Rot
Sockelausführung: BA7s
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Blinkerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70475200 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: Ein / Aus-Schalter
Anschlussanzahl: 3
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 12,5
Belastbarkeit bei 12 V: 10 A / 120 W
Betätigungsart: Kippbetätigung

70475231 1 Blinkerschalter

Schalterfunktion: Ein / Aus-Schalter
Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Belastbarkeit bei 12 V: 10 A / 120 W
Betätigungsart: Kippbetätigung

70480012 1 Blinkerschalter

Ergänzungsartikel: mit Schelle
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Einbau ø mm: 22
Belastbarkeit bei 12 V: max. 6 A
Oberfläche: verchromt
Passend für: Motorrad
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Notizen
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Wischerschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Wischerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70585144 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit MFA

Anschlusstechnik: 10 x 2,8 mm + 4 x 4,8 mm
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70585140 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
ohne Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 6 x 2,8 mm + 4 x 4,8 mm
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70585139 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 10 x 2,8 mm + 4 x 4,8 mm
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70291461 1 Wischerschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion

mit Heckwisch-Funktion
Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm + 3 x 6,3 mm
Einbau ø mm: 30
Passend für: AUDI, VW

70585145 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 11 x 2,8 mm
Passend für: CITROEN
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Wischerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70585148 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 11 x 2,8 mm
Passend für: CITROEN

70477602 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm
Passend für: CITROEN, PEUGEOT

70585143 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion
mit MFA

Anschlusstechnik: 10 x 2,8 mm + 4 x 4,8 mm
Passend für: FORD, VW

70585013 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 4,8 mm
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL

70585135 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 4,8 mm
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL
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Wischerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70585281 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 mm
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL

70585146 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 10 x 4,8 mm
Montageart: geschraubt
Passend für: PEUGEOT

70585147 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm
Passend für: PEUGEOT

70585141 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
Anschlusstechnik: 9 x 3,5mm
Steckerausführung: Rundstecker
Montageart: geschraubt
Passend für: SCANIA

70585142 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Einbau ø mm: 30
Passend für: SEAT, VW
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Wischerschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70289308 1 Wischerschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion

mit Heckwisch-Funktion
Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Einbau ø mm: 30
Passend für: VW

70289979 1 Wischerschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion

mit Heckwisch-Funktion
Einbau ø mm: 30
Passend für: VW

70291192 1 Wischerschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion

mit Heckwisch-Funktion
Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm + 3 x 6,3 mm
Einbau ø mm: 30
Passend für: VW

70585138 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Einbau ø mm: 30
Passend für: VW

70585159 1 Wischerschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Einbau ø mm: 30
Passend für: VW
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Lenkstockschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70201480 1 Lenkstockschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Lichthupe

mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlussanzahl: 22
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 37
Passend für: AUDI

70477600 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 13 x 2,8 mm
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT

70477603 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Nebellampenfunktion
mit Nebelschlussleuchte-Funktion

Anschlusstechnik: 14 x 2,8 mm
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477604 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm + 7 x 2,8 mm
Einbau ø mm: 40
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT

70477605 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
ohne Nebellampenfunktion

Anschlusstechnik: 13 x 2,8 mm
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70477608 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Nebellampenfunktion
mit Nebelschlussleuchte-Funktion

Anschlusstechnik: 14 x 2,8 mm
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477609 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Wischfunktion
mit Wischintervall-Funktion
mit Wasch-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion
mit Boardcomputer-Funktion

Anschlusstechnik: 11 x 2,8 mm
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70477001 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
ohne Heckwisch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 19 x 1, 5mm
Einbau ø mm: 40
Passend für: FIAT

70477002 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 19 x 1,5 mm
Einbau ø mm: 40
Passend für: FIAT
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477003 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 19 x 1,5 mm
Airbag: Fahrerairbag
Einbau ø mm: 40
Passend für: FIAT

70477026 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 17 x 1,5 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 40
Farbe: Schwarz
Passend für: FIAT

70477027 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 19 x 1,5 mm
Einbau ø mm: 40
Passend für: FIAT
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477028 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 17 x 1,5 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 40
Farbe: Grau
Passend für: FIAT

70477029 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 9 x 4,8 + 18 x 1,5 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Einbau ø mm: 40
Passend für: FIAT

70477150 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 20 x 2,8 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Passend für: FORD
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477151 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 22 x 2,8 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Passend für: FORD

70477152 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 21 x 2,8 mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Passend für: FORD

70477153 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Heckwisch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 21x2,8mm
Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Passend für: FORD
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477601 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Heck-Wisch-Wasch-Funktion

Anschlusstechnik: 21x2,8mm
Passend für: FORD, MAZDA

70481185 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 16 x 2,8 + 1 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 600
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 30
Passend für: MAN

70481050 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 650
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 20, 76
Lochanzahl: 4
Passend für: MAN
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481127 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Wischintervall-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 750
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 20, 76
Passend für: MAN

70481192 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 6 x 2,8 + 6 x 2,8 mm + 1
Kabellänge mm: 280
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 58
Passend für: MAN

70481196 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 15 x 6,3mm
Kabellänge mm: 300
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 30
Passend für: MAN
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481193 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 + 8 x 6,3 mm + 1
Kabellänge mm: 490
Einbau ø mm: 45
Passend für: MerCEDES-BENZ, EVOBUS

70201706 1 Lenkstockschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Hupe

mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 400
Einbau ø mm: 54
Passend für: MERCEDES-BENZ

70202302 1 Lenkstockschalter

Qualität: Valeo/SWF
Schalterfunktion: mit Lichthupe

mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit MFA

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 mm + 1
Kabellänge mm: 400
Einbau ø mm: 45
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477039 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 15 x 2,8 mm
Kabellänge mm: 350
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 30
Passend für: MERCEDES-BENZ

70477023 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 + 1 x 6,3 mm
Links-/Rechtslenker: für Linkslenker
Einbau ø mm: 44
Passend für: MERCEDES-BENZ

70477024 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 5 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 430
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 32
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477025 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 5 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 280
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 32
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481051 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Ergänzungsartikel: mit Warneinrichtung
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481138 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 13 x 2,8 mm
Kabellänge mm: 530
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481174 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 + 1 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 530
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 32
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481180 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 380
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 44  
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481181 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 800
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 44 
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481182 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 2,8 + 7 x 2,8 mm
Kabellänge mm: 650
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 44 
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481183 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 480
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 44 
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481186 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 15 x 2,8 mm
Kabellänge mm: 560
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 30
Passend für: MERCEDES-BENZ, EVOBUS
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481195 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 + 1 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 32 
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481197 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wischintervall-Funktion
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 7 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 350
Montageart: geschraubt
Lochabstand mm: 44 
Passend für: MERCEDES-BENZ

70481191 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 480
Einbau ø mm: 45
Passend für: NEOPLAN
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70477610 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion
mit Nebelschlussleuchte-Funktion

Anschlusstechnik: 11 x 2,8 mm
Passend für: PEUGEOT

70477606 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 10 x 6,3 mm
Passend für: PEUGEOT

70477607 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 13 x 2,8 mm
Passend für: PEUGEOT
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Lenkstockschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70481190 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 + 6 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 360
Einbau ø mm: 55
Passend für: PUCH, STEYR

70481194 1 Lenkstockschalter

Schalterfunktion: mit Hupe
mit Lichthupe
mit Wisch-Wasch-Funktion
mit Blinker-Funktion
mit Lichtumschalt-Funktion

Anschlusstechnik: 14 x 6,3 mm
Kabellänge mm: 1280
Einbau ø mm: 45
Passend für: VOLVO
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Schalter, Hauptlicht

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Hauptlicht

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70460022 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 24 V: 100 W
Betätigungsart: Druckbetätigung
Montageart: geschraubt
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Bohrungsabstand mm: 38
DIN/ISO: C 72 758

70525007 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 + 6 x 2,8 mm
Betätigungsart: Wippbetätigung
Montageart: geclipst
Passend für: VW

70525008 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 10 x 6,3 mm
Betätigungsart: Wippbetätigung
Montageart: geclipst
Gehäusefarbe: schwarz
Passend für: VW

70525031 K Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 9
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: Schraubanschluss

Einbau
Gehäusefarbe: nato-oliv
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Passend für: MAN, MERCEDES-BENZ, NATO

70525033 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 9
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: Schraubanschluss

Einbau
Gehäusefarbe: nato-oliv
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Passend für: MAN, MERCEDES-BENZ, NATO
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Schalter, Hauptlicht

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70525032 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 11
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: Schraubanschluss

Einbau
Gehäusefarbe: nato-oliv
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Passend für: MAN, MERCEDES-BENZ, NATO

70525119 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 11
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: Steckanschluss

Anbau
Gehäusefarbe: RAL 6031
Passend für: MAN, MERCEDES-BENZ, NATO

70525150 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 29 A / 350 W
Belastbarkeit bei 24 V: 14,5 A / 350 W
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12,5

70525152 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 29 A / 350 W
Belastbarkeit bei 24 V: 14,5 A / 350 W
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12,5

70526012 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 5
Belastbarkeit bei 12 V: 130 W
Belastbarkeit bei 24 V: 130 W
Betätigungsart: Zugbetätigung
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 10,5
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Schalter, Hauptlicht

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70526014 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 4
Belastbarkeit bei 12 V: 20 A
Betätigungsart: Zugbetätigung
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 10,5

70530010 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 4
Betätigungsart: Kippbetätigung
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 22
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel: mit Schelle
Passend für: Motorrad

70530011 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlussanzahl: 4
Betätigungsart: Kippbetätigung
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 22
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel: mit Schelle
Passend für: Motorrad

70530205 1 Schalter, Hauplicht

Anschlussanzahl: 4
Betätigungsart: Kippbetätigung
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 22
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel: mit Schelle
Passend für: Motorrad

70579471 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 15 A
Betätigungsart: Kippbetätigung
Montageart: geclipst
Höhe x Breite mm: 44 x 22
Ergänzungsartikel: mit Kontrollleuchte
Passend für: MAN 
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Schalter, Hauptlicht

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579497 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Betätigungsart: Kippbetätigung
Montageart: geclipst
Höhe x Breite mm: 44 x 22
Ergänzungsartikel: mit Kontrollleuchte
Passend für: MAN

70501342 1 Schalter, Hauptlicht

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Betätigungsart: Wippbetätigung
Montageart: geclipst
Passend für: VW
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Notizen
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Warnblinkschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Warnblinkschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490086 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 60 W
Montageart: Schraubring
Einbau ø mm: 30
Passend für: VOLVO

70490171 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 20 A
Montageart: Schraubring
Einbau ø mm: 30
Adapter: 50290297
Schutzart IP: IP 67
Ergänzung: mit Glühlampe
Passend für: KHD

70490204 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 90 W
Montageart: Schraubring
Einbau ø mm: 30
Passend für: BMW, NFZ

70579021 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Einbau ø mm: 34
Passend für: MAN

70579067 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 4 x 1,5 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: SEAT
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Warnblinkschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579282 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 7 x 4,8 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL

70579286 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 4 x 4,8 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL

70579287 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Spannung V: 24
Montageart: geclipst
Passend für: MERCEDES-BENZ

70579669 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 7 x 4,8 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70579670 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 4,8 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Warnblinkschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579671 1 Warnblinkschalter

Anschlusstechnik: 8 x 4,8 mm
Spannung V: 12
Montageart: geclipst
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Bremslichtschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485083 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,5  mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: BMW

70485073 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12  x  1,5
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: AUDI

70485122 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: VW

70485124 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: VW

70485116 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2.8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: FORD
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485121 * Bremslichtschalter

Anschlussanzahl: 2
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M20 x 1,5+M27 x 1
Montageart: Steckanschluss
Material: Metall
Passend für: MERCEDS-BENZ

70485125 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12 x 1,5
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: AUDI,  VW

70485103 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FIAT, 

LANCIA, PEUGEOT

70485603 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70485026 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Belastbarkeit bei 12 V: max. 85 W
Belastbarkeit bei 24 V: max. 85 W
Gewindemaß: M12 x 1
Material: Metall
Einbau ø mm: 12,5
Passend für: VOLVO
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485058 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M10 x 1
Material: Metall
Passend für: CITROËN, PEUGEOT, RENAULT

70485061 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12 x 1,5
Material: Kunststoff
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LADA, 

SEAT, SKODA

70485063 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12 x 1
Material: Metall
Passend für: BMW, OPEL, SAAB, VOLVO

70485069 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Belastbarkeit bei 12 V: 6 x 21 W
Belastbarkeit bei 24 V: 8 A
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL, SAAB

70485072 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Belastbarkeit bei 12 V: 13 A
Belastbarkeit bei 24 V: 6,5 A
Gewindemaß: M14 x 1
Material: Kunststoff
Einbau ø mm: 16
Passend für: KHD
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485075 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70485080 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: FORD, MERCEDES-BENZ, VOLVO

70485084 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Belastbarkeit bei 12 V: 4 x 21 W
Gewindemaß: M12 x 1
Material: Metall
Einbau ø mm: 12,5
Ergänzung: mit Silberkontakten
Passend für: PORSCHE

70485104 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M16 x 1,5
Material: Kunststoff
Passend für: MITSUBISHI, OPEL, RENAULT, VOLVO

70485105 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: DAEWOO, FIAT, MERCEDES-BENZ, 

OPEL, PORSCHE
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485115 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: FORD, OPEL

70485118 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: DAEWOO, OPEL

70485127 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485604 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485607 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,5 + 2 x 4 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12 x 1,5
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: AUDI, SKODA, VW
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485126 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 3 x 4,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Wechsler
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FIAT, 

LANCIA, PEUGEOT

70485117 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Wechsler
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485095 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 2,5 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Belastbarkeit bei 12 V: 84 W
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: BMW, LAND ROVER, OPEL

70485605 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Info: Einbauanleitung beachten
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70485088 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm + 2 x 2,5 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485096 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: ALFA ROMEO, DAEWOO, 

OPEL, SAAB

70485609 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485610 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485612 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL

70485613 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,5 mm
Betriebsart: manuell
Schalterfunktion: Schließer
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485614 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Anschlussanzahl: 4
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Material: Kunststoff
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70485128 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm + 2 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner, Schließer
Belastbarkeit bei 24 V: 4 x 21 W
Gewindemaß: M12 x 1
Material: Aluminium, Kunststoff
Einbau ø mm: 12,5
Passend für: MERCEDES-BENZ

70485011 * Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: Zugfeder u. S-Haken
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Montageart: mit Schraubanschluss
Belastbarkeit bei 12 V: max. 50 W
Belastbarkeit bei 24 V: max. 50 W
Material: Kunststoff

70485606 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70485086 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Belastbarkeit bei 12 V: 8 A
Belastbarkeit bei 24 V: 4 A
Gewindemaß: M12 x 1
Schlüsselweite: 22
Ergänzung: mit Silberkontakten
Passend für: BMW
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485608 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Montageart: Steckanschluss
Material: Kunststoff
Passend für: SEAT, VW

70485010 * Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: Zugfeder u. S-Haken
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Montageart: mit Schraubanschluss
Belastbarkeit bei 12 V: max. 50 W
Belastbarkeit bei 24 V: max. 50 W
Material: Kunststoff

70495270 * Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M12 x 1.5
Druck bar: 0,2
Montageart: Bajonett
Material: Aluguß
Passend für: MAN

70495271 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1.5
Druck bar: 0,3
Montageart: Bajonett
Material: Aluguß
Passend für: MAN

70487037 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Betriebsart: hydraulisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M10 x 1 keg. kurz
Schlüsselweite: 24
Druck bar: 0,5 - 1,5
Material: Metall
Passend für: AUDI, PORSCHE, VW
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Bremslichtschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70487046 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: hydraulisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 27
Druck bar: 2 - 5
Montageart: Steckanschluss
Material: Stahl
Passend für: IVECO, KHD, MAN

70487047 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: hydraulisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Druck bar: 3 - 6
Material: Stahl
Passend für: DAF, IVEKO, KHD, MAN, 

MERCEDS-BENZ, VOLVO

70495856 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5 mm
Schlüsselweite: 24
Druck bar: 0,1 - 0,5
Material: Stahl
Passend für: MERCEDES-BENZ

70495857 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5 + M27 x 1
Schlüsselweite: 27
Druck bar: 0,1 - 0,6
Montageart: Steckanschluss
Material: Stahl
Passend für: MERCEDES-BENZ

70495858 1 Bremslichtschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5 + M27 x 1
Schlüsselweite: 27
Druck bar: 0,6 - 1
Montageart: Steckanschluss
Material: Stahl
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Notizen
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Druckschalter, Bremshydraulik

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Druckschalter, Bremshydraulik

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495150 * Bremsdruckschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M24 x 1 + M12 x 1,5
Druck bar: 5
Montageart: Steckanschluss
Material: Metall
Hersteller: MERCEDES-BENZ

70495151 1 Bremsdruckschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M24 x 1 + M12 x 1,5
Druck bar: 5,5
Montageart: Steckanschluss
Material: Metall
Hersteller: MERCEDES-BENZ

70495227 1 Bremsdruckschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M24 x 1 + M12 x 1,5
Druck bar: 5
Montageart: Steckanschluss
Material: Messing
Hersteller: MERCEDES-BENZ

70495153 * Bremsdruckschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M24 x 1 + M12 x 1,5
Druck bar: 5
Montageart: Steckanschluss
Material: Metall
Hersteller: MERCEDES-BENZ

70495154 * Bremsdruckschalter

Anschlusstechnik: 2 x 4 mm
Betriebsart: pneumatisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M24 x 1 + M12 x 1,5
Druck bar: 4
Montageart: Steckanschluss
Material: Metall
Hersteller: MERCEDES-BENZ
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Schalter, Nebellicht,
Schalter, Heckscheibenheizung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Nebellicht I Schalter, Heckscheibenheizung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579496 * Schalter, Nebellicht

Anschlusstechnik: 5 x 2,8 mm
Betätigungsart: Tastbetätigung
Einbauhöhe mm: 22
Einbaubreite mm: 44
Montageart: geclipst
Nennspannung V: 24
Schalterbeleuchtung: grün
Passend für: MAN

70579498 * Schalter, Nebellicht

Anschlusstechnik: 8 x 2,8 mm
Betätigungsart: Tastbetätigung
Einbauhöhe mm: 22
Einbaubreite mm: 44
Montageart: geclipst
Nennspannung V: 24
Schalterbeleuchtung: grün
Passend für: MAN

70579027 1 Schalter, Heckscheibenheizung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm + 2 x 2,8 mm
Betätigungsart: Tastbetätigung
Montageart: geclipst
Nennspannung V: 12
Farbe: schwarz
Passend für: VW
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Schalter, Rückfahrleuchte

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485051 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Gewindemaß: M27 x 1 + M12 x 1
Schlüsselweite: 27
Getriebeart: ZF-Getriebe
Passend für: MERCEDES-BENZ

70485074 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M16 x 1,5 + M27 x 1
Schlüsselweite: 27
Temperaturbereich °C: –30° bis +80°C
Getriebeart: ZF-Getriebe
Passend für: MERCEDES-BENZ

70485077 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Belastbarkeit bei 24 V: 2,4 A
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M27 x 1 + M12 x 1
Schlüsselweite: 27
Temperaturbereich °C: –160
Getriebeart: ZF-Getriebe
Passend für: MERCEDES-BENZ, EVOBUS

70485078 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M27 x 1 + M12 x 1
Schlüsselweite: 27
Temperaturbereich °C: bis + 130°C
Passend für: MERCEDES-BENZ

70511174 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Bajonett
Anschlussanzahl: 3
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Wechsler
Gewindemaß: M18 x 1,5
Schlüsselweite: 27
Getriebeart: ZF-Getriebe
Passend für: MAN
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511203 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

70511204 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Getriebeart: Schaltgetriebe
Passend für: MERCEDES-BENZ

70560021 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT, RENAULT

70560024 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Passend für: MERCEDES-BENZ

70560050 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Schraubanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Lochabstand: 38 mm
Bohrung ø mm: 4
Farbe: silber
Ergänzung: mit Kappe
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70560063 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Belastbarkeit bei 12 V: max 50 W
Belastbarkeit bei 24 V: max 50 W
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Passend für: BMW, FIAT, SAAB

70560092 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M18 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: VW

70560099 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 4,5 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: FORD

70560103 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 4,5 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M16 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: FORD

70560144 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: MITSUBISHI, RENAULT, VOLVO
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70560146 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: SEAT, SKODA, VW

70560147 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M18 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: SEAT, VW

70560150 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Passend für: DAEWOO, FIAT, MERCEDES-BENZ, 

OPEL, SAAB

70560170 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 21
Passend für: BMW

70560171 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: OPEL
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70560172 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M18 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: VW

70560174 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT

70560175 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M16 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: FORD

70560200 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Passend für: AUDI, CITROEN, FIAT, LANCIA, 

NISSAN, PEUGEOT, SKODA, VW

70560201 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Passend für: AUDI, SKODA, VW
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70560206 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Öffner
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Schlüsselweite: 24
Passend für: SCANIA

70560207 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Passend für: AUSTIN, SEAT, VW

70560208 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Passend für: OPEL

70560209 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Farbe: schwarz
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70560210 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betätigungsart: Druckbetätigung
Betriebsart: mechanisch
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M12 x 1.5
Schlüsselweite: 22
Getriebeart: Schaltgetriebe
Farbe: braun
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW
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Schalter, Rückfahrleuchte

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70560250 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schalterfunktion: Schließer
Schlüsselweite: 21
Betriebsart: mechanisch
Getriebeart: Schaltgetriebe
Passend für: BMW, VAUXHALL

70511018 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betriebsart: hydraulisch
Belastbarkeit bei 12 V: 7,5 A
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M18 x 1,5 M24 x 1
Passend für: MERCEDES-BENZ

70511019 1 Schalter, Rückfahrleuchte

Montageart: Steckanschluss
Anschlussanzahl: 2
Betriebsart: hydraulisch
Belastbarkeit bei 12 V: 7,5 A
Schalterfunktion: Schließer
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Temperaturbereich °C: –30 bis +130
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Gebläseschalter, Heizung / Lüftung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Gebläseschalter, Heizung / Lüftung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70505097 1 Gebläseschalter

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 23 A / 276 Watt
Belastbarkeit bei 24 V: 11,5 A / 120 Watt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12,5
Montageart: Einbau
Raststellung: 0-1-2-3
Schutzart: IP 53

70505098 * Gebläseschalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: max. 15 A
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 15,5
Montageart: Einbau
Raststellung: 0-1-2
Spezifikation: für Webasto-Heizung
Ergänzungsartikel: ohne Glühlampe

70505118 1 Gebläseschalter, Heizung/Lüftung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 15 A
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: geclipst
Raststellung: 0-1-2
Ergänzungsartikel: ohne Knopf
Passend für: AUDI, VW

70505119 1 Gebläseschalter, Heizung/Lüftung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbarkeit bei 12 V: 15 A
Betätigungsart: Drehbetätigung
Montageart: geclipst
Raststellung: 0-1-2-3
Ergänzungsartikel: ohne Knopf
Passend für: VW
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511045 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 92 - 87
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SAAB, VW

70511049 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 85 - 80
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: MAN

70511050 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70511052 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 85 - 75
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA, PEUGEOT

70511064 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 87 - 77
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: CITROEN, FORD, PEUGEOT, 

RENAULT, TALBOT
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511066 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95-84 / 102-91
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Spezifikation: für 2gang Lüftermotor
Passend für: AUDI, PORSCHE, SEAT, VW

70511067 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 92 -82 / 97 - 87
Gehäusefarbe: grau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: VW

70511070 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90
Gehäusefarbe: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, VW

70511071 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 1
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 100 - 95
Gehäusefarbe: rot
Passend für: MERCEDES BENZ

70511072 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 100 - 95
Gehäusefarbe: rot
Passend für: MERCEDES BENZ
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511081 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90
Gehäusefarbe: schwarz
Passend für: BMW, VOLVO

70511083 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 90-85 / 97-92
Gehäusefarbe: schwarz
Spezifikation: für 2gang Lüftermotor
Passend für: BMW, VOLVO

70511085 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 92 - 87
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA, FIAT

70511094 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: CITROEN, OPEL, SKODA, VW

70511098 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 92-87 / 97-92
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Spezifikation: für 2gang Lüftermotor
Passend für: ALFA, FIAT, LANCIA
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511099 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 100-90 / 110-95
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Spezifikation: für 2gang Lüftermotor
Passend für: FORD

70511101 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 102 - 97
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: FORD

70511104 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 100 - 95
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL

70511109 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70511131 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 87 - 82
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: FIAT, OPEL
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511132 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 100 - 95
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70511197 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 92 - 82
Gehäusefarbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL, RENAULT

70511198 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95-85 / 102-92
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Spezifikation: für 2gang Lüftermotor
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70511199 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95 - 90 / 102 -97
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA, AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70511200 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95-90 / 105-100
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511201 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 110-105 / 100-95
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL

70511247 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 87-77 / 92-82
Passend für: OPEL, RENAULT

70511525 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Temperaturbereich °C: 97
Gehäusefarbe: gelb
Ergänzungsartikel: mit Schraubanschluss
Passend für: MERCEDES BENZ

70511526 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Durchmesser mm: 20
Temperaturbereich °C: 112-120
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70511528 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 95-90 / 105-100
Gehäusefarbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: MERCEDES BENZ
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Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511529 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M22 x 1,5
Schlüsselweite: 29
Temperaturbereich °C: 97-87 / 102-97
Gehäusefarbe: schwarz
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70511530 1 Temperaturschalter, Kühlerlüfter

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Durchmesser mm: 20
Temperaturbereich °C: 95-90 / 102-97
Gehäusefarbe: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SKODA, VW
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts..
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511035 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M10  x  1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70511036 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Temperatur °C: 120 °C
Farbe: schwarz
Passend für: MERCEDES BENZ

70511038 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA ROMEO,  CITROEN, DAEWOO, 

FIAT, FORD, LANCIA OPEL

70511041 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Gewindemaß: 1/8 x 27 NPT
Schlüsselweite: 13
Farbe: schwarz
Passend für: BEDFORD, DAEWOO, OPEL, 

VAUXHALL

70511042 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: schwarz
Passend für: BMW
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511043 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 13
Temperatur °C: 125 °C
Farbe: schwarz
Passend für: AUDI, SEAT, VOLVO, VW

70511084 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Gewindemaß: 1/8 x 27 NPT
Schlüsselweite: 13
Farbe: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: FORD

70511110 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA ROMEO, BMW, FIAT, OPEL, 

PEUGEOT, SAAB, SKODA,  VW, VOLVO

70511147 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Temperatur °C: max 120 °C
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: DAEWOO, MERCEDES BENZ, PUCH

70511148 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Gewindemaß: 1/8 x 27 NPT
Schlüsselweite: 13
Farbe: schwarz
Passend für: FORD
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511149 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Gewindemaß: 1/8 x 27 NPT
Schlüsselweite: 13
Farbe: grün
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: FORD

70511153 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Farbe: schwarz
Passend für: VW

70511246 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Schaltpunkt °C: 100
Farbe: schwarz
Passend für: MAN

70511260 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA ROMEO, DAEWOO, FIAT, 

LANCIA, OPEL, VAUXHALL

70511261 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Farbe: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, FORD, SEAT,  VW
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511263 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Temperatur °C: max 120 °C
Farbe: schwarz
Farbmarkierung: blau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: FORD, SEAT, SKODA, VW

70511264 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Temperatur °C: max 120 °C
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: BMW

70511497 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 22
Temperatur °C: 65 °C
Farbe: weiß
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70511507 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Farbe: schwarz
Farbmarkierung: weiß
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI

70511509 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Farbe: schwarz
Farbmarkierung: grün
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, FORD, SEAT,  VW
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511511 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Farbe: grün
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA,  VW

70511512 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Farbe: grün
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70511513 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Farbe: schwarz
Passend für: BMW

70511515 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Gewindemaß: M16 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: rot
Passend für: ALFA, FIAT, LANCIA, SEAT

70511517 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: grau
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FIAT, 

LANCIA, OPEL, SAAB
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Kühlmitteltemperatur-Sensor

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511531 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 4
Montageart: Steckanschluss
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: OPEL

70511518 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: 1/8-27 NPT
Schlüsselweite: 19
Farbe: schwarz
Passend für: FORD, MAZDA

70511519 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 22
Schaltpunkt °C: 100 / 1
Farbe: schwarz
Passend für: MERCEDES BENZ

70511520 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Schaltpunkt °C: 120
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Passend für: MERCEDES BENZ

70511522 1 Kühlmitteltemperatur-Sensor

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 19
Farbe: schwarz
Passend für: MERCEDES BENZ, PUCH
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Kontrollschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Kontrollschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511026 * Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M24 x 1
Betriebsart: mechanisch
Länge mm: 48
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -30 bis +130
Passend für: MAN, MERCEDES BENZ

70511027 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18   1,5 + M27 x 1
Betriebsart: mechanisch
Länge mm: 48
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -30 bis +131
Passend für: MERCEDES BENZ

70511030 * Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 1
Getriebeart: ZF-Getriebe
Länge mm: 48
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -30 bis +132
Passend für: SCANIA
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Kontrollschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511113 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 8
Länge mm: 59
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -40 - +130
Passend für: MERCEDES BENZ

70511114 * Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Länge mm: 53
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -20° bis +120°C
Passend für: MAN

70511126 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 10
Getriebeart: ZF-Getriebe
Länge mm: 53
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -30° bis + 130°
Passend für: ZF
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Kontrollschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511172 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: 9/16  x  18 UNF
Betriebsart: mechanisch
Getriebeart: Fuller-Getriebe
Länge mm: 45
Schalterfunktion: Schließer
Passend für: MAN, MERCEDES BENZ

70511175 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Betriebsart: mechanisch
Getriebeart: ZF-Getriebe
Länge mm: 54
Schalterfunktion: Schließer
Temperatur °C: -30 - +130
Passend für: MAN

70511032 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 10
Länge mm: 53
Schalterfunktion: Öffner
Temperatur °C: -20 - +120
Passend für: MAN, NATO
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Kontrollschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511124 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 5 A
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 10
Getriebeart: ZF-Getriebe
Länge mm: 53
Schalterfunktion: Öffner
Temperatur °C: -20° bis + 120°
Passend für: DAF, ZF

70511133 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Belastbar bei 12 V: max. 50 A
Belastbar bei 24 V: max. 50 A
Betriebsart: mechanisch
Getriebeart: ZF-Getriebe
Länge mm: 53
Schalterfunktion: Öffner
Temperatur °C: -40° bis +130°
Passend für: MAN, MERCEDES BENZ

70511171 * Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M12 x 1,5 + M24 x 1
Belastbar bei 24 V: 0,4 A
Betriebsart: mechanisch
Länge mm: 52
Schalterfunktion: Öffner
Temperatur °C: -40 - +120
Passend für: SCANIA
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Kontrollschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70511180 1 Kontrollschalter

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M18 x 1,5 + M27 x 1
Betriebsart: mechanisch
Druck bar: 10
Länge mm: 54
Schalterfunktion: Öffner
Temperatur °C: -30- +140
Passend für: MAN

70511021 1 Steckgehäuse

Version: Kit M27 x 1

Inhalt:
50253923 * 2 Löthülsen
70511021/15 * 2 Schrauben M2,5 x 6,5 mm
50281042 * 1 Gummikappe
50290601 * 1 Unterteil
50290602 * 1 Deckel
70511021/11 * Überwurfmutter m 27 x 1
70511022/16 * Unterlegscheibe, außen ø 22,4 mm
70511117 1 Anschlußteil M27 x 1 kompl., mit 2 m Kabel
70511121 1 Anschlußteil M27 x 1 kompl., mit 2,5 m Kabel

70511022 1 Steckgehäuse

Version: Kit M24 x 1

Inhalt:
50253923 * 2 Löthülsen
70511021/15 * 2 Schrauben M2,5 x 6,5 mm
50281042 * 1 Gummikappe
50290601 * 1 Unterteil
50290602 * 1 Deckel
70511022/11 * Überwurfmutter m 24 x 1
70511022/16 * Unterlegscheibe, außen ø 22,4 mm
70511127 1 Anschlußteil M24 x 1 kompl., mit 2 m Kabel
70511128 1 Anschlußteil M24 x 1 kompl., mit 2,5 m Kabel
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Öldruckschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541065 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Ergänzungsartikel: mit Dichtring
Schalterdruck bar: 0,15-0,35
Farbe: blau
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70541080 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Anzugsdrehmoment: 50
Schalterdruck bar: 0,15-0,35
Farbe: blau
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: Smart

70541019 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,15-0,45
Farbe: braun
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: ALFA ROMEO,  AUDI, SEAT, 

VOLVO, VW

70541018 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,20-0,50
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: ALFA ROMEO, BMW, TOYOTA,  VW

70541039 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,20-0,50
Farbe: braun
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: BMW, MERCEDES BENZ
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541062 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,2-0,50
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: BMW, OPEL

70541060 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,3-0,55
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M14 x 1,5 zyl.
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: DAEWOO, FIAT, MERCEDES BENZ, 

OPEL, SAAB
70541077 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,3-0,55
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: OPEL

70541073 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,15-0,35
Farbe: blau
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70541083 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 2
Anzugsdrehmoment: 50
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,20-0,50
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: MERCEDES BENZ
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541038 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,30-0,55
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: ALFA ROMEO, OPEL

70541043 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,30-0,60
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x  Keg.kurz
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: VW

70541022 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,60-0,80
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M12 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: CITROEN, FIAT, LANCIA, SEAT

70541078 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Öffner
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 1,3-1,7
Farbe: grau
Gewindemaß: M10 x 1,0
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: MERCEDES BENZ

70541047 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Schalterdruck bar: 0,15-0,45
Farbe: schwarz
Gewindemaß: 1/4 x 18 NPTF
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: FORD
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541076 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 1
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,30-0,60
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FIAT, LANCIA, 

PEUGEOT, SEAT
70541046 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,3-0,7
Farbe: grün
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: SEAT, SKODA, VW

70541079 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,55-085
Farbe: braun
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, VW

70541051 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,75-1,05
Farbe: grau
Gewindemaß: M10 x 1 zyl.
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70541050 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,4
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, DAIHATSU, FORD, SEAT, 

SKODA, VW
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541049 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,6-2,0
Farbe: weiß
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, DAIHATSU, FORD, SEAT, 

SKODA, VW

70541070 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,3-0,6
Farbe: grün
Gewindemaß: M10 x 1 zyl.
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70541074 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,55-0,85
Farbe: braun
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70541081 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Anzugsdrehmoment: 20
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 1,2-1,6
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, VW

70541068 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 1,4
Farbe: schwarz
Gewindemaß: M10 x 1 zyl.
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW
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Öldruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70541069 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 1,6-2,0
Farbe: weiß
Gewindemaß: M10 x 1 zyl.
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70541082 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 2,15-2,95
Farbe: blau
Gewindemaß: M10 x 1
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: AUDI, VW

70540565 1 Öldruckschalter

Schalterfunktion: Schließer
Anschlussanzahl: 3
Montageart: Steckanschluss
Schalterdruck bar: 0,30-0,55
Gewindemaß: M14 x 1,5
Schlüsselweite: 24
Version: Kontrollschalter
Passend für: OPEL
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Membrandruckschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495898 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,2 b
Gewindemaß: M 10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium : Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495899 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,3 b
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495900 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm mm
Schalterdruck bar: 0,5
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495955 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,5
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis+100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495905 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,8
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495910 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,0
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495915 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,2
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495958 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,2
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495920 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,5 b
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495922 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,8
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495925 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,0
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495960 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495930 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,5
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495932 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 3,0
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495965 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 3,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt



135

Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495970 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 4,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495935 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 4,5
Gewindemaß: M10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495940 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,0
Gewindemaß: M 10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495980 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70495975 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,5
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70495945 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Öffner
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 6,0
Gewindemaß: M 10 x 1 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540898 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,2
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540900 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,3
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540905 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,5
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540960 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,5
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70540910 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 0,8
Gewindemaß: M10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540912 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,0
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540915 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,2
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft.
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540965 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,2
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: ÖL o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540920 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,5
Gewindemaß: M10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70540925 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 1,8
Gewindemaß: M10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540930 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,0
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540970 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540935 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 2,5
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540940 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 3,0
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70540972 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 3,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: ÖL o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540975 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 4,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540942 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 4,5
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540944 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,0
Gewindemaß: M 10 x 1,0 keg.
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540980 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,0
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Membrandruckschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70540985 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 5,5
Gewindemaß: M 12 x 1,5
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt

70540945 * Membrandruckschalter
Schalterfunktion Schließer
Steckerausführung: Flachstecker
Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Schalterdruck bar: 6,0
Gewindemaß: M10 x 1,0b
nur in Verbindung: Medium: Öl o. Luft
Schlüsselweite: 24
Temperatur °C: -30 bis +100
Material: Stahl
Oberfläche: verzinkt
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Schalter, Fensterheber

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Fensterheber

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70583012 1 Schalter, Fensterheber

Betätigungsart: Tastbetätigung
Anschlusstechnik : 5 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Einbauhöhe mm: 32
Einbaubreite mm: 19
Passend für: SEAT, VW

70583095 1 Schalter, Fensterheber

Betätigungsart: Tastbetätigung
Anschlusstechnik : 4 x 2,5 mm
Montageart: geclipst
Einbauhöhe mm: 35,5
Einbaubreite mm: 19,5
Passend für: BMW

70583119 1 Schalter, Fensterheber

Betätigungsart: Tastbetätigung
Anschlusstechnik : 5 x 2 mm
Montageart: geclipst
Einbauhöhe mm: 35,5
Einbaubreite mm: 19,5
Passend für: BMW

70583146 * Schalter, Fensterheber

Betätigungsart: Tastbetätigung
Anschlusstechnik : 5 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Einbauhöhe mm: 32,5
Einbaubreite mm: 19,8
Passend für: AUDI



143

Schalter, Hupe

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Hupe

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70575020 1 Schalter, Hupe

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss

gesteckt
Einbau ø mm: 50
Betätigungsart: Druckbetätigung
Material: Gummi
Farbe: schwarz
Version: Signalknopf
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Schalter, Türkontakt

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Türkontakt

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70580027 * Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 11
Einbautiefe mm: 23
Lochanzahl : 1
Passend für: AUDI, VW

70580068 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 10
Einbautiefe mm: 26
Lochanzahl : 1
Passend für: BMW, FORD

70580102 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 1 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 11,5
Einbautiefe mm: 40
Lochanzahl : 2
Lochabstand: 22

70580042 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Belastbar bei 24 V: 2 x 21 W
Einbau ø mm: 28,1
Passend für: MAN, MERCEDES, SCANIA

70580079 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Belastbar bei 12 V: 10 W
Einbautiefe mm: 37,5
Passend für: OPEL
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Schalter, Türkontakt

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70580010 1 Schalter, Türkontakt

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: 12 W
Belastbar bei 24 V: 12 W
Einbau ø mm: 21
Einbautiefe mm: 30
Lochanzahl : 2
Lochabstand: 30

70580088 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Lochanzahl : 1
Einbau ø mm: 14
Einbautiefe mm: 33

70580106 1 Schalter, Türkontakt

Anschlusstechnik: 2 x 2,8 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 15
Einbautiefe mm: 31
Lochanzahl : 1
Passend für: VW
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Notizen
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Zünd- / Startschalter

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.



150

Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70513080 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlusstechnik: 4 x 6,3 + 2 x 2,8 mm
Passend für: AUDI, VW

70513085 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Montageart: Steckanschluss
Kabellänge mm: 700
Passend für: Baumaschinen

70513101 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 5
Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Passend für: OPEL

70513121 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 6
Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Version: alte Ausführung
bis Modelljahr: 2000
Passend für: SEAT, VW

70513153 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 6
Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Version: neue Ausführung
ab Modelljahr: 2000
Passend für: SEAT, VW
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Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70513135 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 6
Anschlusstechnik: 1 x 9,5 + 4 x 6,3 + 1 x 4,8 mm
Passend für: OPEL

70513138 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 6
Anschlusstechnik: 1 x 9,5 + 4 x 6,3 + 1 x 4,8 mm
Passend für: OPEL

70513139 * Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 8
Anschlusstechnik: 8 x 6,3mm
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70513142 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 6
Anschlusstechnik: 1 x 9,5 + 4 x 6,3 + 1 x 4,8 mm
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70513144 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlussanzahl: 5
Montageart: Steckanschluss
Passend für: OPEL
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Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70513146 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Kontaktplatte
Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Passend für: VW

70567051 1 Fahrtschalter

Anschlussanzahl: 7
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 24 V: 8 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: 0-1-2-3 
Passend für: MERCEDES BENZ, Nato-Fahrzeuge

70567051/12 * Ersatzschlüssel

70567070 1 Zünd-/Lichtschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 +  2 x 9,5 mm
Belastbar bei 24 V: 8,3 A
Einbau ø mm: 26
Raststellung: P-0-1-2-3
Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
Schlüssel-Nr.: Nr. 14610

70567070/52 Ersatzschlüssel

70567073 1 Zünd-/Lichtschalter

Anschlussanzahl: 5
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 24 V: 8 A
Einbau ø mm: 26
Raststellung: P-0-1-2-3-4
Schalterfunktion: mit Lichtumschalt-Funktion
Schlüssel-Nr.: Nr. 14610

70567070/52 Ersatzschlüssel

70595050 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Anlasswiederholsperre
Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 83-2 A / 75-20 A / 15-25 A
Einbau ø mm: 18,5
Raststellung: 0-1-2
Schlüssel-Nr.: Nr. 14602

70598049 2 Ersatzschlüssel
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Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70595057 1 Zünd-/Startschalter

Spezifikation: Anlasswiederholsperre
Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 83-2 A / 75-20 A / 15 / 25 A
Einbau ø mm: 22,5
Raststellung: 0-1-2
Schlüssel-Nr.: Nr. 14602

70598049 2 Ersatzschlüssel

70595111 1 Zünd-/Startschalter

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: INT. u. 5o-12 A / 15-27,5
Einbau ø mm: 18,5
Raststellung: 1-0-2-3

70595112 1 Zünd-/Startschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 + 1 x 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: max. 30 A
Einbau ø mm: 19
Raststellung: P-1-2-3

70598045 1 Zünd-/Startschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 15 A / 180 W
Einbau ø mm: 19,5
Raststellung: 1-0-2

70595077 1 Zünd-/Startschalter

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 + 2 x 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: 8 A - 35 A
Belastbar bei 24 V: 4 A - 17,5 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: P-0-1-2
Schlüssel-Nr.: Nr. 14603
Adapter: 4polig, 50290400 - 6polig, 50290401
Schutzart: 63

70598047 2 Ersatzschlüssel
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Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70595080 1 Zünd-/Startschalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 + 2 x 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: 8 A - 35 A
Belastbar bei 24 V: 4 A - 17,5 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: 0-1-2
Schlüssel-Nr.: Nr. 14603
Schutzart: 63

70598047 2 Ersatzschlüssel

70596019 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Anschlussanzahl: 4
Klemme: 15-17-19-50a
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: kurzztg. 80 A
Belastbar bei 24 V: kurzztg. 40 A
Einbau ø mm: 10,5
Betätigungsart: Zugbetätigung

70596076 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 + 2 x 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: max. 20 A
Einbau ø mm: 22,5
Raststellung: 0-1-P-2

70596034 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Anschlusstechnik: 4 x 9,5 + 6 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 8a - 35 A
Belastbar bei 24 V: 4 A - 35 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: P-0-1-2-3
Schlüssel-Nr.: Nr. 14607
Schutzart: IP 64

70596034/10 2 Ersatzschlüssel

70596037 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Spezifikation: mit Anlasswiederholsperre
Anschlusstechnik: 4 x 9,5 + 6 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 8 A - 35 A
Belastbar bei 24 V: 4 A - 17,5 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: P-0-1-2-3
Schlüssel-Nr.: Nr. 14607
Schutzart: 64

70596034/10 2 Ersatzschlüssel
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Zünd- / Startschalter

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70596029 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 + 4 x 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: 8 A - 35 A
Belastbar bei 24 V: 4 A - 17,5 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: P-0-1-2-3
Schlüssel-Nr.: Nr. 14603
Schutzart: IP 63

70598047 2 Ersatzschlüssel

70596036 1 Zünd-/Startschalter, Glühschalter

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 + 4 9,5 mm
Belastbar bei 12 V: 35 A
Belastbar bei 24 V: 17,5 A
Einbau ø mm: 26,5
Raststellung: 0-1-2-3
Schlüssel-Nr.: Nr. 14603
Schutzart: IP 63

70598047 2 Ersatzschlüssel

70469829 1 Anlass-Schalter 12 V

Anschlusstechnik: 2 x 5/16" + 2 x 10/32"
Belastbar bei 12 V: 80 A
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Lochabstand mm: 55

70469830 1 Anlass-Schalter 24 V

Anschlusstechnik: 2 x 5/16" + 2 x 10/32"
Belastbar bei 24 V: 50 A
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Lochabstand mm: 55

70469832 1 Anlass-Schalter 36 V

Anschlusstechnik: 2 x 5/16" + 2 x 10/32"
Belastbar bei 36 V: 85 A
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Lochabstand mm: 55
Passend für: Golfcarts, Elektrofahrzeuge
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Hauptschalter, Batterie

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465062 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 75 A

24 V 200 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 39
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Schutzart: 41
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465063 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 100 A

24 V 500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 38
Schutzart: 43
Temperatur C°: -30 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465064 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 100 A

24 V 500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 29
Lochabstand: 90
Schutzart: 43
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465020 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 100 A

24 V 500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 22,5
Lochabstand: 38
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff, mit Kappe
Adapter: Griff: 70465020/12
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465020/66 1 SB-verpackt
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465030 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 100 A

24 V kurz, 500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10,4 x Steck.6,3 mm,

3 getr.Stromkreise
Einbau ø mm: 22,5
Lochabstand: 38 mm
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff, mit Kappe
Adapter: Griff: 70465030/12
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465082 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 150 A

24 V 1000 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 28
Lochabstand: 45
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465066 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 150 A
Anschlusstechnik: 2 x M10 + 2 x 6,3 mm
Einbau ø mm: 28
Schutzart: 42
Pol-Anzahl: 1
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465065 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24V: 24 V 150 A
Anschlusstechnik: 2 x M10 + 2 x 6,3 mm
Einbau ø mm: 28
Schutzart: 65
Pol-Anzahl: 1
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465089 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1- polig, Fußschalter
Belastbar bei 24 V: 24 V 150 A

24 V 1000 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M8
Einbau ø mm: 37
Lochabstand: 49
Schutzart: 66
Temperatur C°: -30 - +85
Betätigungsart: Druckbetätigung

70465016 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V kurz, 2500 A / 5 sec.
unter Last nicht schaltbar

Anschlusstechnik: 2 Schraubanschl. M10
Einbau ø mm: 23
Lochabstand: 100
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff, mit Kappe
Schutzart: IP 66
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465017 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V unter Last bis 50 x
Anschlusstechnik: 2 Schraubanschl. M10
Einbau ø mm: 22,5
Lochabstand: 100
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff, mit Kappe
Adapter: Griff: 70465018/12
Schutzart: IP 66
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465018 1 Passend für: MAN

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 2500 A / 5 sec.
unter Last schaltbar

Anschlusstechnik: 2 Schraubanschl. M10
Einbau ø mm: 22,5
Lochabstand: 100
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff, mit Kappe
Adapter: Griff: 70465018/12
Schutzart: IP 66
Betätigungsart: Drehbetätigung
Passend für: MAN
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465058 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 100
Schutzart: 65
Temperatur C°: -40 - +80
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465067 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 12 V: 2500 A / 5 sec.
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 65
Schutzart: 66
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465070 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 2000 A

24 V 250 A
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 33
Lochabstand: 89
Schutzart: 65
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465047 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 800 A / 6 min
kurz, 2500 A / 5 sec.

Anschlusstechnik: 2 x M10, 1 x M6
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 65
Schutzart: IP 66
Betätigungsart: Drehbetätigung
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465048 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Hilfsstromkreis
Belastbar bei 24 V: 24 V kurz, 2500 A / 5 sec.

24 V 250 A
800 A / 6 min.

Anschlusstechnik: 2 x M10, 2 x Steck. 6,3 mm
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 65
Schutzart: IP 66
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465056 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V kurz, 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10, 1 x M6
Einbau ø mm: 35
Lochabstand: 110
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Adapter: Griff: 70465050/10, Ventil: 70465054
Schutzart: IP 65
DIN/ISO: ADR / GGVS
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465025 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 300 A

24 V kurz, 3000 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 Schraubanschl. M10
Einbau ø mm: 22
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Adapter: Griff: 70465025/12
Schutzart: 68
Temperatur C°: - 40°C bis + 85
Passend für: MAN
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465068 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 300 A

24 V 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 2 x M10
Einbau ø mm: 31
Schutzart: 67
Temperatur C°: -40° - +85°
Betätigungsart: Drehbetätigung
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465069 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit Handantrieb
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 4 x M10
Einbau ø mm: 24
Lochabstand: 120
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Schutzart: 66
Temperatur C°: -40 - +85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465061 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 4 x M10 + 2 x M6
Einbau ø mm: 35
Schutzart: 65
DIN/ISO: ADR / GGVS
Temperatur C°: -40 -0+85
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465057 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 800 A / 6 min.
kurz, 2500 A / 5 sec.

Anschlusstechnik: 4 x M10, 2 x M6
Einbau ø mm: 32
Lochabstand: 110
Adapter: Ventil: 70465054
Schutzart: IP 65
DIN/ISO: ADR/GGVS
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465053 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V kurz, 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 4 x M10, 2 x M6
Einbau ø mm: 34
Lochabstand: 110
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Adapter: Ventil: 70465054
Schutzart: IP 65
Betätigungsart: Drehbetätigung
DIN/ISO: ADR / GGVS
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Hauptschalter, Batterie

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465050 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V 800 A / 6 min.
Anschlusstechnik: 4 x M10, 2 x M6
Einbau ø mm: 32
Lochabstand: 110
Ergänzung: mit abnehmbarem Griff
Adapter: Griff: 70465050/10, Ventil: 70465051
Schutzart: IP 65
DIN/ISO: ADR / GGVS
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465052 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 2-polig, mit pneumatisch
Belastbar bei 24 V: 24 V 250 A

24 V kurz, 2500 A / 5 sec.
Anschlusstechnik: 4 x M10, 2 x M6
Einbau ø mm: 32
Lochabstand: 110
Adapter: Ventil: 70465054
Schutzart: IP 65
DIN/ISO: ADR / GGVS
Betätigungsart: Drehbetätigung

70465071 1 Hauptschalter, Batterie

Spezifikation: 1-poliges, bistabiles Relais
Belastbar bei 24 V: 24 V 1500 A / 15 sec.
Schutzart: 65
Gewindemaß: M10
Pol-Anzahl: 2
Stromstärke A: 300
Temperatur C°: -40-->+85

70465055 1 Hauptschalter, Batterie

Schaltet beim Anlassen zwei 12 V Batterien aus der
Parallelschaltung in Reihenschaltung 24 V

Belastbar bei 12 V: 75A
Anschlusstechnik: M10, M6, M5, M4
Lochabstand: 100 mm, 60 mm
Anschlußanzahl: 6
Passend für: NKW, Baumaschinen
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Druckzylinder I Betätigungsventil

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70465053/17 1 Druckzylinder

Spezifikation: Ersatzzylinder
in Verbindung: 70465050, 52, 53, 56, 57

70465051 1 Betätigungsventil

in Verbindung: mit Hauptsch. 70465050
Betriebsart: elektrisch-pneumatisch
Ventilart: Luftventil

70465054 1 Betätigungsventil

in Verbindung: mit 70465049 / 70465052, 
70465053 / 70465056

Betriebsart: pneumatisch
Ventilart: Luftventil
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Schalter, Druckbetätigung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.



Schalter, Druckbetätigung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70510013 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 1
Montageart: Schraubanschluss
Einbau ø mm: 11,5
Wandstärke mm: 4
Gehäusetyp: Metallgehäuse
Oberfläche: verchromt
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Spezifikation: Kurzschlussknopf
Version: ohne Arretierung

70468107 1 Schalter,  Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2  x  6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 16 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schalterfunktion: starten
Adapter: 50290279
Version: ohne Arretierung

70468115 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 240 W
Belastbar bei 24 V: 240 W
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: starten
Adapter: 50290279
Version: ohne Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468260 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 240 W
Belastbar bei 24 V: 240 W
Einbau ø mm: 22,5
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung

70490065 * Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Belastbar bei 12 V: 120 W
Belastbar bei 24 V: 120 W
Einbau ø mm: 29
Wandstärke mm: 3
Ergänzungsartikel: ohne Kappe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Adapter: 50290279

70468022 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: 16
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 5
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Material: Duroplast
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung



Schalter, Druckbetätigung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468040 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: kurzzeitig 35 A
Einbau ø mm: 8,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Material: Metall
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung, 

mit Elfenbeinknopf

70468042 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: 16 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 5
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Material: Messing
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung

70468080 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss, geschraubt
Belastbar bei 12 V: 400 W=1 sec. / 250 W=2 min.
Belastbar bei 24 V: 400 W=1 sec. / 250 W=2 min.
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Spritzschutzkappe
Material: Messing
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schalterfunktion: starten
Schutzart: IP54
Spezifikation: Seewasserbeständig
Version: ohne Arretierung

70468080/66 1 SB-verpackt
70468080/99 100
70468080/13 * Ersatz-Gummikappe
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468081 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 400 W=1 sec. / 250 W=2 min.
Belastbar bei 24 V: 400 W=1 sec. / 250 W=2 min.
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Spritzschutzkappe
Material: Messing
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schalterfunktion: starten
Schutzart: IP54
Spezifikation: Seewasserbeständig
Version: ohne Arretierung

70468083 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 24 V: 12,5 A
Einbau ø mm: 22
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Spritzschutzkappe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung

70468106 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 16 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Adapter: 50290279
Version: ohne Arretierung



Schalter, Druckbetätigung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468121 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: 16 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 22
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Gehäusetyp: Aluminiumgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung

70468123 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluß
Belastbar bei 12 V: 240 W
Belastbar bei 24 V: 240 W
Einbau ø mm: 24,5
Wandstärke mm: 5
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Spritzschutzkappe
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Farbe: Schwarz
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Version: ohne Arretierung

70468125 * Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 12 V: 120 W
Belastbar bei 24 V: 120 W
Einbau ø mm: 22,5
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: ohne Arretierung



173

Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468222 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 240 W
Belastbar bei 24 V: 240 W
Einbau ø mm: 22,5
Wandstärke mm: 2
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Adapter: 50290279
Version: ohne Arretierung

70490177 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Starter, Gelb
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung

70490178 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Horn (Taster), Gelb
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468097 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 48 V: 250 V - 2 A
Einbau ø mm: 16,2
Wandstärke mm: 15
Ergänzungsartikel: mit Knopf
Material: Kunststoff
Farbe: Rot
Schalterfunktion: Öffner
Version: ohne Arretierung

70468096 * Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 48 V: 250 V - 2 A
Einbau ø mm: 16,2
Wandstärke mm: 15
Ergänzungsartikel: mit Knopf
Farbe: Grün
Schalterfunktion: Schließer
Version: ohne Arretierung

70468098 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 24 V: 0,7 A
Einbau ø mm: 16,2
Wandstärke mm: 4
Schalterfunktion: Schließer
Schutzart: IP40
Version: ohne Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70468044 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 24 V: 5 A
Einbau ø mm: 22,5
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Farbe: Nato-oliv
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP 4
Version: ohne Arretierung

70490105 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Schraubanschluss
Belastbar bei 24 V: 5 A
Einbau ø mm: 30,2
Ergänzungsartikel: mit Spritzschutzkappe
Schalterfunktion: Schließer
Schutzart: IP 4
Version: 2-stufig

70490066 * Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 120 W
Belastbar bei 24 V: 120 W
Einbau ø mm: 29
Wandstärke mm: 3
Ergänzungsartikel: ohne Kappe
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Wechselschalter
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490608 1 Schalter,  Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Neutral, Rot
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490170 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Lampenart: W1, 2 W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Neutral, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490172 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Gebläse, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490173 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Begrenzungsleuchte, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490175 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Arbeitsscheinwerfer, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490181 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Gehäusetyp: Kunststoffgehäuse
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Parklicht, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490183 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Rundumleuchte, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490600 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Lichtscheibenfarbe: grün
Schutzart: IP67
Spezifikation: Wasserberieselung, Grün
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490616 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Material: Kunststoff
Schutzart: IP67
Spezifikation: Vibration, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490625 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schutzart: IP67
Spezifikation: Gebläse 1stufig
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490626 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schutzart: IP67
Spezifikation: Gebläse 2stufig
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490633 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schutzart: IP67
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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70490635 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Material: Kunststoff
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schutzart: IP67
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490642 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490180 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Heben und Senken
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490604 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Vibration
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490640 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Neutral, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490645 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 10 A
Belastbar bei 24 V: 20 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: grün
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Heben und Senken
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung
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Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490834 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Material: Kunststoff
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: heben und senken
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung

70490067 * Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Belastbar bei 12 V: 120 W
Belastbar bei 24 V: 120 W
Einbau ø mm: 29
Wandstärke mm: 3
Ergänzungsartikel: ohne Kappe
Farbe: Schwarz
Schalterfunktion: Umschalter

70490174 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Lichtscheibenfarbe: Blau
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Fernlicht
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490176 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Schraubring

Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Wischer
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490601 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Arbeitsscheinwerfer
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490607 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schutzart: IP67
Spezifikation: Neutral, Blau
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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70490628 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Gangschaltung, Grün
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490638 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schutzart: IP67
Spezifikation: Vibration, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490641 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Material: Kunststoff
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Fernlicht, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490643 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Material: Kunststoff
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Fernlicht, Grün
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490838 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2W
Material: Kunststoff
Lichtscheibenfarbe: Hellblau
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Wasserberieselung
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490605 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Lichtscheibenfarbe: Gelb
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Heben und Senken
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung
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70490623 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 5 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Waschanlage, Gelb
Adapter: 50290297
Version: ohne Arretierung

70490617 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Allrad, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490171 1 Schalter,  Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Schraubring

Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Warnblinkanlage, Rot
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Druckbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70490182 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Stop, Rot
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490621 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Intervallwischer, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490644 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Schutzart: IP67
Spezifikation: Neutral, Rot
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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70490839 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

ohne Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: Gebläse, Gelb
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung

70490711 10 Kappe

70490841 1 Schalter, Druckbetätigung

Anschlusstechnik: 7 x 6,3  mm
Belastbar bei 12 V: 20 A
Belastbar bei 24 V: 10 A
Einbau ø mm: 30
Ergänzungsartikel: mit Silberkontakten

mit Glühlampe
Lampenart: W1, 2 W
Material: Kunststoff
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP67
Spezifikation: STOP, Rot
Adapter: 50290297
Version: mit Arretierung
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Schalter, Motorbremse

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Motorbremse

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70485039 * Schalter, Motorbremse

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Einbau

Schraubanschluss
Belastbarkeit bei 24 V: 10 A
Betriebsart: manuell (Fußbetätigung)
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Material: Metall
Lochabstand mm: 67

70485129 1 Schalter, Motorbremse

Montageart: Bajonett
Betriebsart: manuell (Fußbetätigung)
Schalterfunktion: Schließer
Befestigungsart: Flanschbefestigung
Lochabstand mm: 67
Passend für: MAN

70485130 1 Schalter, Motorbremse

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Steckanschluss
Gewindemaß: M27 x 1
Betriebsart: manuell (Fußbetätigung)
Schalterfunktion: Schließer
Befestigungsart: Flanschbefestigung
Lochabstand mm: 67
Passend für: MAN
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Schalter, Tastbetätigung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Tastbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70583050 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 12 V: 15 A
Belatsbar 24 V: 10 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 11,3
Version: mit Arretierung

70583054 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 12 V: 15 A
Belatsbar 24 V: 10 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 11,3
Version: mit Arretierung

70583059 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Version: mit Arretierung

70579480 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Ergänzungsartikel: mit wechselbaren Leuchtfenstern
Lichtscheibenfarbe: orange, blau, grün, rot, gelb, weiß
Spezifikation: zurückfedernd

70579481 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Umschalter
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Ergänzungsartikel: mit wechselbaren Leuchtfenstern
Lichtscheibenfarbe: weiß, gelb, rot, grün, blau, orange
Version: mit Arretierung
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Schalter, Tastbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579486 1 Schalter,Tastbetätigung
Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Umschalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Ergänzungsartikel: mit wechselbaren Leuchtfenstern
Lichtscheibenfarbe: orange, gelb, grün, weiß, rot, blau
Raststellung: 1-0-1
Version: mit Arretierung

70583060 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Umschalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Version: mit Arretierung

70579487 1 Schalter,Tastbetätigung
Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Umschalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Ergänzungsartikel: mit wechselbaren Leuchtfenstern
Lichtscheibenfarbe: grün, gelb, blau, weiß, rot, orange
Raststellung: 1-0-1
Spezifikation: zurückfedernd

70583167 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Umschalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Spezifikation: zurückfedernd

70583061 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 12 V: 20 A
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Version: mit Arretierung
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Schalter, Tastbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70583063 1 Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 6 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 24 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Version: mit Arretierung

70583080 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 24 V: 6 A
Einbauhöhe mm: 36,3
Einbaubreite mm: 23,3
Version: Dachlüftung
Version: mit Arretierung

70579495 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 24 V: 8 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Schalterbeleuchtung: grün
Version: mit Arretierung

70579494 * Schalter,Tastbetätigung

Anschlusstechnik: 9 x 2,8 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 24 V: 8 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Schalterbeleuchtung: gelb
Version: mit Arretierung

70579500 1 Tastenkippschalter

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 12 V: 15 A
Belatsbar 24 V: 7,5 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Raststellung: 0-1
Version: mit Arretierung
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Schalter, Tastbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70579337 1 Tastenkippschalter

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 12 V: 15 A
Belatsbar 24 V: 7,5 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Raststellung: 0-1
Version: mit Arretierung

70579144 1 Schalter

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Ein / Aus Schalter
Belatsbar 12 V: 15 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Raststellung: 0-1
Version: mit Arretierung

70579158 1 Schalter

Anschlusstechnik: 8 x 6,3 mm
Montageart: geclipst
Schalterfunktion: Wechselschalter
Belatsbar 24 V: 8 A
Einbauhöhe mm: 44
Einbaubreite mm: 22
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Raststellung: 0-1-2

85782509 1 Symboleinsatz

85782517 * Symboleinsatz
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Schalter, Tastbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

85782520 1 Symboleinsatz
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Schalter, Drehbetätigung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Drehbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70525151 1 Schalter, Drehbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 15 A
Belastbar bei 24 V: 7,5 A
Montageart: geschraubt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12
Raststellung: 0-1
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP53

70525159 1 Schalter, Drehbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm 
Belastbar bei 12V: 15 A
Montageart: geschraubt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12
Raststellung: 1-0
Leuchtenbauart: LED
Schalterbeleuchtung: orange
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP53

70525160 1 Schalter, Drehbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 15 A
Montageart: geschraubt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12
Raststellung: 0-1
Leuchtenbauart: LED
Schalterbeleuchtung: grün
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP53

70525161 * Schalter, Drehbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 15
Belastbar bei 24 V: 7,5 A
Montageart: geschraubt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12
Raststellung: 0-1
Leuchtenbauart: LED
Schalterbeleuchtung: grün
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP53
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Schalter, Drehbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70525201 1 Schalter, Drehbetätigung

Anschlusstechnik: 4 x 6,3 mm
Belastbar bei 12 V: 15 A / 180 W
Montageart: geschraubt
Betätigungsart: Drehbetätigung
Einbau ø mm: 12
Raststellung: 0-1
Leuchtenbauart: LED
Ergänzungsartikel: mit wechselbaren Leuchtfenstern
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Schutzart: IP53
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Schalter, Zugbetätigung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Zugbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70590210 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W 
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 2
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, klein

70590212 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 2
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, gross

70590330 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 12
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, klein

70590332 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 12
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, gross

70590110 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss

geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 2
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
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Schalter, Zugbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70590320 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss

geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
bis Wandstärke: 12
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, klein

70590322 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss

geschraubt
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 60 W
Einbau ø mm: 8,5
für Wandstärke: 12
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Version: Knopf, gross

70511157 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 10 A / 120 W
Einbau ø mm: 12,5
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Sockelausführung: Ba 7s

70511158 1 Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 10 A / 120 W
Einbau ø mm: 12,5
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Sockelausführung: Ba 7s

70591082 * Schalter, Zugbetätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Belastbar bei 12 V: 10 A / 120 W
Einbau ø mm: 12,5
Ergänzungsartikel: mit Glühlampe
Schalterfunktion: Ein/Aus Schalter
Sockelausführung: Ba 7s
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Schalter, Kippbetätigung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Schalter, Kippbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70509020 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlussanzahl: 2
Montageart: Schraubanschluss

geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Belastbar bei 12 V: 5 A / 60 W
Belastbar bei 24 V: 2,5 A / 40 W

70509100 * Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 11,6
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12 V: 20 A / 240 W
Belastbar bei 24 V: 10 A / 120W

70509100/66 1 SB-verpackt

70509155 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12 V: 20 A / 240 W

70509156 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 11,7
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12 V: 20 A / 240 W

70509157 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12 V: 20 A / 240 W
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Schalter, Kippbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70509158 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12 V: 20 A / 240 W

70581080 1 Schalter, Kippbestätigung

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 27
Belastbar bei 12V: 20 A / 240 W

70475200 1 Blinkerschalter

Anschlussanzahl: 3
Montageart: Schraubanschluss
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 28
Belastbar bei 12 V: 10 A / 120 W

70475231 1 Blinkerschalter zum Einbau

Anschlusstechnik: 3 x 6,3 mm
Montageart: geschraubt
Einbau ø mm: 12,5
Hebellänge mm: 28
Belastbar bei 12V: 10 A / 120 W

70581062 1 Schalter, Kippbetätigung

Anschlusstechnik: 1/8"
Anschlussanzahl: 6
Montageart: Schraubanschluss

geschraubt
Einbau ø mm: 10,8
Belastbar bei 24V: 10 A / 120W
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Schalter, Kippbetätigung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

50281043 * Gummikappen

Hebellänge mm: 20
Farbe: Schwarz
Passend für: 70581062



209

Sensor, Öldruck

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Sensor, Öldruck

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70542000 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 1 x M4 + 1 x M5
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M18 x 1,5
Meßbereich bar: 0-5
Warndruck bar: 0,25
Schlüsselweite: 24
Passend für: PORSCHE

70542001 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 1 x M4
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M18 x 1,5
Meßbereich bar: 0-5
Schlüsselweite: 24
Passend für: MERCEDES-BENZ

70542002 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 1 x 4 mm Stift
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M12 x 1,5
Meßbereich bar: 0-3
Schlüsselweite: 17
Passend für: MERCEDES-BENZ

70542003 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 1 x M4
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M14 x 1,5
Meßbereich bar: 0-5
Schlüsselweite: 19
Passend für: MERCEDES-BENZ

70542004 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 2 x 6,3 mm
Spannung V: 12
Gewindemaß: M10 x 1
Meßbereich bar: 0-5
Warndruck bar: 0,3
Schlüsselweite: 14
Passend für: AUDI, SEAT, VW
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Sensor, Öldruck

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70542005 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 2 x M5
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M18 x 1.5
Meßbereich bar: 0-5
Warndruck bar: 0,5
Schlüsselweite: 24
Passend für: NKW

70542006 1 Sensor, Öldruck

Anschlusstechnik: 2 x M5
Spannung V: 6-24
Gewindemaß: M18 x 1.5
Meßbereich bar: 0-10
Warndruck bar: 0,5
Schlüsselweite: 24
Passend für: NKW



212

Notizen



213

Impulsgeber, Kurbelwelle

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610001 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 252
Widerstand Ohm: 230
Farbe: Grau
Passend für: RENAULT

70610002 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 885
Widerstand Ohm: 550
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610003 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 350
Widerstand Ohm: 550
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610004 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 840
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610005 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 250
Farbe: Schwarz
Passend für: RENAULT
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610006 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 990
Widerstand Ohm: 550
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, SAAB, SEAT, VAUXHALL

70610007 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 720
Widerstand Ohm: 1.1 k
Farbe: Schwarz
Passend für: FIAT, LANCIA

70610008 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 250
Farbe: Schwarz
Passend für: RENAULT

70610009 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 220
Widerstand Ohm: 900
Farbe: Schwarz
Passend für: HYUNDAI

70610010 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 615
Widerstand Ohm: 1.1 k
Farbe: Schwarz
Passend für: FIAT, LANCIA
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610011 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 900
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610012 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 700
Farbe: Schwarz
Passend für: NISSAN, RENAULT

70610014 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 460
Widerstand Ohm: 800
Farbe: Schwarz
Passend für: FIAT, LANCIA

70610015 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 475
Widerstand Ohm: 900
Farbe: Schwarz
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

70610016 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 2.3 k
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610017 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 250
Farbe: Schwarz
Passend für: NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

70610019 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 280
Widerstand Ohm: 240
Farbe: Grau
Passend für: RENAULT

70610020 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 450
Farbe: Grau
Passend für: FORD

70610022 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 450
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD

70610023 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 400
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD, MAZDA
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610024 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 290
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD

70610025 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 290
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD

70610026 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 250
Farbe: Schwarz
Passend für: DACIA, NISSAN, RENAULT

70610027 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 520
Widerstand Ohm: 240
Farbe: Grau
Passend für: RENAULT

70610028 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 390
Farbe: Grau
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610029 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 450
Farbe: Schwarz
Passend für: CITROËN, PEUGEOT

70610030 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 380
Farbe: Schwarz
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70610031 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 390
Farbe: Schwarz
Passend für: CITROËN, PEUGEOT

70610032 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 390
Farbe: Schwarz
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70610033 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 330
Widerstand Ohm: 385
Farbe: Orange
Passend für: CITROËN, PEUGEOT
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610034 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 330
Widerstand Ohm: 380
Farbe: Orange
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, 

RENAULT

70610035 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 780
Farbe: Schwarz
Passend für: FIAT, LANCIA, OPEL

70610036 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 900
Farbe: Grau
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, OPEL

70610037 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Passend für: CITROËN, PEUGEOT

70610038 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 180
Widerstand Ohm: 215
Farbe: Grau
Passend für: MITSUBISHI
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Impulsgeber, Kurbelwelle

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70610039 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Passend für: SEAT, SKODA, VW

70610040 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Kabellänge mm: 820
Widerstand Ohm: 13
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610041 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Widerstand Ohm: 540
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70610042 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 400
Farbe: Blau
Passend für: FORD

70610043 1 Impulsgeber, Kurbelwelle

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Widerstand Ohm: 1500
Sensorart: Induktivsensor
Farbe: Grau
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Klopfsensoren

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Klopfsensoren

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70620001 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Farbe: Natur
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70620002 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Farbe: Schwarz
Passend für: RENAULT

70620003 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 390
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70620004 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 3
Farbe: schwarz
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70620005 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD
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Klopfsensoren

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70620006 1 Klopfsensor

Spannung V: 12
Anschlußanzahl: 2
Kabellänge mm: 315
Farbe: Schwarz
Passend für: VW
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Sensoren, Nockenwellenposition

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.



228

Sensoren, Nockenwellenposition

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70630001 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 2
Widerstand Ohm: 430
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD

70630002 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Kabellänge mm: 310
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70630003 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 2
Widerstand Ohm: 450
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD, OPEL, VAUXHALL

70630004 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 2
Widerstand Ohm: 450
Farbe: Schwarz
Passend für: FORD

70630005 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Kabellänge mm: 520
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Sensoren, Nockenwellenposition

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70630006 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Grau, Blau
Passend für: SKODA, VW

70630007 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Widerstand Ohm: 35
Farbe: Schwarz
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70630008 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Grau
Passend für: FIAT, LANCIA, OPEL

70630009 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Widerstand Ohm: 35
Farbe: Schwarz
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, OPEL

70630010 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Widerstand Ohm: 35
Passend für: CITROËN, PEUGEOT
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Sensoren, Nockenwellenposition

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70630011 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Widerstand Ohm: 35
Farbe: Blau, Grau
Passend für: CITROËN, PEUGEOT

70630012 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Passend für: RENAULT

70630013 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Einbauseite: rechts
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70630014 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70630016 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Widerstand Ohm: 18
Farbe: Schwarz
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Sensoren, Nockenwellenposition

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70630017 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 2
Widerstand Ohm: 470
Sensorart: Induktivsensor
Passend für: FORD

70630018 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Kabellänge mm: 720
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, OPEL

70630019 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Passend für: BMW

70630020 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Grau
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70630021 1 Sensor, Nockenwellenposition

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 3
Farbe: Schwarz
Kabellänge mm: 275
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Luftmassenmesser

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640001 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

70640002 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640003 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 6
Passend für: OPEL, RENAULT, VAUXHALL

70640004 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

70640005 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640006 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640007 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

70640008 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 6
Passend für: CITROËN, FORD, PEUGEOT

70640010 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, VW

70640011 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: SEAT, VW



236

Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640012 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70640013 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70640014 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70640015 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70640016 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640017 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70640018 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70640019 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: MERCEDES-BENZ, SSANGYONG

70640020 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: MERCEDES-BENZ

70640021 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: MERCEDES-BENZ
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640022 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: MERCEDES-BENZ

70640023 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: MERCEDES-BENZ, SSANGYONG

70640024 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: MERCEDES-BENZ

70640025 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: FIAT, OPEL, VAUXHALL

70640026 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640027 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640028 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640029 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 6
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640030 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: MERCEDES-BENZ

70640032 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: SKODA, VW
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640033 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: BMW

70640034 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70640035 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: VOLVO

70640036 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: VOLVO

70640037 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: VOLVO
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Luftmassenmesser

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70640038 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: FIAT, LADA

70640039 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

70640040 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 5
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70640041 1 Luftmassenmesser

Spannung V: 12
Anschlussanzahl: 4
Passend für: OPEL, SAAB, VAUXHALL
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Sensor, Drosselklappenstellung

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Sensor, Drosselklappenstellung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70650001 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, SAAB, 

70650002 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: BMW, CITROEN, LANCIA, OPEL, 

PEUGEOT, PORSCHE, RENAULT, 
VOLVO

70650003 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: ALFA ROMEOBMW, FORD, LANCIA, 

PORSCHE, SEAT

70650004 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: BMW, CITROEN, FERRARI, PEUGEOT

70650005 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: BMW, FERRARI, FIAT, LANCIA, OPEL
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Sensor, Drosselklappenstellung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70650006 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: OPEL

70650007 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: OPEL

70650008 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: OPEL

70650009 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FERRARI, 

FIAT, FORD, HYUNDAI, KIA, OPEL

70650010 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, 

RENAULT
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Sensor, Drosselklappenstellung

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70650011 1 Sensor, Drosselklappenstellung

Anschlussanzahl: 3
Passend für: FORD
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Sensor, Raddrehzahl

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660001 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse links
Länge mm : 25
Passend für: FORD, SEAT, VW

70660002 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse rechts
Länge mm : 25
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70660003 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1080
Passend für: VW

70660004 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1130
Passend für: VW

70660005 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1150
Passend für: SEAT, VW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660006 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1120
Passend für: SEAT, VW

70660007 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse links
Länge mm : 21
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660008 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse rechts
Länge mm : 21
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660009 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse links
Länge mm : 24
Passend für: AUDI, SEAT, VW

70660010 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse rechts
Länge mm : 24
Passend für: AUDI, SEAT, VW



250

Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660011 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Länge mm : 42
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70660012 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 250
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660013 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse links
Länge mm : 40
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660014 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse rechts
Länge mm : 40
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660015 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1170
Passend für: AUDI
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660016 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1000
Passend für: AUDI

70660017 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1020
Passend für: AUDI, VW

70660018 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 990
Passend für: AUDI

70660019 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse links
Kabellänge mm : 990
Passend für: AUDI

70660020 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 910
Passend für: SEAT, VW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660021 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse links
Länge mm : 27
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660022 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse rechts
Länge mm : 27
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VW

70660023 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 540
Passend für: SEAT, VW

70660024 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1150
Passend für: FORD, SEAT, VW

70660025 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 550
Passend für: VW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660026 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1210
Passend für: VW

70660027 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse links
Kabellänge mm : 780
Passend für: VW

70660028 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse rechts
Kabellänge mm : 780
Passend für: VW

70660029 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1050
Passend für: AUDI, SKODA, VW

70660030 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1000
Passend für: AUDI
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660031 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1020
Passend für: AUDI

70660032 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1020
Passend für: AUDI

70660033 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1030
Sensorart: Induktivsensor
Passend für: AUDI, VW

70660101 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 3
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 750
Passend für: BMW

70660102 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 810
Passend für: BMW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660103 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 3
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 650
Passend für: BMW

70660104 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 1100
Passend für: BMW

70660105 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse links
Kabellänge mm : 640
Passend für: BMW

70660106 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse rechts
Kabellänge mm : 640
Passend für: BMW

70660107 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1120
Passend für: BMW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660108 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 690
Passend für: BMW

70660109 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 690
Passend für: BMW

70660110 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 900
Passend für: BMW

70660111 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 900
Passend für: BMW

70660112 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1040
Passend für: BMW
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Sensor, Raddrehzahl

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70660401 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 505
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70660402 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 625
Passend für: OPEL

70660403 1 Sensor, Raddrehzahl

Einbauseite: Vorderachse beidseitig
Kabellänge mm : 635
Passend für: OPEL, VAUXHALL

70660404 1 Sensor, Raddrehzahl

Anschlußanzahl: 2
Einbauseite: Hinterachse beidseitig
Kabellänge mm : 1170
Passend für: OPEL, VAUXHALL
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Sensor, Saugrohrdruck

Eine umfassende Fahrzeugzuordnung finden Sie auf der Katalog-DVD bzw. in TecDoc.
Unsere DVD bestellen Sie bitte unter der Artikelnummer EPC-Elparts.
Zur Identifizierung nutzen Sie bitte auch die Gegenüberstellung auf den Seiten 263 - 284.
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Sensor, Saugrohrdruck

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70670001 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 3
Druck Pa: 15000-102000
Passend für: ALFA, CITROEN, OPEL, PEUGEOT

70670002 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 3
Druck Pa: 20000-105000
Passend für: CITROËN, FIAT, PEUGEOT

70670003 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 3
Druck Pa: 20000-256000
Passend für: ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, NISSAN, 

OPEL, RENAULT, SMART

70670004 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 3
Druck Pa: 20000-117000
Passend für: CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, 

RENAULT

70670005 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 4
Druck Pa: 20000-310000
Passend für: AUDI, VAG
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Sensor, Saugrohrdruck

Artikel-Nr. LE Beschreibung

70670006 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 4
Druck Pa: 17000-117000
Passend für: AUDI, SEAT, SKODA, VAG

70670007 1 Sensor, Saugrohrdruck

Anschlussanzahl: 3
Druck Pa: 17000-105000
Passend für: ALFA ROMEO, CITROEN, FIAT, 

LANCIA, PEUGEOT
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O.E.M. Namen und Teilenummern dienen nur zum Vergleich.
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ALFA ROMEO H+B

0000046481639 70610015
0000046481640 70630018
0000060814852 70640039
105480632300 70541018
10548063230000 70541043
105646417700 70485061
105646417701 70485061
105646517700 70485061
105646517701 70485061
11600072560200 70511052
116461102200 70650003
195001102200 70650001
195361102200 70650005
46410523 70511203
46411675 70640025
46433243 70485603
46447503 70640039
46481639 70610015
46481640 70630018
46530958 70485126
46533308 70640038
46541253 70640039
46559804 70640007
46798345 70610036
46798364 70630009
46798365 70630008
510621 70541038
60504190 70541038
60506902 70541043
60506988 70511052
60512672 70650001
60513205 70511110
605133370 70650003
60543482 70511098
60549313 70511045
605493590 70650009
60564432 70511045
60585583 70485096
60585603 70511085
60593572 70511098
60593846 70541043
60593847 70541038
60595694 70541043
60701852 70485061
60800167 70511110
60805125 70485126
60805536 70541038
60806108 70511203
60806379 70511038
60806748 70511098
60807244 70541076
60807764 70541038
60808223 70511085
60810259 70511203
60811423 70511203
60811520 70511260
60812838 70485603
60813321 70541076
60813513 70485603
60813687 70511515
60813751 70511038
60814623 70485603
60814852 70640039
60816137 70640007

ALFA ROMEO H+B

73502752 70610035
7706580 70650001
77065804 70650001

AUDI H+B

012919823A 70560201
025906041A 70511261
030905377C 70620004
030907601D 70630015
035919369C 70511497
035919561 70542004
037905377A 70620006
037906461C 70640034
038906461 70640032
038919081N 70541079
03D906433 70610039
03D907601 70630006
058919501A 70511507
059919501 70511512
059919501A 70511511
06B905163A 70630014
06C905163B 70630013
06D919081B 70541081
06H919081 70541082
113945515G 70487037
130927807B 70660011
130927807D 70660012
171959511 70505118
191927807A 70660005
191927807D 70660006
191959481C 70511066
191959511 70505118
1H0927807 70660001
1H0927807A 70660003
1H0927807D 70660004
1H0927808 70660002
1J0927803 70660001
1J0927804 70660002
1J0959481A 70511529
1K0927807 70660013
1K0927808 70660014
251919501A 70511509
251919501D 70511509
321953519B 70291461
321953519D 70291461
331953519A 70291192
443953513 70201480
44395351301C 70201480
443953513H 70201934
443953513L 70201934
443953513L01C 70201934
443959855G01C 70583146
460927803 70660015
4B0905849 70513139
4B0927803 70660015
4B0927803B 70660017
4B0927803C 70660016
4B0927807 70660018
4B0927807C 70660019
4B0927807L 70660019
4B0953503E 70585140
4B0953503F 70585139
6N0927807A 70660020
6Q0927804B 70660008

AUDI H+B

6Q0927808B 70660010
701927807C 70660026
701927807D 70660028
701927807E 70660027
701927807F 70660025
7H0927803 70660021
7H0927804 70660022
7M0927807C 70660023
7M0927807D 70660024
811945513 70485073
857945515 70485073
857945515A 70485073
8D0927803 70660033
8D0927803B 70660029
8D0927803C 70660029
8D0927803D 70660029
8D0927807C 70660030
8D0959481B 70511530
8E0927803A 70660032
8E0927803B 70660031
8L0953513G 70477155
8L0953513J 70477157
KDWHL09538 70460022

BEHR H+B

738392 70509020
803001 70541050
812310 70511094
812310325 70511094
812323325 70511045
812407325 70511052
812408325 70511049
812411325 70511094
812422325 70511052
812423 70511045
813029325 70511064
813410325 70511070
813510 70511050
813654 70511101
813654325 70511101
814010 70511131
814011 70511094
814011 70511104
814011325 70511132
814023 70511085
814610 70511109
816010 70511081
816511329 70511072
817001 70511528
817002 70511066
817002 70511198
817008 70511067
817017 70511247
817405325 70511099
817701325 70511200
817705 70511201
818511329 70511071
821002 70511098
821002 70511199
821002 70511529
850401 70511522
850501 70511036
850701 70511512
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BERU H+B

0200100016 70596019
0200100017 70596019
0824111011 70511110
0824111135 70511132
0824111135 70511200
08241121146 70511038
082412100 70511149
0824121001 70511147
0824121003 70511042
0824121040 70511036
0824121073 70511035
0824121074 70511518
0824121081 70511263
0824121083 70511041
0824121086 70511084
0824121090 70511520
0824121093 70511515
0824121102 70511043
0824121118 70511050
0824121119 70511497
0824121122 70511085
0824121123 70511104
0824121128 70511201
0824121158 70511064
0824121161 70511199
0824121163 70511109
0824121165 70511198
0824121175 70511045
0824331010 70541043
0824331014 70495856
0824331015 70495857
0824331021 70487046
0824331025 70541019
0824331025 70541065
0824331034 70541049
AK167A 70596019
AK167SK 70596019
SPR007 70495856
ST001 70511147
ST003 70511042
ST008 70511036
ST013 70511035
ST014 70511518
ST028 70511110
ST030 70511263
ST037 70511041
ST046 70511515
ST051 70511149
ST053 70511043
ST070 70511050
ST073 70511085
ST075 70511104
ST079 70511200
ST080 70511201
ST087 70511132

BMW H+B

0025720 70660112
0025723 70660109
0025724 70660111
1163027 70660101
1163188 70660101
1164370 70660104
1164651 70660103

BMW H+B

1164652 70660104
1165519 70660101
1165534 70660109
1165535 70660111
1165536 70660112
1165609 70660103
1181126 70660102
1181971 70660102
1182063 70660102
1182067 70660102
1182159 70660108
1182160 70660110
1209217 70560063
12147518828 70630019
1221706 70560170
1221706 70560250
12611710509 70541062
12611730160 70541062
12621747281 70511264
1273265 70650003
1273277 70650002
1273277 70650004
1351799 70541018
13521533 70560063
1354273 70541022
1354274 70541039
1356193 70490204
13621273277 70650002
13621273277 70650004
13621284397 70511110
13621401945 70511110
13621433076 70511513
13621709966 70511110
13622247074 70640033
13627787076 70640033
13627787076 70640033
1362809 70485086
13631273265 70650003
13631460 70650003
13631460455 70650003
13631710559 70650004
1364272 70511081
1368430 70580068
13684304 70580068
1368768 70485063
13712247002 70640033
1378073 70511083
1379830 70485063
1387916 70583095
1433076 70511513
1434584 70560250
1460455 70650003
1710509 70541062
17105092A 70541062
1710535 70511264
1710559 70650004
1730159 70541062
1730578 70541062
23141221706 70560170
23141221706 70560250
23141352153 70560063
23141354071 70560063
23141434584 70560170
23141434584 70560250

BMW H+B

23147506637 70560170
23147506637 70560250
23147524811 70560250
34520025720 70660112
34520025723 70660109
34520025724 70660111
345211630 70660101
34521163027 70660101
34521163188 70660101
34521164651 70660103
34521165519 70660101
34521165534 70660109
34521165535 70660111
34521165536 70660112
34521165609 70660103
34521181126 70660102
34521181971 70660102
34521182063 70660102
34521182067 70660102
34521182159 70660108
34521182160 70660110
34526752681 70660105
34526752682 70660106
34526752683 70660107
34526756375 70660109
34526756376 70660111
34526756377 70660112
35521164370 70660104
35521164652 70660104
61131378073 70511083
61131378410 70511083
61311274672 70511042
61311350645 70485063
61311351799 70541018
61311351799 70541043
61311352153 70560063
61311354272 70541039
61311354274 70541022
61311354274 70541039
61311356193 70490204
61311357073 70511081
61311362809 70485086
61311364272 70511081
613113684304 70580068
61311368786 70485063
61311378073 70511083
61311378207 70485083
61311378208 70485083
61311379830 70485063
61311382385 70485095
6131243414 70541039
61318360417 70485095
61318360420 70485083
62110788115 70511042
6752681 70660105
6752682 70660106
6752683 70660107
6756375 70660109
6756376 70660111
6756377 70660112
7506637 70560170
7506637 70560250
7524811 70560250
81274210099 70511246
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BMW H+B

8357208 70583119

BOSCH H+B

0261210030 70610006
0261210114 70610010
0261210124 70610010
0261210151 70610011
0261231071 70610034
0261231077 70620006
0261231146 70620004
0265006407 70660025
0265006408 70660027
0265006409 70660028
0265006578 70660017
0265006683 70660032
0265006809 70660031
0280120300 70650001
0280120301 70650002
0280120302 70650003
0280120310 70650004
0280120311 70650005
0280120326 70650006
0280122001 70650009
0280130025 70511110
0280130026 70511110
0280130033 70511110
0280130035 70511522
0280130040 70511035
0280130041 70511035
0280130068 70511110
0280130077 70511110
0280130093 70511517
0280130094 70511517
0280130107 70511110
0280212024 70640009
0280217100 70640019
0280217106 70640028
0280217114 70640020
0280217117 70640034
0280217121 70640001
0280217123 70640026
0280217500 70640022
0280217511 70640037
0280217515 70640021
0280217517 70640023
0280217519 70640041
0280217529 70640017
0280217810 70640024
0280218002 70640018
0280218004 70640038
0280218005 70640043
0280218007 70640035
0280218013 70640010
0280218017 70640011
0280218019 70640039
0280218031 70640040
0280218032 70640012
0280218060 70640013
0280218063 70640014
0280218088 70640036
0280218089 70640036
0280218108 70640035
0281002144 70640025
0281002163 70630018

BOSCH H+B

0281002169 70511517
0281002170 70511517
0281002180 70640029
0281002209 70511517
0281002213 70630018
0281002214 70610015
0281002216 70640015
0281002309 70640007
0281002428 70640027
0281002429 70640016
0281002463 70640032
0281002473 70511517
0281002477 70630019
0333300003 70465055
0340000001 70468080
0340000001 70468080/66
0340000001 70468080/99
0340002002 70590110
0340002002 70590110/66
0340002009 70590320
0340002010 70590210
0340002010 70590330
0340302006 70490086
0340302008 70490086
0340603001 70460022
0340603002 70460022
0341001001 70465020
0341002003 70465025
0341007001 70509020
0341007002 70509020
0341007003 70509100
0341108001 70475200
0341108002 70475200
0341108011 70475200
0341500801 70509100
0341500803 70581080
0342201009 70567073
0342309003 70595050
0342309005 70595050
0342309006 70595077
0342309008 70595057
0342309009 70595111
0342311003 70595057
0342311004 70595057
0342315001 70596029
0342315002 70596029
0342315004 70596076
0342316002 70596029
0343003001 70468022
0343003004 70468222
0343003004 70468260
0343008006 70596019
0344004010 70487038
0344004010 70487047
0344004015 70487046
0344004018 70487038
0344101032 70541043
0344101033 70541043
0344101036 70541038
0344101040 70541022
0344101040 70541039
0344101044 70541043
0344101056 70541043
0344101058 70541043

BOSCH H+B

0344101060 70541022
0344101071 70541047
0344101082 70541019
0344101082 70541049
0344101085 70541043
0344101086 70541047
0344200001 70487037
0344400002 70495856
0344400006 70495856
0344400008 70495856
0344400010 70495857
0344400014 70495858
0928400527 70640033
0986280123 70640009
0986280201 70640034
0986280202 70640001
0986280204 70640017
0986280205 70640018
0986280206 70640010
0986280208 70640011
0986280210 70640012
0986280216 70640013
0986280217 70640014
0986280230 70640040
0986280232 70640043
0986284001 70640015
0986284005 70640016
0986284008 70640032
0986343003 70485069
0986344032 70541018
0986344036 70541038
0986344040 70541039
0986344056 70541043
0986344082 70541019
0986344082 70541065
0986345110 70487047
0986345114 70495858
0986345115 70487046
0986345118 70487038
0986345408 70495856
0986345410 70495857
0986345414 70495858
1834484046 70511021
3340508014 70468080/13
35152 70541043
35153 70541043
35155 70541038
35158 70541043
35174 70541047
35217 70541019

BREMI H+B

10700 70509100
10708 70581080
10724 70511157
10732 70475200
107453 70511050
10745D1 70511045
10745D4 70511064
1075029 70541047
1075510 70541018
1075510 70541043
1075511 70541022
1075518 70541022
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BREMI H+B

1075518 70541039
1075521 70541043
1075528 70541038
1075530 70541038
1075532 70541043
1075534 70541019
1075535 70541043
1075541 70541019
1075545 70541049
1075555 70541043
1076012 70487038
1076023 70487038
10765 70485075
107651 70487037
1076511 70485073
1076513 70485083
1076516 70485058
107652 70487038
107654 70485063
107656 70485080
107658 70485075
107659 70485069
10770 70460022
10772 70460022
10776 70590320
10788ST 70595057
10790 70465020
10801 70468080
10801 70468080/99

CHEVROLET H+B

90451442 70610041
96184230 70640006

CHRYSLER H+B

5101495AA 70485088
T1348032 70541038

CITROEN H+B

0000625359 70477600
024246 70511110
133857 70511110
1338C7 70511517
1628A3 70650004
1628G4 70650004
19201H 70650010
19204A 70610033
19207N 70610032
19207P 70610031
19207S 70640004
19208Q 70640005
19208W 70630010
19209C 70610030
1920AW 70610029
1920C3 70610034
1920EH 70610037
1920EJ 70630011
1920EK 70640008
1920EN 70610028
1920FP 70610028
1920T6 70610034
1920W9 70610034
1920Z3 70610033

CITROEN H+B

225733 70560174
225734 70560200
225740 70560200
225741 70560174
45342 70485126
453429 70485603
594623 70620001
594623 70620001
623961 70477609
6239G6 70477602
6239H5 70585145
6239H6 70585148
625350 70477604
625354 70477605
625361 70477603
625368 70477608
625376 70477610
72408124 70650009
7700591730 70560021
7910033931 70485058
91514046 70511064
91514549 70511110
9151992580 70650004
91541075 70610034
95492854 70511094
95493258 70511049
9556720080 70650004
95632734 70511094
9601594080 70650004
96018108 70560174
96018110 70560200
96049597ZL 70477602
96081740 70650004
96085170 70610033
96112466ZL 70477602
96123564 70511197
9629139880 70630010
9630595680 70630010
9632400580 70610032
9633475780 70610031
9635732980 70610030
9637220880 70610037
9637465980 70610029
9637466980 70610037
9637499180 70630011
9639999880 70610029
9640627780 70610028
9642212180 70640008
9646823380 70610028

DAEWOO H+B

0055421017 70511147
0055422617 70511147
03439088 70511041
12191170 70511260
25036898 70511260
6615423017 70511147
90196375 70485105
90245033 70560150
90336039 70541060
96181508 70511260
96182634 70511260
96184230 70640006
96192077 70560150

DAEWOO H+B

96212027 70485118
96281689 70541060
96312343 70485096

DAF H+B

0287296 70511124
0644669 70511022/16
1245147 70465051
1279537 70465056
1292636 70650009
1305998 70465047
1387057 70465057
1403887 70541038
170659 70487047
215798 70460022
217641 70590210
217641 70590330
217642 70580010
533633 70495856
619102 70511157
629623 70465048
633671 70555031
647038 70465054

DELCO REMY H+B

003458283 70485069
090059582 70485069
1241132 70585281
25036898 70511260
3458283 70485069
61832525 70509020
7982096 70541047
7982107 70541047
7994033 70541047
7994075 70541047
8954566 70541038
90052497 70513101
90059582 70485069
90196375 70485105
90243395 70585281
90245033 70560150
90434384 70579282
SU31 70511041
WS32 70541047

ERA H+B

440093 70477027
440094 70477002
440095 70477003
440162 70477606
440164 70477607
440166 70585147
440169 70477608
440170 70477609
440173 70477602
440179 70477603
440184 70585148
440185 70585145
440188 70477610
440194 70585146
440203 70477604
440225 70477162
440228 70477161
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ERA H+B

440232 70477601
440273 70477163
440275 70481185
440284 70477163
440329 70477600
441061 70477605
550000 70610036
550001 70630009
550002 70630008
550003 70610035
550004 70610034
550005 70610033
550006 70610034
550007 70610033
550010 70630010
550011 70610032
550012 70610031
550013 70610030
550014 70610037
550015 70610029
550017 70630011
550018 70610028
550020 70630012
550021 70610027
550022 70610038
550024 70610026
550025 70630007
550027 70630013
550028 70630014
550029 70610039
550030 70630015
550032 70630006
550034 70630005
550035 70610025
550036 70610024
550037 70610023
550038 70630004
550039 70610022
550040 70630003
550041 70630001
550043 70610020
550044 70620002
550045 70620001
550049 70610019
550050 70610041
550051 70610017
550052 70610016
550053 70630002
550054 70620003
550055 70610015
550056 70610014
550057 70630018
550058 70610012
550059 70610021
550059 70630021
550060 70610041
550060 70630016
550061 70610011
550064 70610010
550065 70610009
550066 70610008
550067 70610007
550068 70610006
550072 70610005

ERA H+B

550073 70610004
550075 70610001
550076 70610040
550077 70610002
550078 70610003
550082 70650011
550106 70620004
550107 70620006
550110 70610042
550111 70630017
550120 70630015
550144 70650009
550145 70650007
550149 70650010
550272 70630019
560018 70660401
MF001 70640001
MF002 70640002
MF003 70640003
MF004 70640004
MF005 70640005
MF006 70640006
MF007 70640007
MF015 70640008
MF042 70640014
MR231707 70579067
SCC6002 70585159

FACET H+B

101155 70640039
101192 70640015
101284 70640001
105032 70650004
105078 70650003
105078 70650005
105079 70650002
105084 70650001
105084 70650006
11410 70541038
70000 70541038
70001 70541022
70002 70541022
70005 70541038
70006 70541038
70007 70541043
70008 70541019
70010 70541043
70011 70541047
70023 70541038
70026 70541039
70045 70541049
70046 70541050
70069 70541060
7007 70541018
70070 70540565
70071 70541062
70095 70541051
70096 70541076
70108 70541065
70132 70541074
70133 70541073
70135 70541068
70136 70541069
70138 70541046

FACET H+B

70139 70541070
70141 70541077
70168 70541081
70176 70541078
70621 70542004
70630 70542002
70656 70542003
71000 70485061
71004 70485069
71007 70485058
71014 70485063
71015 70485073
71019 70485058
7102 70485058
71041 70485080
71050 70485105
71055 70485075
71056 70485608
71058 70485083
71065 70485096
71068 70485103
71069 70485126
71071 70485084
71075 70485104
71081 70485095
71082 70485117
71084 70485086
71087 70485125
71088 70485088
71098 70485118
71102 70487038
71108 70485603
71111 70485116
71112 70485115
71114 70485127
71126 70485607
71143 70485606
71151 70485605
71155 70485604
71156 70485610
71162 70485127
71181 70485609
72005 70487038
73000 70511515
73005 70511041
73010 70511084
73015 70511042
73066 70511042
73073 70511043
73086 70511509
73088 70511147
73098 70511260
73101 70511261
73112 70511520
73124 70511148
73125 70511153
73128 70511110
73136 70511149
73143 70511038
73146 70511263
73165 70511518
73171 70511035
73176 70511264
73183 70511036
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FACET H+B

73197 70511110
73214 70511522
73232 70511507
73239 70511517
73258 70511511
73260 70511512
73272 70511513
73515 70511519
74065 70511525
74069 70511071
74107 70511526
74112 70511497
75000 70511045
75005 70511045
75007 70511064
75008 70511052
75018 70511049
75020 70511094
75024 70511094
75027 70511050
75031 70511085
75032 70511070
75033 70511094
75049 70511050
75064 70511081
75102 70511131
75117 70511104
75128 70511197
75137 70511101
75169 70511072
75182 70511132
75197 70511109
75605 70511066
75607 70511067
75610 70511098
75617 70511083
75624 70511099
75635 70511198
75647 70511247
75652 70511199
75688 70511200
75689 70511201
75690 70511529
75692 70511530
75697 70511528
76006 70560103
76007 70560099
76011 70560208
76015 70560021
76029 70560063
76029 70560063
76040 70485074
76043 70560206
76067 70511203
76073 70560150
76077 70560024
76096 70560144
76100 70485078
76101 70485077
76102 70511180
76107 70560175
76108 70560174
76109 70560171
76125 70560146

FACET H+B

76126 70560147
76128 70511018
76131 70560170
76131 70560250
76133 70560092
76146 70485051
76152 70560172
76165 70511204
76195 70560201
76213 70560170
76256 70560209
76266 70560210
90003 70610014
90016 70610027
90019 70610001
90021 70610034
90023 70610019
90035 70610025
90036 70610024
90037 70610023
90043 70630001
90053 70610010
90073 70610006
90127 70610033
90149 70610041
90157 70610007
90162 70610002
90169 70610015
90187 70610009
90189 70630004
90194 70610008
90195 70610026
90196 70610017
90197 70610005
90199 70610012
90235 70610011
90236 70610003
90258 70610030
90260 70610032
90269 70630007
90281 70630003
90288 70610016
90293 70610028
90298 70610029
90302 70630017
90304 70610042
90305 70610031
90314 70610004
90315 70630005
90316 70630002
90317 70610021
90317 70630021
90323 70610020
90333 70610022
90355 70630018
90368 70630015
90380 70630008
90388 70630009
90407 70610035
90440 70610036
93064 70620006
93144 70620004
93148 70620001

FAE H+B

11060 70541043
11070 70541019
11200 70541022
11460 70541022
11690 70541065
12220 70541047
12410 70541062
12430 70541060
12436 70541077
12500 70540565
12870 70541073
12880 70541068
12881 70541070
12883 70541069
12890 70541074
12900 70541050
12910 70541049
12930 70541051
12970 70541046
13520 70541047
14730 70542002
14740 70542004
21020 70487038
22080 70487046
24010 70485061
24070 70485058
24150 70485063
24200 70485069
24210 70485080
24220 70485104
24310 70485105
24320 70485073
24400 70485103
24410 70485126
24420 70485075
24500 70485118
24505 70485604
24510 70485096
24516 70485610
24530 70485095
24560 70485125
24590 70485088
24660 70485603
24760 70485605
24810 70485116
28030 70495857
31140 70511515
31290 70511042
32010 70511149
32040 70511148
32080 70511084
32110 70511043
32220 70511147
32230 70511041
32560 70511264
33010 70511110
33140 70511035
33155 70511513
33260 70511518
33280 70511036
33330 70511260
33480 70511517
33485 70511517
33490 70511517



270

Gegenüberstellung

FAE H+B

33610 70511153
33620 70511509
33630 70511261
33640 70511263
33685 70511517
33780 70511512
33783 70511511
33785 70511507
35580 70511526
36010 70511081
36190 70511132
36250 70511072
36260 70511131
36270 70511109
36340 70511101
36370 70511070
37010 70511045
37030 70511094
37040 70511064
37210 70511050
37220 70511085
37250 70511197
37260 70511050
37280 70511104
37290 70511101
37310 70511045
37330 70511094
37340 70511064
37390 70511049
37420 70511052
37820 70511066
37970 70511099
38090 70511098
38100 70511083
38110 70511247
38150 70511067
38185 70511529
38391 70511530
40290 70560099
40370 70560063
40380 70560208
40510 70560150
40520 70511203
40590 70560175
40600 70560144
40650 70560174
40660 70560146
40670 70560147
40675 70560210
40715 70560201
40740 70560024
40750 70511204
40830 70560150
41090 70560021
41170 70560171
41303 70560209
79006 70610007
79021 70610019
79024 70610027
79027 70610005
79028 70610017
79029 70610026
79030 70610008
79031 70610012

FAE H+B

79033 70610034
79034 70610033
79043 70610006
79049 70610009
79069 70610003
79070 70610041
79078 70610002
79088 70630003
79089 70630001
79094 70610023
79095 70610024
79113 70610004
79114 70610030
79116 70610032
79117 70610028
79118 70610029
79129 70630007
79135 70610031
79142 70630006
79142 70630015
79143 70610025
79144 70610038
79147 70630011
79148 70610037
79150 70630010
79161 70610022
79162 70610020

FEBI BILSTEIN H+B

01102 70511081
01204 70513101
01300 70511520
01301 70511525
01455 70560099
01456 70585281
01461 70485080
01499 70477146
01528 70511066
01528 70511198
01565 70579669
01566 70579282
01623 70560170
01623 70560250
01624 70560063
01625 70560063
01651 70511041
01805 70511148
01807 70560175
01939 70511043
02749 70513138
02754 70511050
02756 70511070
02778 70560208
02799 70560171
02800 70560150
02803 70485105
02822 70485069
02948 70511072
03080 70511094
03861 70513135
04369 70511180
04428 70541039
04726 70541038
04777 70511104

FEBI BILSTEIN H+B

05283 70511497
05561 70560206
05925 70579020
05956 70585135
06031 70511045
06033 70541062
06034 70485063
06035 70485095
06036 70485083
06042 70511083
06972 70541060
07787 70511101
07788 70511149
07798 70511084
07811 70541047
07815 70485077
08444 70541051
08466 70541019
08466 70541065
08484 70541050
08485 70541049
08658 70511519
08662 70542002
08668 70511147
09489 70542003
09611 70542001
09746 70511197
10114 70511199
10520 70511071
10551 70477153
11915 70511132
11964 70511085
12228 70541076
12229 70485061
12230 70485103
12232 70485603
12234 70511203
12235 70560021
12255 70485058
14057 70585142
14076 70505118
14078 70505119
14086 70283960
14086 70513121
14088 70287492
14787 70650001
15180 70481181
15181 70481174
15182 70481197
15183 70481195
15253 70481182
15257 70481180
15622 70501342
17060 70585159
17062 70477148
17070 70477154
17116 70477150
17380 70477162
17381 70579286
17664 70541060
17665 70541077
17693 70511201
17695 70511110
17696 70511200



271

Gegenüberstellung

FEBI BILSTEIN H+B

17697 70511038
17732 70650007
17776 70540565
17804 70477158
17806 70289308
17924 70289979
17926 70477159
17941 70477606
17943 70585146
17949 70477605
18088 70585138
18163 70610004
18169 70630016
18433 70481189
18479 70585141
18608 70481050
18637 70481185
18638 70481158
18642 70585139
18644 70585140
18646 70513139
18666 70511509
18717 70481179
18719 70481177
18720 70481178
18753 70511246
18799 70481188
18878 70291461
18904 70541068
18964 70481187
19012 70541073
19014 70541070
19018 70541074
19020 70541069
19036 70511263
19052 70477152
19054 70477151
19374 70640001
19376 70640016
19380 70640015
19697 70481183
19698 70481186
19722 70477602
19723 70477163
19727 70477609
21001 70481184
21304 70485604
21320 70477155
21582 70660001
21584 70660002
21592 70585144
21594 70477157
21758 70560146
21784 70585143
21788 70660004
21790 70660029
21969 70640033
22066 70477607
22068 70585147
22071 70477603
22122 70477608
22124 70477610
22257 70640035
22312 70481196

FEBI BILSTEIN H+B

22373 70630002
22374 70610016
22510 70660011
22719 70477604
22774 70585145
22775 70585148
22891 70610026
22892 70579067
22893 70610019
22894 70640014
22901 70610027
22916 70640013
22918 70640018
22922 70640012
22928 70640010
23399 70660101
23494 70660016
23496 70660030
23498 70660012
23508 70660015
23686 70477601
23730 70660017
23799 70630019
23804 70660007
23804 70660010
23806 70660007
23806 70660009
23807 70660109
23808 70660014
23809 70660111
23810 70660013
23812 70660019
23814 70660007
23816 70660007
23816 70660008
23818 70660018
23820 70660032
23822 70660022
23824 70660021
23875 70640026
24054 70660023
24056 70660024
24058 70660020
24082 70481051
24125 70660102
24126 70660108
24127 70660110
24128 70660112
24129 70660104
24130 70660103
24404 70288392
24470 70579287
24510 70660031
24513 70477161
24598 70660005
24609 70660105
24610 70660106
24611 70660107
24614 70660402
24615 70660401
24616 70610011
24640 70660006
24642 70660003
24835 70630001

FEBI BILSTEIN H+B

24841 70630004
24866 70610023
24981 70610024
26040 70660026
26041 70660028
26042 70660027
26043 70660025
26149 70513142
26207 70660403
26209 70660404
26275 70610020
26335 70610032
26857 70630019

FERRARI H+B

121517 70650004
130395 70650003
130974 70650005
137823 70650003
142434 70650009
9601810880 70560174
9601811080 70560200
9609352480 70560200

FIAT H+B

0000007564592 70610014
0000007777960 70610010
0000007787256 70610010
0000007798691 70610010
0000046181640 70630018
0000046442091 70610007
0000046479975 70610007
0000046774532 70610010
0000055187333 70610010
0000055189515 70610007
0000055189517 70610010
0000060814769 70610015
0000060814770 70630018
0000716672060 70477026
0000716674060 70477028
0007079246 70650010
0009629471080 70640004
07735914 70610007
1301756808 70477604
183160560 70477029
183160760 70477026
183160860 70477028
3416590 70495856
4067872 70511515
4067916 70485061
4108672 70511515
4114572 70511045
4124209 70485061
4133922 70541038
4151243 70541022
4151564 70541022
4152127 70541022
4177122 70485061
4177124 70485061
41822307 70487046
41822309 70495857
4220470 70485061
4235333 70511045
4249594 70541038



272

Gegenüberstellung

FIAT H+B

4263597 70511045
4276954 70511515
4298311 70541038
4304418 70541022
4305685 70541022
4318331 70511045
4340878 70511045
4345643 70485061
4345645 70485061
4349082 70511515
4407984 70511515
4409505 70511515
4414583 70541038
4414599 70541038
4414600 70511515
4422049 70541038
4430294 70650001
4431182 70541022
4448131 70511515
4459907 70541038
4473333 70541022
46130395 70650003
46137823 70650003
46411675 70640025
46432103 70630018
46442091 70610007
46447503 70640039
46477022 70511038
46479975 70610007
46481639 70610015
46481640 70630018
46519703 70485603
46530958 70485126
46533308 70640038
46541253 70640039
46559804 70640007
46774532 70610010
46785168 70485061
46798345 70610036
46798364 70630009
46798365 70630008
46806128 70610015
4850371 70511038
4998770 70541022
500382599 70511517
5428649 70541038
55187333 70610010
55189515 70610007
55189517 70610010
55193048 70640007
55201874 70630009
55331172 70511045
5556508 70541038
5927407 70541022
5972332 70511110
5991955 70650005
60512672 70650001
60513337 70650003
60549359 70650009
60588419 70640028
60808142 70511110
60814715 70511517
60814769 70610015
60814770 70630018

FIAT H+B

60814852 70640039
60816137 70640007
60816553 70610015
655331172 70511045
713156614 70477027
714569060 70477029
715206614 70477001
716670060 70477026
716672060 70477026
71719525 70560150
71739726 70610016
73502752 70610035
735246440 70477002
735246560 70477003
735264356 70477002
735281947 70477003
7547977 70511038
7564592 70610014
7576345 70511098
7586250 70511131
7588802 70511515
7588882 70511515
7596228 70511098
7627639 70485103
7637025 70650009
7682536 70485126
7682537 70485103
7706580 70650001
77065804 70650001
7706585 70650005
77118780 70640009
7721274 70541076
7763718 70640028
7770239 70511110
7777960 70610010
7778980 70511260
7787256 70610010
7798691 70610010
80814770 70630018
8122459 70511045
82280950 70511045
82286103 70511045
82304822 70485061
82436410 70511085
82477919 70511085
91514733 70560021
9601810880 70560174
9601811080 70560174
9601811080 70560200
960389388 70650009
9606379069 70477605
9606816880 70610034
9609352480 70560200
9617287569 70477609
9617525880 70610034
9617756080 70620001
9622209880 70610034
9623641669 70477603
9625193169 70477608
9628336380 70640005
9629471080 70640004
9632400580 70610032
9635732980 70610030
9638423480 70620001

FIAT H+B

9639794880 70640005
9640627780 70610028
98424793 70511110
9944468 70650010
99455420 70511517
9946862 70650009

FORD H+B

01132002 70620005
0409160 70541047
1027139 70477150
1027144 70477150
1027148 70477152
1027166 70477153
1027167 70477153
1027172 70477151
1027970 70541047
1037465 70630004
1044350 70485075
1044903 70485606
1048603 70660023
1048604 70660024
1052252 70477163
1062670 70485116
1066811 70541047
1070574 70477163
1070613 70485605
1072957 70477601
1088170 70485116
1094738 70541073
1094739 70541068
1100619 70511511
1108808 70541074
1108822 70585143
1110834 70610042
1111037 70630017
1119150 70610022
1119746 70560210
1119830 70485116
1119942 70630003
1121527 70477157
1124770 70511511
1129988 70610022
1131913 70610020
1135856 70610020
1148059 70640008
1206977 70541074
1207003 70511110
1213353 70560210
1323872 70610020
1348614 70640008
1385381 70610020
1414987 70541047
1604918 70485080
1610486 70560099
1610487 70560099
1626474 70650003
1639283 70511038
1647770 70580068
1647828 70541047
1652164 70560099
1652990 70511101
1657685 70511149
1669948 70511263
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Gegenüberstellung

FORD H+B

1669949 70511509
1669963 70541065
1669964 70541051
1669965 70511261
1669989 70541050
1701341 70511084
1C1R7H141AA 70511110
1L2E6B288AA 70630004
1M2115520AA 70560210
1M219278AA 70541074
1M5A6C315AC 70610020
1M5A6C315AD 70610020
1M5A6C315AE 70610020
1S7F12K073AD 70630003
1S7F6C315AD 70610022
1S7T13480AA 70485116
1ST13480AA 70485116
2S6Q12B579AA 70640008
2S6Q12B579AB 70640008
3240239 70541038
3248349 70541038
3466716 70541047
409160 70541047
4091961 70630004
5L2Z6B288A 70630004
6005474 70560099
6031219 70560103
6033136 70560099
6066606 70477022
6080608 70541047
6086163 70541047
6089985 70485080
6098273 70511084
6120663 70511064
6142676 70511101
6145143 70511148
6154134 70511099
6170902 70541047
6186463 70511101
6186464 70511101
6193368 70511518
6499475 70541047
6502252 70610025
6502253 70610024
6513125 70541047
6539971 70541047
6594469 70560175
6594470 70560175
6602998 70610023
6602999 70630001
6716335 70541047
6740816 70610023
6800511 70485115
6859701 70610025
6859702 70610024
6859705 70610023
6859706 70630001
6871978 70560175
6908895 70485116
7001604 70511101
7001605 70511099
7001611 70511101
7009579 70630004
7029401 70485116

FORD H+B

7033372 70630001
7107012 70477153
7173046 70650011
71BG15520EA 70560099
7210733 70511526
7215734 70485075
7215818 70511199
7291993 70485606
74MB13752BA 70583059
76BG15520AA 70560099
76BG15520AB 70560099
76BG15520AB6033136 70560099
76BG15520AIB 70560099
77FG15520AA 70560103
81AB9278AA 70541047
81AB9278BA 70541047
81AE9278BA 70541047
81AG13B302AA 70477022
82GB13480AA 70485080
83GB8B607A2B 70511064
85GB8B607B1A 70511101
86AB9278BA 70541047
86AB9278BB 70541047
86VB10884BA 70511148
87BB8B607AA 70511099
87BB8B607AB 70511099
88DB15520AA 70511172
88WF6C315AC 70610025
88WF6C315AD 70610025
89BF6C315AC 70610024
89FB10884AA 70511149
89FB6C315AB 70610024
90AB9278AB 70541047
91AB10884AA 70511518
928F12K073A1C 70630001
928F12K073A1D 70630001
928F12K073A1E 70630001
928F6C315A1E 70610023
928F6C315A1F 70610023
92AB13480AA 70485115
92AB8B607AA 70511101
92BB9278AA 70541047
93BB13480AF 70485116
93BB13480BB 70485116
93BB13480BC 70485116
948F6C315AA 70610023
95AG014K147AA 70477150
95AG11K665AA 70477150
95AG11K665BA 70477152
95AG11K665CA 70477153
95AG11K665DA 70477151
95AG14K147CA 70477153
95BF12K073AA 70630004
95BF12K073AB 70630004
95BF9B989JB 70650011
95VW10884AA 70511263
95VW10884BA 70511509
95VW12A648BA 70511261
95VW12B529BB 70640001
95VW13480AA 70485075
95VW13480BB 70485075
95VW8B607EA 70511526
95VW9278BA 70541065
95VW9278CA 70541051

FORD H+B

95VW9278DA 70541073
95VW9278EA 70541068
95VW959481B 70511199
95VW9E740BA 70485606
97FB10884AA 70511518
98FB9278AA 70541047
98VW12B529BA 70640034
98VW13480AA 70485605
98VW2B372AA 70660024
98VW2B372BA 70660023
A81SX19B514AA 70468040
C5EH10884 70511084
C5EH10884B 70511084
D0HZ9278A 70541047
D1FZ10884B 70511084
D4AZ9278A 70541047
DOHZ9278A 70541047
E5RY13480A 70485080
F57Z12K073AB 70630004
F5RZ13480A 70485116
F5RZ6C315AA 70610023
V73VG13A350AA 70580010
V77G11523AA 70468080
V77G11523AA 70468080/99
V85SF12B527AA 70650003
V86HF12A648AA 70511038
XM218A570BA 70511511
YS4Z13480AA 70485116
YS6A12K073AB 70630017
YS6A6C315AB 70610042

FORD USA H+B

90FG15520AA 70560175
91VB13B302AG 70477163
91VB13B302AH 70477163
XS6T11K665CA 70477601

FSO H+B

12579 70541022
4067877 70511515

H_CO H+B

1028353 70640039
1028379 70640040
138353 70640039
138356 70640038
138363 70640035
138379 70640040
138500 70650001
138501 70650002
138502 70650003
138510 70650004
138511 70650005
138526 70650006

HELLA H+B

5HL351321021 75614228
5HL351321061 75614009
5HL351321061 75614009
5HL351321111 75614228
5HL351321131 75614227
6AJ001751021 70460022
6BB001540001 70475038
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Gegenüberstellung

HELLA H+B

6BG001545001 70475200
6DD008622071 70485127
6DD008622081 70485104
6DD008622141 70485115
6DD008622151 70485116
6DD008622161 70485125
6DD008622351 70485607
6DD008622731 70485605
6DF003263001 70485063
6DF003263071 70485105
6DF003263081 70485075
6DF003788001 70485069
6DF006095001 70485083
6DF006551001 70485080
6DF007361001 70485061
6DF007362001 70485058
6DF007363001 70485073
6DF007375001 70485096
6DF007376001 70485103
6DF007665001 70485126
6DF007666001 70485095
6DF007668001 70485088
6DL003262001 70487038
6DL003262091 70487037
6ED001563001 70590320
6ED001563021 70590110
6ED004778011 70511158
6ED004778021 70511157
6ED004778031 70591082
6EG001567011 70509020
6EG001567041 70509100
6EG001567042 70509100/66
6EG001567111 70509157
6EG001567112 70509157
6EG001567122 70509158
6EH004406002 70583054
6EH004570001 70579500
6EJ001569001 70560050
6EK001559001 70465016
6EK001559001 70465025
6EK002843002 70465020
6EK002843003 70465020/66
6FG002315001 70581080
6FH004406052 70583054
6FH004570131 70579158
6HF002372041 70579021
6HH004175021 70579287
6JB003959001 70596029
6JF001571041 70468083
6LB005389001 70525032
6LF007354001 70560208
6LF007356001 70560171
6PG009108411 70620004
6PG009108431 70620001
6PG009108451 70620002
6PT009107031 70511038
6PT009107101 70511513
6PT009107141 70511511
6PT009107151 70511515
6PT009107161 70511041
6PT009107241 70511509
6PT009107251 70511147
6PT009107271 70511260
6PT009107331 70511148

HELLA H+B

6PT009107341 70511153
6PT009107361 70511110
6PT009107381 70511149
6PT009107421 70511263
6PT009107451 70511518
6PT009107471 70511264
6PT009107491 70511036
6PT009107541 70511512
6PT009107551 70511261
6PT009107561 70511035
6PT009107611 70511517
6PU009106041 70660108
6PU009106071 70660002
6PU009106091 70660001
6PU009106181 70660011
6PU009106191 70660102
6PU009106221 70660109
6PU009106231 70660111
6PU009106241 70660112
6PU009106261 70660401
6PU009106271 70660103
6PU009106291 70660033
6PU009106471 70660005
6PU009106481 70660006
6PU009106491 70660003
6PU009106721 70660110
6PU009106741 70660012
6PU009106751 70660021
6PU009106761 70660022
6PU009106791 70660007
6PU009106801 70660008
6PU009106831 70660105
6PU009106841 70660106
6PU009106991 70660009
6PU009110111 70610027
6PU009110151 70610019
6PU009110171 70610038
6PU009110211 70610041
6PU009110221 70610002
6PU009110241 70610034
6PU009110251 70610034
6PU009110271 70610004
6PU009110277 70610004
6PU009110341 70610001
6PU009110401 70610026
6PU009110621 70610040
6PU009110641 70610003
6PU009110701 70610008
6PU009110711 70610017
6PU009110721 70610005
6PU009121041 70610021
6PU009121041 70630021
6PU009121061 70630016
6PU009121062 70630016
6PU009121091 70630017
6PU009121131 70630002
6PU009121161 70610025
6PU009121221 70610011
6PU009121291 70630004
6PU009121361 70630010
6PU009121381 70630011
6PU009121391 70630012
6PU009121401 70630007
6PU009121411 70630013

HELLA H+B

6PU009121421 70630014
6PU009121431 70630015
6PU009121441 70630006
6PU009121451 70630015
6PU009121461 70630005
6PU009121471 70630004
6PU009121481 70630003
6PU009121491 70630001
6PU009146001 70610014
6PU009146021 70610027
6PU009146061 70610024
6PU009146071 70610023
6PU009146121 70610010
6PU009146151 70610006
6PU009146181 70610033
6PU009146241 70610015
6PU009146271 70610007
6PU009146311 70610012
6PU009146401 70610009
6PU009146421 70610032
6PU009146431 70610007
6PU009163031 70610016
6PU009163261 70610042
6PU009163391 70610036
6PU009163401 70610035
6PU009163431 70610031
6PU009163441 70610030
6PU009163451 70610037
6PU009163461 70610029
6PU009163471 70610028
6PU009163481 70610039
6PU009163501 70610020
6PU010039001 70660010
6PU010039131 70660013
6PU010039141 70660014
6PU010039261 70660023
6PU010039271 70660024
6PU010039321 70660004
6PU010039361 70660101
6PU010039381 70660020
6PU010039491 70660104
6PX008476001 70650001
6PX008476011 70650003
6PX008476031 70650006
6PX008476041 70650002
6PX008476051 70650004
6PX008476061 70650005
6PX008476121 70650007
6PX008476131 70650008
6PX008476231 70650009
6PX008476301 70650010
6TK001756001 70567073
6ZF003279001 70560099
6ZF003549001 70580010
6ZF004365031 70580068
6ZF004369001 70580027
6ZF004844001 70560103
6ZF004846001 70560063
6ZF004846001 70560063
6ZF007671001 70560150
6ZF007673001 70560170
6ZF007673001 70560170
6ZF007673001 70560250
6ZF008621001 70560147
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HELLA H+B

6ZF008621011 70511203
6ZF008621021 70560021
6ZF008621051 70560024
6ZF008621071 70560144
6ZF008621091 70560175
6ZF008621111 70511204
6ZF008621141 70560146
6ZF008621151 70560174
6ZF008621161 70560200
6ZF008621321 70560210
6ZL003259011 70541018
6ZL003259121 70541039
6ZL003259131 70541022
6ZL003259171 70541038
6ZL003259351 70541018
6ZL003259391 70541018
6ZL003259411 70541019
6ZL003259421 70541047
6ZL003259441 70541049
6ZL003259451 70541039
6ZL003259471 70541050
6ZL003259481 70541051
6ZL003259491 70541060
6ZL003259551 70542004
6ZL003259561 70541051
6ZL003259561 70541079
6ZL003259601 70541076
6ZL003259611 70541046
6ZL003259641 70541065
6ZL006097001 70541062
6ZL008280001 70541070
6ZL008280021 70541069
6ZL008280031 70541074
6ZL008280041 70541073
6ZL008280051 70541068
6ZL008280061 70541080
6ZL008280101 70541081
6ZL008280131 70541083
6ZL008780001 70542002
6ZL008780011 70541077
6ZT007800021 70511045
6ZT007800031 70511064
6ZT007800041 70511052
6ZT007800071 70511094
6ZT007800081 70511094
6ZT007800111 70511529
6ZT007800151 70511131
6ZT007801001 70511050
6ZT007801011 70511070
6ZT007802001 70511066
6ZT007802021 70511198
6ZT007807001 70511104
6ZT007807011 70511085
6ZT007807021 70511132
6ZT007807041 70511109
6ZT007808011 70511197
6ZT007808021 70511101
6ZT007836001 70511099
6ZT007837001 70511083
6ZT007837021 70511200
6ZT007837041 70511247
6ZT007837051 70511199
6ZT007837061 70511199
6ZT008729001 70511072

HELLA H+B

8ET009142001 70640003
8ET009142031 70640002
8ET009142081 70640006
8ET009142101 70640004
8ET009142141 70640005
8ET009142241 70640014
8ET009142331 70640030
8ET009142391 70640008
8GP009108061 70620006
9SL706729011 70465020/12
9XT713630301 85782508

HOLDEN H+B

90213515 70610006
90412795 70630005
90451441 70610006
90451442 70610041
90483739 70610002
90506103 70610004
90510154 70640028

HONDA H+B

37240P5TG01 70541062
37870P5TG00 70511110
37870PDFE01 70511110
37870PLZD00 70511517

HYUNDAI H+B

2816422110 70640009
3517022001 70650009
3517022010 70650009
3918022040 70610009
3918022050 70610009
3918022060 70610009
3918022090 70610009
3918023000 70610009
3922022010 70511110

INFINITI H+B

320056F900 70560200
320056F900 70560200

IRISBUS H+B

5010286898 70485063

ISUZU H+B

8942058660 70511110

IVECO H+B

00000003416590 70495856
00000042530924 70487046
02462452 70468222
02525786 70596019
08199963 70567070/52
1092859 70468121
2481223 70511022/11
2481224 70511021/11
2481230 70511022/16
3416590 70495856
3416621 70487047
41822307 70487046

IVECO H+B

41822309 70495857
41822394 70468107
42013162 70525032
42013165 70567051
42013166 70567051/12
42024174 70490105
42046861 70468106
42047142 70511172
4220471 70485061
4249594 70541038
42530924 70487046
42533916 70495857
4461005 70495858
5991955 70650005
7706580 70650001
7706585 70650005
8029510 70650009
K6750041003 70542005
K6750041004 70542006

JAGUAR H+B

ULC3117 70650002

KIA H+B

0K01118911 70650009
OK93718911 70650005

LADA H+B

21010372000000 70485061
21010380860000 70511515
21010381060000 70541038
21013720000 70485061
21013808600 70511515
21013810600 70541038
21030380820000 70511045
210303808800 70511045
21033810600 70541038
21083720005 70485061

LANCIA H+B

0000007564592 70610014
0000046481640 70630018
0000060814769 70610015
0009629471080 70640004
3416590 70495856
41822307 70487046
41822309 70495857
4430294 70650001
46130395 70650003
46411675 70640025
46432103 70630018
46447503 70640039
46533308 70640038
46541253 70640039
46559804 70640007
46798364 70630009
46798365 70630008
5991955 70650005
60512672 70650001
60588419 70640028
60814769 70610015
60814852 70640039
73502752 70610035
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LANCIA H+B

7706580 70650001
77065804 70650001
7706585 70650005
77118780 70640009
7763718 70640028
9393463 70650001
9606379069 70477605
9606816880 70610034
9617287569 70477609
9617525880 70610034
9622209880 70610034
9625193169 70477608
9629471080 70640004
9639794880 70640005

LAND ROVER H+B

1730160 70541062
AMR2010 70485095
ERR2081 70511110
MEK000030L 70511513
MEK100170L 70511513
MEK500130 70511513
NSC100870L 70511513
NUC000040 70541062
NUC100280L 70541062
PRC3541 70511094
PRC9915 70485095
STC2252 70541062
UMB100050 70560200
XKB100080L 70485105

MAGNETI MARELLI H+B

000043023010 70477029
000043115010 70477028
000043116010 70477026
000043194010 70477001
000050005010 70477159
000050008010 70477148
000050020010 70477154
000050093010 70477602
000050094010 70477600
064820150010 70610014
111040211101 70610007
111040211103 70610010
116580729908 70511052
116580739902 70511052
213719606010 70640026
213719608010 70640021
213719609010 70640022
213719610010 70640023
213719611010 70640001

MAN H+B

79100710068 70511172
81254356043 70511117
81255020014 70465018/12
81255030039 70468022
81255030039 70468260
81255030089 70579480
81255030109 70490105
81255030130 70579021
81255030226 70579494
81255036052 70511026

MAN H+B

81255050018 70481196
81255050028 70481196
81255050089 70579480
81255050092 70495858
81255050108 70495858
81255050156 70579481
81255050157 70579481
81255050158 70579481
81255050159 70579481
81255050174 70579481
81255050186 70579481
81255050208 70590330
81255050221 70583060
81255050328 70579481
81255050329 70579481
81255050334 70583054
81255050347 70481127
81255050386 70511174
81255050413 70525032
81255050450 70579481
81255050451 70579481
81255050461 70511172
81255050462 70583050
81255050468 70481050
81255050511 70583060
81255050538 70511113
81255050538 70511114
81255050610 70579471
81255050636 70511032
81255050668 70583063
81255050740 70580042
81255050808 70511175
81255050827 70485086
81255050930 70511133
81255050962 70579495
81255050964 70579498
81255050965 70579497
81255050972 70579496
81255050989 70580042
81255050992 70485129
81255056029 70511049
81255056129 70511049
81255056162 70485130
81255066005 70465052
81255066028 70465018
81255066033 70465018
81255066120 70465018
81255067000 70465025
81255090018 70481196
81255090020 70481158
81255090028 70481185
81255090093 70481185
81255090119 70481185
81255090123 70481192
81255090124 70481185
81255100001 70460022
81255200010 70495856
81255200021 70495856
81255200050 70511180
81255200054 70487046
81255200077 70495271
81255200084 70495270
81255200087 70495271
81255200152 70495271

MAN H+B

81255206006 70495856
81255206007 70487046
81274210125 70511246
88255030062 70579021
88255036011 70541038
88255200021 70495856
90816160570 70487047

MAZDA H+B

1E0018221 70610023
1E0018501 70541047
1E0018501A 70541047
1E0066120B 70477601
1E0318194 70630004
1E0318194A 70630004
1E0366490 70485080
1E0418760 70511518
1E0418760A 70511518
YF0918221 70610023
YF0918230 70630001

MERCEDES-BENZ H+B

0000940048 70640019
0000940548 70640022
0000940948 70640020
0000941048 70640023
0003043V002000000 70541080
0005400181 70511022
0005400281 70511021
0005407445 70481051
0005423717 70511520
0005423808 70465054
0005451404 70525119
0005451435 70567051/12
0005452908 70468044
0005453008 70595050
0005453914 70468222
0005454104 70525032
0005454204 70525032
0005454214 70511180
0005454314 70495150
0005454404 70525033
0005454509 70495857
0005454608 70465050
0005454609 70487038
0005454609 70487047
0005454908 70465020
0005454909 70485051
0005455011 70511018
0005455209 70485077
0005455213 70567051
0005455309 70485063
0005455408 70465053
0005455409 70485078
0005455414 70495151
0005455509 70487037
0005455808 70465056
0005455909 70487046
0005456009 70495857
0005456314 70468115
0005456509 70487047
0005456511 70495858
0005456604 70525032
0005456809 70485063
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MERCEDES-BENZ H+B

0005457009 70485074
0005457106 70511133
0005457514 70495153
0005457709 70485088
0005457909 70485077
0005458009 70485078
0005458309 70485051
0005458408 70465016
0005458609 70485088
0005459009 70485077
0005459111 70490065
0005459114 70495154
0005459211 70490066
0005459311 70490067
0005459909 70485088
0005640628 70465051
0007631410 70495856
0007632510 70495958
0008210552 70580042
0009902054 70511022/11
0015403045 70511528
0015404645 70481051
0015422317 70511520
0015424917 70542003
0015428217 70542001
0015450109 70485088
0015450709 70485080
0015450907 70583050
0015451109 70485077
0015451214 70511026
0015451307 70579067
0015451309 70485121
0015451807 70583060
0015452407 70583080
0015453414 70511027
0015454111 70511019
0015454414 70511113
0015454614 70468123
0015454714 70511180
0015454914 70468107
0015456814 70495227
0015457714 70511172
0015458214 70511180
0025406244 70202921
0025406244 70477039
0025420718 70511261
0025422517 70511147
0025427317 70511519
0025456324 70511525
0025457824 70511525
0028210651 70583167
0035451214 70485086
0035451614 70511113
0035452414 70511133
0035456114 70511113
0035458724 70481175
0045424317 70542001
0045425617 70511519
0045428917 70542003
0045450224 70579021
0045451714 70485080
0045452614 70541039
0045454224 70481174
0045455324 70481195

MERCEDES-BENZ H+B

0045455524 70511525
0045458124 70481138
0051537828 70541083
0055241817 70542002
0055421017 70511147
0055422617 70511147
0055451024 70481174
0055451124 70481195
0055453824 70481174
0055453924 70481195
0055455124 70481174
0055455224 70481195
0055457424 70477024
0055457724 70477023
0055459224 70579287
0058205010 75614228
0065423417 70511522
0065429417 70542002
0065451424 70511071
0065451524 70511072
0065453924 70511071
0065454024 70511072
0065457824 70477025
0075420917 70511519
0075453824 70579287
0078458224 70481186
0085450124 70481186
00854501247C52 70481186
0095423517 70511036
0135420517 70541050
0135420617 70541065
028919081D 70541065
1120940048 70640021
1130940048 70640024
1248202710 75614009
1405450414 70560024
1408218351 75614228
2015450014 70560024
2025450114 70511204
2108211551 75614227
2108212951 75614227
25420718 70511261
3575400045 70481183
3575409445 70481183
3575409545 70481183
6205400045 70481181
6205400145 70481197
6555400045 70481182
6615423017 70511147
6735400145 70481180
6735400145 70481180
6735400445 70481180
6735400445 70481180
6845427117 70542001
6845427217 70542003
7332017000 70481193
7332018000 70201706
A0003043V002000000 70541080
A0005454509 70495857
A0005455909 70487046
A0005456209 70495858
A0005456509 70487047
A0005459809 70485128
A0051530528 70541078

MERCEDES-BENZ H+B

A0051537828 70541083
A0055459224 70579287
A0075453824 70579287
A1110940148 70640030
A1248202710 75614009
A1408218351 75614228
A2108211551 75614227
A3865457024 70579287
A6205400045 70481181
A6625450108 70465047
A6735400445 70481180

MERIT H+B

014323 70465020/12
014323 70465030/12
014603 70598047
014607 70596034/10
014609 70596030/10
014610 70567070/52
0250000 70525151
200100 70468022
200100 70468080
200100 70468080/99
200120 70468080
200120 70468080/99
200200 70468222
200220 70468083
203100 70468125
206500 70580010
206530 70580042
214100 70475231
214110 70475200
214210 70475231
219000 70509155
219412 70511157
219422 70511158
230000 70590110
230100 70590330
230200 70590320
233000 70526014
250000 70525151
250600 70525201
250700 70525201
250940 70525201
259000 70505097
259515 70525152
260400 70525159
260600 70525160
269000 70525150
290000 70465020
290000 70465020/66
290010 70465030
290025 70465016
290026 70465018
290050 70465025
290125 70465017
300403 70567070
300703 70567073
322200 70460022
324100 70475200
324200 70475231
327200 70598045
327300 70595111
327432 70595057
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MERIT H+B

3274501 70595050
327500 70513135
327550 70595112
328020 70595077
328022 70595077
328062 70595077
328362 70595080
328605 70465020
330220 70596029
330224 70596029
330232 70596034
330252 70596037
330262 70596029
330862 70596036
349553 70513080
349563 70513121
420000 70485063
420100 70485088
420200 70485075
420300 70485083
430000 70485063
430100 70485088
433127 70560147
433128 70560146
433401 70560021
433510 70560024
433600 70560144
434420 70487038
438200 70541022
439410 70541038
450005 70485080
451000 70485069
451005 70485105
453001 70485116
460000 70560103
461005 70560099
51542 70465020/12
551000 70530205
551200 70530205
553200 70530010

MEYLE H+B

0140360005 70640020
0140360006 70640021
0140360007 70640022
0140360007 70640023
0140360008 70640019
0140540013 70511147
0140540033 70542002
0148000062 70485088
0148000064 75614228
0148350000 75614227
1000360006 70640012
1000360012 70640013
1001910002 70511153
1008000023 70542004
1008000050 70511261
1008000052 70511526
1008000062 70511512
1009050013 70283960
1009050013 70513121
1009050014 70513080
1009050020 70513139
1009060002 70640001

MEYLE H+B

1009190015 70511043
1009190023 70511263
1009190024 70511509
1009190025 70541049
1009190030 70541019
1009450001 70485075
1009450005 70560146
1009530000 70585140
1009530008 70291461
1009530010 70287492
1009530013 70477148
1009530015 70585142
1009530016 70585139
1009530017 70585159
100953009 70289979
1009590001 70511199
1009590001 70511529
1009590002 70511045
1009590020 70511109
100959003 70511198
1140360000 70640015
1140360001 70640018
3141261101 70541062
3141362102 70511110
3142314101 70560170
3142314101 70560250
3146131101 70560063
3146131103 70485063
3146131301 70511083
3148000015 70541039
3148990029 70630019
5348150003 70481188
6140360000 70640006
6140360003 70640026
6140360008 70640027
6140910004 70513138
614091001 70513101
614091003 70513135
6141230001 70560150
6141250002 70541060
7148000000 70477153
7148000003 70477150
7148900000 70477163

MINI H+B

23117527716 70560150
23141043489 70560200

MITSUBISHI H+B

M474114 70560144
MB953385 70485104
MD321888 70610038
MW30899625 70560144

MONARK H+B

083851001 70465020
083857003 70465025
083859011 70465048
083860002 70590110
083860003 70590210
083860007 70590212
083860009 70590320
083860011 70590330

MONARK H+B

083860015 70590322
083860017 70590332
083861001 70475200
083861005 70475231
083861081 70509100
083861083 70581080
083863001 70468022
083863004 70468222
083863025 70468083
083863032 70468080
083863032 70468080/99
083863102 70580027
083863110 70580010
083865043 70481175
083865118 70481192
083865308 70481191
083865646 70481189
083865647 70481184
083865850 70481186
083865929 70481183
083874009 70567073
083878003 70595057
083883009 70596029

NATO H+B

2920121217213 70567051
2920121507492 70595050
2920121661092 70567051/12
2920121661279 70567051
5930012884161 70485077
5930121217213 70567051
5930121217215 70468044
5930121217993 70465025
5930121224562 70567070/52
5930121429247 70560050
5930121444621 70468260
5930121562173 70590110
5930121658728 70490105
5930121660796 70525032
5930121661942 70525033
5930121708901 70487038
5930121724552 70475038
5930121770825 70487038
5930121778234 70468123
5930121787321 70590320
5930121787326 70509020
5930121929123 70511032
5930121939860 70581080
5930121971788 70511180
5930121995291 70465020
5930121995291 70465020/66
5930123018988 70580010
5930123190296 70541051
5930123206756 70485069
5930997458854 70465020/66
5930998061917 70475200
5930998173735 70511158
5930998282969 70590320
5930998298893 70465020
6150121751246 70481138

NEOPLAN H+B

110278200 70495856
150608600 70481191
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NISSAN H+B

0143600QAB 70610017
1658000QAB 70640003
2268036550 70640043
226807J600 70640043
22680AW300 70640003
23731BN700 70610012
2375000QAD 70610012
2375000QAE 70610008
2379800QAC 70610026
3200500QAA 70560144

OPEL H+B

0817204 70650007
0850413 70511260
090059582 70485069
090087398 70511094
090181846 70477019
090196375 70485105
090221174 70477019
090221175 70585013
091069649 70511022/16
09118368 70610011
09138043 70579669
0914850 70513101
0914852 70513135
0914856 70513138
0914863 70513142
09149765 70485127
09174621 70610004
09185413 70477161
10456240 70620003
10456585 70630002
10456604 70610016
1238228 70610004
1238228 70610004
1238236 70660401
1238358 70610006
1238424 70660402
1238425 70610021
1238425 70630021
1238914 70610040
1238915 70630016
1238917 70660404
1238918 70660403
1238937 70630002
1238938 70610016
1238983 70610041
1239260 70560208
1239266 70560150
1239267 70560171
1239271 70560150
1239433 70485105
1239448 70485609
1239449 70485610
1240008 70485604
1240017 70485610
1240590 70485069
1240591 70485105
1240592 70485096
1240594 70485117
1240595 70485117
1240596 70485118
1240597 70485127
1240598 70485095

OPEL H+B

1240701 70485610
1241106 70585013
1241108 70585013
1241112 70585013
1241131 70585135
1241132 70585281
1241210 70477161
1241212 70477146
1241244 70477019
1241246 70477019
1241250 70477146
1241258 70477146
1241288 70579282
1241659 70579669
1241660 70579282
1241677 70579282
1252506 70541038
1252560 70540565
1252562 70541060
1252569 70541062
1252570 70541060
1252572 70541060
1252573 70541077
13142074 70477162
1338441 70511260
1338444 70511110
1338448 70511041
1338451 70511110
1338458 70511110
1338467 70511517
1338477 70511260
1338511 70511517
1341003 70511094
1341011 70511104
1341017 70511104
1341025 70511201
1341026 70511200
1341027 70511201
1341028 70511131
1341030 70511132
1341047 70511104
1341856 70511260
1342561 70511041
1342567 70511041
1342568 70511041
1342850 70511038
17080671 70650008
17087653 70650008
17106681 70650008
17106682 70650007
24414665 70640027
4402309 70511197
4402560 70610017
4402733 70640003
4405731 70485104
4500754 70511247
4800391 70485115
61832525 70509020
6235645 70610035
6235665 70630009
6235666 70610036
6235667 70630018
6238000 70630005
6238109 70610011

OPEL H+B

6238179 70511517
6238313 70610006
6238317 70511110
6238325 70610041
6238355 70660402
6238370 70620003
6238377 70610004
6238377 70610004
6238393 70610002
6238404 70660402
6238422 70511517
6238429 70660403
6238459 70610003
6238646 70630008
6240136 70579286
6240137 70579286
6240138 70579669
6240140 70579282
6240156 70485127
6240241 70477162
825482 70650008
825483 70650008
825484 70650008
826285 70650002
826288 70650005
826924 70650009
836567 70640028
836569 70640006
836583 70640002
836584 70640040
836586 70640027
836591 70640027
836592 70640029
90069100 70560208
90141745 70650002
90181846 70477019
90213515 70610006
90323839 70650009
90386505 70660404
90411957 70640006
90412795 70630005
90451442 70610041
90451442 70610041
90458251 70610040
90458252 70630016
90483637 70660403
90483739 70610002
90488964 70640028
90506103 70610004
90510154 70640028
90520856 70610003
90529673 70640026
90530463 70640002
90530767 70640029
90532619 70610011
90536064 70610021
90536064 70630021
90541132 70660402
90541591 70640041
90543282 70640026
90543463 70640029
90589314 70513142
9110733 70640003
9115064 70660401
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OPEL H+B

91153783 70640025
914811 70513101
914850 70513101
914852 70513135
914856 70513138
914863 70513142
9193149 70640040
9195729 70640027
9227760 70640040
9227760 70640040
93171355 70640027
93171356 70640029
93179391 70610036
93179513 70630018

PEUGEOT H+B

024246 70511110
126403 70511064
126404 70511052
126413 70511052
126414 70511064
133857 70511110
162850 70650002
1628A3 70650004
1628G4 70650004
19204A 70610033
19207N 70610032
19207P 70610031
19207S 70640004
19208Q 70640005
19208W 70630010
19209C 70610030
1920AW 70610029
1920C3 70610034
1920EH 70610037
1920EK 70640008
1920EN 70610028
1920FP 70610028
1920J5 70610033
1920T6 70610034
1920W9 70610034
1920Z3 70610033
22517 70560021
225717 70560021
225733 70560174
225733 70560174
225734 70560200
225740 70560200
225741 70560174
453402 70485058
453417 70485103
453429 70485603
453432 70485126
594623 70620001
623917 70585146
623961 70477609
623983 70585147
6239G6 70477602
625341 70477606
625350 70477604
625354 70477605
625357 70477607
625361 70477603
625368 70477608

PEUGEOT H+B

625376 70477610
7910010888 70511064
9151381080 70511052
91519925 70650004
9151992580 70650004
95567200 70650002
9556720080 70650004
96015940 70650004
9601594080 70650004
96049597ZL 70477602
96081740 70650004
96112466ZL 70477602
9622209880 70610034
9629139880 70630010
9630595680 70630010
9633475780 70610031
9637220880 70610037
9637465980 70610029
9637466980 70610037
9639999880 70610029
9640627780 70610028
9646823380 70610028

PIAGGIO H+B

639366 70610011

PONTIAC H+B

90451442 70610041

PORSCHE H+B

111905865L 70513080
477945515 70485084
477945515 70485105
90161357101 70541043
92860615700 70650003
93160611900 70650002
94460611301 70650002
94460611600 70650009
94460612500 70511110
98660620302 70541038

RENAULT H+B

26526038 70583060
5000080230 70495856
5000271900 70495856
5000789873 70495858
5010412449 70610011
5600144249 70495858
6001548175 70610026
7700100566 70610012
7700101969 70610026
7700101970 70610017
7700101971 70610008
7700103069 70610017
7700103486 70630012
7700108073 70610005
7700109055 70610012
7700109812 70640003
7700267388 70511110
7700268560 70511064
7700273419A 70610008
7700308867 70485058
7700422630 70560144

RENAULT H+B

7700655787 70541038
7700680341 70650002
7700728637 70610027
7700728638 70610027
7700732506 70560021
7700739793 70610027
7700739794 70610027
7700747548 70610019
7700747549 70610001
7700748169 70511052
7700748442 70610027
7700761254 70541038
7700778780 70560144
7700782503 70511197
7700785258 70485104
7700796048 70511197
7700799652 70560144
7700802640 70560144
7700805825 70541079
7700839072 70511247
7700850589 70610001
7700855719 70610019
7700859831 70610038
7700866055 70620002
7700875184 70610026
7701005327 70495858
7701036113 70511247
7701047921 70650009
7701053991 70511260
7701204055 70650010
7701348032 70541038
7701348033 70541038
7701348194 70511064
7701348716 70560021
7701365429 70541038
7701402250 70610010
8200038472 70630012
8200370572 70630012
8200396919 70610026
8200436025 70610026
8200468645 70610017
8200468646 70610008
8200468647 70610005

RENAULT TRUCKS H+B

5000786638 70590110
5001834561 70541038
RVI5010272017 70465048

ROLLS-ROYCE H+B

UE45749 70650001

ROVER H+B

ERR2081 70511110
GPS185 70541062
MEK000030 70511513
MEK100170 70511513
NSC100870 70511513
NUC10007 70541043
NUC100280 70541062
NUC100350 70541062
PRC3541 70511094
UMB10001 70560200
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ROVER H+B

UMB10003 70560146
UMB100050 70560200
UMB100050A 70560200
UMB100090 70560150
XKB100080 70485105

SAAB H+B

15398755 70511517
24436779 70511517
4086708 70511045
4227203 70610006
4232666 70560150
4233342 70485096
4503132 70511110
4504585 70541060
4617668 70560150
4660585 70511517
4770228 70511110
4772208 70511517
4772307 70511517
4773586 70511517
5341391 70511517
5959283 70511517
7334642 70485063
750161 70650001
7501612 70650001
7522402 70541038
8533226 70511045
8547572 70511045
8561367 70511045
8569238 70511045
8577702 70485069
8577736 70485069
885719 70650009
8857195 70650009
90543282 70640026
90569684 70541060
90570185 70511517
9109182 70541038
9112459 70541038
9177213 70511517
9357021 70511110
950348 70560063
9509480 70560063
9526518 70511045
9542861 70511517
9543406 70511517
9544610 70541060

SCANIA H+B

0234387 70579020
0370310 70511180
1303471 70511180
1373189 70481184
1373190 70481189
1398436 70465057
1398437 70465053
1402448 70481184
1402449 70481189
158717 70495856
1601265 70465048
183982 70580010
20000342 70465050
20000342 70465051

SCANIA H+B

234387 70579020
304836 70511171
311985 70465054
314572 70560206
316379 70580042
320687 70465061
337822 70465047
360247 70585141
360248 70481176
42061021 70511030
422208 70495857
7334642 70485063

SEAT H+B

0003933681 70541022
020945415A 70560146
026906161 70511035
027919501 70511043
028919081D 70541065
028919081E 70541073
028919081G 70541073
02K945415C 70560210
02K945415K 70560210
02T945415 70560210
02T945415D 70560210
030907601D 70630015
030919081B 70541046
035919561 70542004
036907601 70630007
036907601A 70630007
036907601B 70630007
036907601C 70630007
036907601D 70630007
03D906433 70610039
049919501 70511043
049919501A 70511043
056919081C 70541019
056919081E 70541049
059919501 70511512
059919501A 70511511
068919081 70541050
068919081A 70541051
06B905163A 70630014
06C905163B 70630013
06D919081B 70541081
078919501B 70511512
078919501C 70511511
084945415 70560147
130927803 70660001
191927807A 70660005
191927807D 70660006
191959481B 70511050
191959481C 70511198
191959855 70583012
1H0927189D 70485606
1H0927807 70660001
1H0927808 70660002
1H0927808 70660002
1H0959481B 70511199
1J0927803 70660001
1J0927804 70660002
1J0927804 70660002
1J0945511A 70485605
1J0945511C 70485605

SEAT H+B

1J0945511D 70485605
1J0959481A 70511529
1K0927807 70660013
1K0927808 70660014
251919501A 70511509
251919501D 70511509
321959481D 70511066
357919369E 70511526
357919501A 70511263
357953513 70287492
357953519 70585142
357953519 70585142
6K0945515 70485075
6L1953235A 70579067
6N0905865 70513121
6N0927807A 70660020
6N0953513 70477154
6Q0927807B 70660009
6Q0927808B 70660010
6U0919501B 70511263
7M0927807C 70660023
7M0927807D 70660024
867959481 70511109
8L0953513J 70477157
SE020942000A 70541022
SE0219470001 70511043
W0049919501 70511043

SKODA H+B

004435008 70511110
005566119 70560146
012919823F 70560201
01E941521A 70560209
025906041A 70511261
028919081D 70541065
02K945415C 70560210
02T945415 70560210
02T945415 70560210
02T945415D 70560210
030907601D 70630015
030919081B 70541046
036907601A 70630007
036907601B 70630007
036907601C 70630007
036907601D 70630007
036919081A 70541070
038919081A 70541051
038919081N 70541079
03D906433 70610039
03D907601 70630006
06A919081C 70541070
06B905163A 70630014
06C905163B 70630013
06D919081B 70541081
078919501B 70511512
110094203 70541043
115094200 70541043
115939070 70485061
115982410 70511042
130927807B 70660011
130927807D 70660012
191945515B 70485075
191959855 70583012
1H0927189A 70485606
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SKODA H+B

1H0927807 70660001
1H0927808 70660002
1J0927803 70660001
1J0927804 70660002
1J0927804 70660002
1J0945511A 70485605
1J0945511C 70485605
1J0959481A 70511529
1K0927807 70660013
1K0927808 70660014
357919369E 70511526
357919501A 70511263
4A0945515A 70485607
4B0905849 70513139
4B0953503E 70585140
4B0953503F 70585139
6U0919501B 70511263
6U0945515 70485061
6U0945515A 70485061
6U0959481 70511198
6U0959481C 70511198
6UO919501 70511110
7H0927803 70660021
7H0927804 70660022
867959481 70511109
8D0927803B 70660029
8D0927803C 70660029
8D0927803D 70660029
8L0953513G 70477155
8L0953513J 70477157

SMART H+B

3043V002000000 70541080

SSANGYONG H+B

0000940048 70640019
0000940548 70640023
1130940048 70640024

STANDARD H+B

18954 70610031
AMM600 70640010
AMM602 70640007
SLS125 70485061
SLS126 70485073
TS108 70511045

SWF H+B

201308 70481191
201627 70481177
201681 70481180
201706 70201706
201727 70481181
201907 70481182
202302 70202302
202339 70481179
202731 70481178
202921 70202921
202929 70481183
288390 70585159
289308 70289308
289327 70477158

TALBOT H+B

13255100 70511045
13255100 70511094
7910010888 70511064
7910033931 70485058
9151381080 70511052

TOYOTA H+B

8942205010 70511110
8942205020 70511110

VALEO H+B

0003107 70583050
06954 70579495
0695608 70579498
06959 70579497
06965 70579496
13559 70583050
13862 70583080
180103 70590110
201043 70481175
201246 70481194
201259 70481190
201480 70201480
201706 70201706
201707 70481193
201725 70481176
201726 70585141
201909 70481196
201931 70201934
201934 70201934
201940 70481127
202024 70481158
202302 70202302
202340 70481187
202356 70481185
202646 70481189
202647 70481184
202730 70481188
202850 70481186
202876 70481185
202921 70202921
202921 70477039
202961 70481186
203117 70481185
203118 70481192
251162 70477605
251210 70477606
251219 70477607
251222 70585147
251260 70477608
251266 70477609
251270 70477602
251279 70477600
251280 70477603
251306 70585148
251307 70585145
251310 70477610
251330 70585146
251360 70477001
251370 70477604
251390 70477026
251393 70477029
287492 70287492
288390 70585159

VALEO H+B

288392 70288392
289308 70289308
289979 70289979
290163 70513121
290555 70585142
290556 70287492
291192 70291192
291461 70291461
293619 70293619
295690 70513080
3894 70583060
3955 70583167
4047 70583059
4048 70583060
4049 70583061
4052 70583167
4186 70579480
4425 70579471
500518 70579500
500963 70501342
501152 70477019
501178 70477019
501342 70501342
501392 70585281
5099 70583060
511000 70579500
511111 70579158
596648 85782508
596710 85785159
6401 70583054
703107 70583050
819743 70511050
819745 70511197
819749 70511052
819757 70511064
819759 70511045
819760 70511094
819769 70511066
819769 70511198
819774 70511085
819785 70511101
819794 70511101
819830 70511104
820032 70511247
820034 70511109
820035 70511263
820035 70511529
820036 70511201
820037 70511200
820038 70511132
820214 70511099
820220 70511083
820242 70511131
820305 70511530
820315 70511098
82059 70511081
820813 70511050
9223 70583060
A01737 70583054
A01800 70510013
A03107 70583050
A04484 70583063
A06952 70579494
A63402 70579480



283

Gegenüberstellung

VALEO H+B

A63411 70579485
A63413 70579486
A63415 70579487
A73401 70579481
FEA801A 70590110

VAUXHALL H+B

09115064 70660401
09138043 70579669
10456240 70620003
90328595 70579669
90360342 70660402
90386504 70660403
90386505 70660404
90483637 70660403
90510885 70660402
90541132 70660402
90589314 70513142

VDO H+B

232011017034D 70511525
323801001054D 70511520
323803004007D 70511519
323805034001B 70511264
360081029059C 70542001
360081029065C 70542003
360081030036 70542005
36008103070 70542006
360081052003C 70542002
5WK90541Z 70610040
5WK90551Z 70630016
5WK9150Z 70640006
5WK9606Z 70640002
5WK9613Z 70640030
5WK9620Z 70640003
5WK9621Z 70640004
5WK9623Z 70640005
5WK9631Z 70640008
S101750013Z 70610027
S101750021Z 70610019
S101756003Z 70610001
S101938001Z 70610041
S101938002Z 70610002
S102340005Z 70610034
S102340006Z 70610034
S103857002Z 70610004
S105578001Z 70610003
S105757001Z 70610017
S105778001Z 70610021
S105778001Z 70630021
S107542002Z 70630017
S107543002Z 70610042
S107644002Z 70610032
S107646001Z 70620004
S119915001Z 70610026
S119974001Z 70610008
S119976001Z 70610005

VOLVO H+B

1096413 70481187
1111077 70465053/17
1257137 70541019
12571378 70541019

VOLVO H+B

1257216 70511043
1271004 70650001
1306938 70650002
13323969 70511110
1336385 70650009
1363060 70485086
1378504 70511081
1568237 70465057
1571337 70579021
1571540 70495856
1579255 70481177
1585539 70465050
15885540 70465051
1594542 70481177
1614942 70465061
20513343 70610011
20745225 70541038
240112 70495856
241374 70495856
298004 70495857
308709419 70485104
30899625 70560144
3092454 70495856
3172170 70481179
3172171 70481187
33420043 70541038
3412682 70485080
34126821 70485080
3416584 70511050
34165845 70511050
3450030 70650009
34741140 70560144
349308 70526012
3517068 70650002
3517501 70511043
35175017 70511043
35446913 70485063
365449 70495858
3987034 70465025
436A96 70465047
4787092 70490086
4803620 70487047
4880178 70495858
51200105 70465048
6648652 70511022/11
668675 70460022
679364 70485063
6793640 70485063
70351706 70481177
7350592 70526012
7679364 70485026
8154792 70481177
8157766 70465025/12
8158723 70481188
8158724 70481178
819079 70590330
8627296 70640036
8670112 70640035
8670115 70640036
8670263 70640035
8670398 70640036
881021 70590320
9146483 70640037
9186134 70541065

VW H+B

004941521 70560092
008945415 70560172
01E941521 70560200
01E941521A 70560209
020945415A 70560146
025906041 70511110
028906461 70640015
02K945415C 70560210
02K945415D 70560210
02K945415E 70560210
030905377C 70620004
030907601 70630015
030907601B 70630015
030907601C 70630015
030907601D 70630015
030907601E 70630015
030919081B 70541046
035906111 70650001
035919561 70542004
036907601 70630007
036907601A 70630007
036907601B 70630007
036907601C 70630007
036907601D 70630007
036919081A 70541070
036919081B 70541070
037905377A 70620006
037906461C 70640034
038906461 70640032
038919081A 70541079
038919081N 70541079
03D906433 70610039
03D907601 70630006
059906461A 70640016
059906461E 70640016
059919501 70511512
059919501A 70511511
06A906461 70640001
06A906461A 70640018
06A906461D 70640012
06A906461G 70640013
06A906461L 70640014
06A906461X 70640001
06B133471 70640010
06B905163A 70630014
06C905163B 70630013
06D919081B 70541081
06H919081 70541082
071906461A 70640017
071906461AX 70640017
071906461B 70640011
078919501B 70511512
084945415 70560147
113945515B 70487047
113945515G 70487037
130927807B 70660011
130927807D 70660012
140959481B 70511199
171959511 70505118
175959481 70511094
183941531A 70525032
191927807A 70660005
191927807D 70660006
191941531A 70501342
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Gegenüberstellung

VW H+B

191941531H 70501342
191953513 70477159
191953513B 70477159
191953519 70289979
191959481B 70511050
191959511 70505118
191959511A 70505119
191959855 70583012
1H0927807 70660001
1H0927807A 70660003
1H0927807D 70660004
1H0927808 70660002
1H0953513 70477148
1H0953513C 70477148
1H0953513C01C 70477148
1H0953519 70585159
1H0953519 70585159
1H0953519A 70288392
1J0927803 70660001
1J0927804 70660002
1J0945511 70485605
1J0945511A 70485605
1J0945511B 70485605
1J0945511C 70485605
1J0945511D 70485605
1J0959481A 70511529
1K0927807 70660013
1K0927808 70660014
251919501 70511153
251919501A 70511509
251919501D 70511509
251953513 70293619
25195351301C 70293619
251959481C 70511067
251959481D 70511067
3079594811 70511050
321941531G 70525007
321941531H 70525007
321941531K 70525007
321953519B 70291461
321953519D 70291461
321959481B 70511050
321959481E 70511050
321959481G 70511050
321959511 70505119
321959511A 70505119
321959621B 70579027
322945515 70485608
331953519A 70291192
357905865 70283960
357905865 70513121
357919369E 70511526
357919501A 70511263
357941531 70525008
35794153101C 70525008
357953513F 70287492
357953519 70585142
35795351901C 70585142
443953513H 70201934
443953513L01C 70201934
443959855G01C 70583146
460927803 70660015
4B0905849 70513139
4B0927803B 70660017

VW H+B

4B0927803C 70660016
4B0927807 70660018
4B0927807C 70660019
4B0927807L 70660019
4B0953503E 70585140
4B0953503E01C 70585140
4B0953503F 70585139
4B0953503G 70585144
4B0953503G01C 70585144
4B0953503H 70585143
535953519B 70288392
6N0905865 70283960
6N0905865 70513121
6N0927807A 70660020
6N0953513 70477154
6N0953519B 70585138
6Q0927804B 70660008
6Q0927808B 70660010
6U0919501B 70511263
701927807C 70660026
701927807D 70660028
701927807E 70660027
701927807F 70660025
701953513 70477158
70195351301C 70477158
701953519 70289308
7H0927803 70660021
7H0927804 70660022
7M0927807C 70660023
7M0927807D 70660024
823959481G 70511094
823959481K 70511094
8D0927803 70660033
8D0927803B 70660029
8D0927803C 70660029
8D0927803D 70660029
8D0927807C 70660030
8D0959481B 70511530
8E0927803A 70660032
8E0927803B 70660031
8L0953513J 70477157
KDWHL09538 70460022

ZASTAVA H+B

01009677 70485061
01450185 70541038
01610460 70511045
04177124 70485061
1009677 70485061
1450184 70511515
1450185 70541038
1610460 70511045
4177124 70485061

ZF Parts H+B

0501205279 70485051
0501207724 70485074
0501208141 70485084
0501305308 70560206
0501305443 70511030
0501306285 70511175
0501306427 70511175
0501307450 70511180
0501309613 70485077

ZF Parts H+B

0501311350 70485077
0501311818 70511133
0501311819 70511133
0501312875 70490066
0501313915 70511133
0501313916 70511133
171200710001 70511124
1712007100021 70511126
6041212016 70511174
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50281043 208
70201480 48
70201706 56
70201934 34
70202302 56
70287492 36
70289308 45
70289979 45
70291192 45
70291461 42
70460022 66
70465016 160
70465017 160
70465018 160
70465020 158
70465025 162
70465030 159
70465047 161
70465048 162
70465050 164
70465051 165
70465052 164
70465053 163
70465054 165
70465055 164
70465056 162
70465057 163
70465058 161
70465061 163
70465062 158
70465063 158
70465064 158
70465065 159
70465066 159
70465067 161
70465068 162
70465069 163
70465070 161
70465071 164
70465082 159
70465089 160
70468022 169
70468040 170
70468042 170
70468044 175
70468080 170
70468081 171
70468083 171
70468096 174
70468097 174
70468098 174
70468106 171
70468107 168
70468115 168
70468121 172

70468123 172
70468125 172
70468222 173
70468260 169
70469829 155
70469830 155
70469832 155
70475038 38
70475200 39
70475200 207
70475231 39
70475231 207
70477001 50
70477002 50
70477003 51
70477019 35
70477022 34
70477023 57
70477024 57
70477025 58
70477026 51
70477027 51
70477028 52
70477029 52
70477039 57
70477146 35
70477148 38
70477150 52
70477151 53
70477152 53
70477153 53
70477154 37
70477155 34
70477157 34
70477158 38
70477159 38
70477161 35
70477162 36
70477163 34
70477600 48
70477601 54
70477602 43
70477603 48
70477604 49
70477605 49
70477606 62
70477607 62
70477608 49
70477609 50
70477610 62
70480012 39
70481050 54
70481051 58
70481127 55
70481138 58

70481158 35
70481174 59
70481175 35
70481176 36
70481177 37
70481178 37
70481179 37
70481180 59
70481181 59
70481182 60
70481183 60
70481184 36
70481185 54
70481186 60
70481187 37
70481188 38
70481189 36
70481190 63
70481191 61
70481192 55
70481193 56
70481194 63
70481195 61
70481196 55
70481197 61
70485010 84
70485011 83
70485026 77
70485039 190
70485051 92
70485058 78
70485061 78
70485063 78
70485069 78
70485072 78
70485073 76
70485074 92
70485075 79
70485077 92
70485078 92
70485080 79
70485083 76
70485084 79
70485086 83
70485088 81
70485095 81
70485096 82
70485103 77
70485104 79
70485105 79
70485115 80
70485116 76
70485117 81
70485118 80
70485121 77

70485122 76
70485124 76
70485125 77
70485126 81
70485127 80
70485128 83
70485129 190
70485130 190
70485603 77
70485604 80
70485605 81
70485606 83
70485607 80
70485608 84
70485609 82
70485610 82
70485612 82
70485613 83
70485614 83
70487037 84
70487046 85
70487047 85
70490065 169
70490066 175
70490067 182
70490086 72
70490105 175
70490170 176
70490171 72
70490171 186
70490172 176
70490173 177
70490174 182
70490175 177
70490176 183
70490177 173
70490178 173
70490180 180
70490181 177
70490182 187
70490183 178
70490204 72
70490600 178
70490601 183
70490604 181
70490605 185
70490607 183
70490608 176
70490616 178
70490617 186
70490621 187
70490623 186
70490625 179
70490626 179
70490628 184

70490633 179
70490635 180
70490638 184
70490640 181
70490641 184
70490642 180
70490643 185
70490644 187
70490645 181
70490711 188
70490834 182
70490838 185
70490839 188
70490841 188
70495150 88
70495151 88
70495153 88
70495154 88
70495227 88
70495270 84
70495271 84
70495856 85
70495857 85
70495858 85
70495898 132
70495899 132
70495900 132
70495905 132
70495910 133
70495915 133
70495920 133
70495922 133
70495925 134
70495930 134
70495932 134
70495935 135
70495940 135
70495945 136
70495955 132
70495958 133
70495960 134
70495965 134
70495970 135
70495975 135
70495980 135
70501342 69
70505097 100
70505098 100
70505118 100
70505119 100
70509020 206
70509100 206
70509155 206
70509156 206
70509157 206
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70509158 207
70510013 168
70511018 98
70511019 98
70511021 122
70511022 122
70511026 118
70511027 118
70511030 118
70511032 120
70511035 110
70511036 110
70511038 110
70511041 110
70511042 110
70511043 111
70511045 102
70511049 102
70511050 102
70511052 102
70511064 102
70511066 103
70511067 103
70511070 103
70511071 103
70511072 103
70511081 104
70511083 104
70511084 111
70511085 104
70511094 104
70511098 104
70511099 105
70511101 105
70511104 105
70511109 105
70511110 111
70511113 119
70511114 119
70511124 121
70511126 119
70511131 105
70511132 106
70511133 121
70511147 111
70511148 111
70511149 112
70511153 112
70511157 203
70511158 203
70511171 121
70511172 120
70511174 92
70511175 120
70511180 122

287287

70511197 106
70511198 106
70511199 106
70511200 106
70511201 107
70511203 93
70511204 93
70511246 112
70511247 107
70511260 112
70511261 112
70511263 113
70511264 113
70511497 113
70511507 113
70511509 113
70511511 114
70511512 114
70511513 114
70511515 114
70511517 114
70511518 115
70511519 115
70511520 115
70511522 115
70511525 107
70511526 107
70511528 107
70511529 108
70511530 108
70511531 115
70513080 150
70513085 150
70513101 150
70513121 150
70513135 151
70513138 151
70513139 151
70513142 151
70513144 151
70513146 152
70513153 150
70525007 66
70525008 66
70525031 66
70525032 67
70525033 66
70525119 67
70525150 67
70525151 198
70525152 67
70525159 198
70525160 198
70525161 198
70525201 199

70526012 67
70526014 68
70530010 68
70530011 68
70530205 68
70540565 129
70540898 136
70540900 136
70540905 136
70540910 137
70540912 137
70540915 137
70540920 137
70540925 138
70540930 138
70540935 138
70540940 138
70540942 139
70540944 139
70540945 140
70540960 136
70540965 137
70540970 138
70540972 139
70540975 139
70540980 139
70540985 140
70541018 124
70541019 124
70541022 126
70541038 126
70541039 124
70541043 126
70541046 127
70541047 126
70541049 128
70541050 127
70541051 127
70541060 125
70541062 125
70541065 124
70541068 128
70541069 129
70541070 128
70541073 125
70541074 128
70541076 127
70541077 125
70541078 126
70541079 127
70541080 124
70541081 128
70541082 129
70541083 125
70542000 210

70542001 210
70542002 210
70542003 210
70542004 210
70542005 211
70542006 211
70560021 93
70560024 93
70560050 93
70560063 94
70560092 94
70560099 94
70560103 94
70560144 94
70560146 95
70560147 95
70560150 95
70560170 95
70560171 95
70560172 96
70560174 96
70560175 96
70560200 96
70560201 96
70560206 97
70560207 97
70560208 97
70560209 97
70560210 97
70560250 98
70567051 152
70567070 152
70567073 152
70575020 144
70579021 72
70579027 90
70579067 72
70579144 195
70579158 195
70579282 73
70579286 73
70579287 73
70579337 195
70579471 68
70579480 192
70579481 192
70579486 193
70579487 193
70579494 194
70579495 194
70579496 90
70579497 69
70579498 90
70579500 194
70579669 73

70579670 73
70579671 74
70580010 147
70580027 146
70580042 146
70580068 146
70580079 146
70580088 147
70580102 146
70580106 147
70581062 207
70581080 207
70583012 142
70583050 192
70583054 192
70583059 192
70583060 193
70583061 193
70583063 194
70583080 194
70583095 142
70583119 142
70583146 142
70583167 193
70585013 43
70585135 43
70585138 45
70585139 42
70585140 42
70585141 44
70585142 44
70585143 43
70585144 42
70585145 42
70585146 44
70585147 44
70585148 43
70585159 45
70585281 44
70590110 202
70590210 202
70590212 202
70590320 203
70590322 203
70590330 202
70590332 202
70591082 203
70595050 152
70595057 153
70595077 153
70595080 154
70595111 153
70595112 153
70596019 154
70596029 155
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70596034 154
70596036 155
70596037 154
70596076 154
70598045 153
70598047 153
70598047 153
70598047 154
70598047 155
70598049 152
70598049 153
70610001 214
70610002 214
70610003 214
70610004 214
70610005 214
70610006 215
70610007 215
70610008 215
70610009 215
70610010 215
70610011 216
70610012 216
70610014 216
70610015 216
70610016 216
70610017 217
70610019 217
70610020 217
70610022 217
70610023 217
70610024 218
70610025 218
70610026 218
70610027 218
70610028 218
70610029 219
70610030 219
70610031 219
70610032 219
70610033 219
70610034 220
70610035 220
70610036 220
70610037 220
70610038 220
70610039 221
70610040 221
70610041 221
70610042 221
70610043 221
70620001 224
70620002 224
70620003 224
70620004 224

70660106 255
70660107 255
70660108 256
70660109 256
70660110 256
70660111 256
70660112 256
70660401 257
70660402 257
70660403 257
70660404 257
70670001 260
70670002 260
70670003 260
70670004 260
70670005 260
70670006 261
70670007 261
70670008 261
70465020/66 158
70465053/17 165
70468080/13 170
70468080/66 170
70468080/99 170
70509100/66 206
70567051/12 152
70567070/52 152
70596034/10 154
85782509 195
85782517 195
85782520 196

70620005 224
70620006 225
70630001 228
70630002 228
70630003 228
70630004 228
70630005 228
70630006 229
70630007 229
70630008 229
70630009 229
70630010 229
70630011 230
70630012 230
70630013 230
70630014 230
70630016 230
70630017 231
70630018 231
70630019 231
70630020 231
70630021 231
70640001 234
70640002 234
70640003 234
70640004 234
70640005 234
70640006 235
70640007 235
70640008 235
70640010 235
70640011 235
70640012 236
70640013 236
70640014 236
70640015 236
70640016 236
70640017 237
70640018 237
70640019 237
70640020 237
70640021 237
70640022 238
70640023 238
70640024 238
70640025 238
70640026 238
70640027 239
70640028 239
70640029 239
70640030 239
70640032 239
70640033 240
70640034 240
70640035 240

70640036 240
70640037 240
70640038 241
70640039 241
70640040 241
70640041 241
70650001 244
70650002 244
70650003 244
70650004 244
70650005 244
70650006 245
70650007 245
70650008 245
70650009 245
70650010 245
70650011 246
70660001 248
70660002 248
70660003 248
70660004 248
70660005 248
70660006 249
70660007 249
70660008 249
70660009 249
70660010 249
70660011 250
70660012 250
70660013 250
70660014 250
70660015 250
70660016 251
70660017 251
70660018 251
70660019 251
70660020 251
70660021 252
70660022 252
70660023 252
70660024 252
70660025 252
70660026 253
70660027 253
70660028 253
70660029 253
70660030 253
70660031 254
70660032 254
70660033 254
70660101 254
70660102 254
70660103 255
70660104 255
70660105 255
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Rechtliche Hinweise

Rechtliche Hinweise

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Angebote ihre Gültigkeit. Maßgeblich für den Vertragsinhalt ist allein unsere
Auftragsbestätigung. Wir liefern ausschließlich auf Grundlage unserer Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen in ihrer jeweils
gültigen Fassung. Der Katalog ist ausschließlich für den gewerblichen Bereich bestimmt. Sämtliche Angaben in diesem Katalog wur-
den sorgfältig recherchiert und wiedergeben. Technische Änderungen im Sinne des Fortschritts sowie Abweichungen in Form und
Farbe sowie in der Zuordnung der Artikelnummern zum jeweils wiedergegeben Produkt behalten wir uns vor. Insbesondere
geben wir keine Garantie für die vollständige Übereinstimmung der Abbildungen mit dem Produkt.
Ersatzansprüche wegen Druckfehlern oder sonstigen fehlerhaften und/oder unvollständigen Angaben sind ausgeschlossen,
außer wir haften für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit oder es wäre Schadenersatz wegen der Verletzung von Leib, Leben oder
Gesundheit einer Person zu leisten.
Die Wiedergabe von Originalersatzteilnummern oder Wettbewerberartikelnummern dient ausschließlich zu Vergleichszwecken.
Die in diesem Katalog aufgeführten Artikelnummern sind geistiges Eigentum der Firma Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG.
Im Übrigen behalten wir uns alle Rechte an den Unterlagen vor. Nachdruck, auch auszugsweise, ist nur mit unserer vorherigen
schriftlichen Genehmigung gestattet.
Die von uns gelieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsmäßigen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch
geschultes Fachpersonal erfolgen.

Legal notices

With the publication of this catalogue all previous offers become invalid. The decisive factor for the contractual contents is explicitly
our confirmation of order. We supply exclusively on the basis of our general terms and conditions for sales and delivery in their cur-
rent valid version. The catalogue is exclusively for utilization within the commercial sector.
All information contained within this catalogue has been carefully researched and passed on. We retain the right to make technical
changes that are implemented in the sense of advancement or improvement as well as divergences in form and color to also inclu-
de the allocation of the article number for the respectively reproduced product. We especially do not give any form of guarantee for
the complete conformance with the illustration for the product.
Claims for compensation due to printing errors or other incorrect and/or incomplete information are climinated unless we are liable
for malice or gross negligence, or unless liability is to be compensated for due to injuries, life or health to any person.
The reproduction of original spare part numbers or competitor’s article numbers serves exclusively for the purpose of comparison.
The listed article numbers found in this catalogue are the intellectual property of the company
Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG. We also retain all legal rights for this supporting documentation. Reprinting, even extrac-
ts of the same is only allowed following our previous explicit written authorization.
The products supplied by us may exclusively be used for the purposes for which they are intended. They may only be assembled
by trained specialist personnel.

Indications juridiques

Toutes les offres antérieures cessent d'être valides avec ce catalogue. Seule notre confirmation de commande est déterminante
pour le contenu du contrat. Nous fournissons exclusivement sur la base de nos conditions générales de vente et de livraison dans
leur version respectivement en vigueur. Ce catalogue est destiné exclusivement à l'usage commercial.
Les données de ce catalogue ont fait l’objet de recherches attentives et sont restituées le plus précisément possible. Nous nous
réservons le droit d’apporter des modifications techniques dans le sens du perfectionnement. De même nous nous réservons le
droit de changer la forme et la couleur ainsi que l'attribution du numéro d'article au produit respectivement représenté. Les illustra-
tions et les informations données dans le catalogue peuvent s'écarter des pièces livrées.
Les droits à indemnisation pour fautes d'impression ou autres informations erronées et/ou incomplètes sont exclus. Notre
responsabilité ne saurait être dégagée en cas de préméditation ou de faute grave ou s’il fallait s'acquitter d'une indemnisation pour
cause d'atteinte à l’intégrité physique, à la vie ou à la santé d'une personne.
Tous les numéros des pièces de rechange d'origine ou numéros d'articles de concurrents indiqués servent exclusivement à des fins
de comparaison. Les numéros d'article, indiqués dans ce catalogue, sont la propriété intellectuelle de la société
Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG. Par ailleurs nous nous réservons tous les droits à ces documents. La réimpression,
même par extraits, est autorisée uniquement avec notre autorisation écrite préalable.
Les produits livrés pas nos soins ne doivent être utilisés que pour les fins prévues à cet effet. L’installation ne doit être réalisée que
par du personnel formé spécialement.

Notas de carácter legal

Con la publicación de este catálogo, dejan de ser válidas todas las ofertas previas. El contenido del contrato está determinado
exclusivamente por nuestra confirmación del pedido. Realizamos nuestros suministros exclusivamente sobre la base de nuestras
Condiciones Comerciales Generales en la versión vigente en cuestión. El catálogo está destinado exclusivamente al sector comercial.
Se han investigado y reproducido minuciosamente todos los datos contenidos en el presente catálogo. Nos reservamos el derecho
a introducir cambios técnicos en el contexto del progreso tecnológico así como sobre posibles discrepancias de forma y color o
bien diferencias en los números de artículo asignados al producto reproducido en cuestión. En concreto, no podemos garantizar la
coincidencia total entre las figuras y el producto.
Queda excluido todo derecho a indemnización por errores de imprenta u otros datos erróneos y/o incompletos, excepto si tenemos
que asumir la responsabilidad por premeditación o negligencia grave o si debemos indemnizar a alguien por lesiones físicas, muer-
te o daños a la salud de una persona. 
La reproducción de números de recambio originales o de números de artículo de la competencia sirve exclusivamente para fines de
comparación.
Los números de artículo señalados en este catálogo son propiedad intelectual de la empresa
Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG. Por lo demás, nos reservamos todos los derechos sobre los documentos. No se autoriza
la reimpresión, incluso de extractos, si no se cuenta con nuestro consentimiento previo por escrito.
Los productos suministrados pueden ser utilizados exclusivamente para la finalidad destinada. Su montaje sólo puede ser realizado
por personal especializado entrenado.
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Passende Teile,
schnell gefunden!

Nutzen Sie schon unseren Onlinekatalog?

In einer neu überarbeiteten Oberfläche, können
Sie schnell und gezielt durch unser gesamtes
Angebot surfen.

Mit wenigen Klicks finden Sie das passende Teil
anhand einer logischen Struktur und erhalten
alle Produktinformationen auf einen Blick. 

Je nach Bedarf kann über das Fahrzeug oder
direkt über eine Auswahl verschiedener Num-
mern, wie zum Beispiel Artikelnummer,
OE-/Referenzen oder Prüfzeichen der Weg zum
passenden Teil gewählt werden. 

Sie haben keine Identifikationsnummern zur
Hand? Dann versuchen Sie doch mal unsere
hilfreiche Kriteriensuche! Geben Sie die bekann-
ten Kriterien ein und schränken Sie so das
Ergebnis auf eine überschaubare Auswahl ein!

www.herthundbuss.com/onlinekatalog

Passt immer!
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Herth+Buss Elparts ı Verkauf Export /Export Sales ı Phone +49 (0)6104/6 08-2 77

info@herthundbuss.com

Katalog04

Katalog29

Katalog05Katalog03

Katalog28

Weitere Poster:
Werkzeuge und Verbinder. . . . . . . . . . Poster26
NKW Leuchten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . Poster39
Glühlampen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Poster40
Elektronikbauteile . . . . . . . . . . . . . . . . Poster46

EPC-Elparts

Katalog34

Katalog08

FilmCD01 FilmCD02

Poster39

EPC-Heavyparts



Schalter+Sensoren 2009Sc
ha

lte
r+

Se
ns

or
en

 2
00

9

Katalog05

Dieselstraße 2-4 ı D-63150 Heusenstamm ıTelefon Verkauf 06104/608-250 ıTelefon Export 06104/608-277
Telefax Verkauf 06104/6 50 75 ıTelefax Export 06104/608-258 ı www.herthundbuss.com ı info@herthundbuss.com




